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کارشناس برنامه ریزی  سوالات استخدامی  فهرست    

 فهرست مطالب 

 5صفحه    -   1403فصل اول: سوالات مبانی سازمان و مدیریت تالیف ایران عرضه   ❖

 10صفحه    -   1403فصل دوم: سوالات مدیریت راهبردی )استراتژیک( تالیف ایران عرضه   ❖

با اصلاحات و الحاقات    1386/ 07/ 08فصل سوم: سوالات قانون مدیریت خدمات کشوری مصوب   ❖

 14صفحه    -   1402بعدی تالیف ایران عرضه  

کار مصوب   ❖ قانون  ایران عرضه    1369فصل چهارم: سوالات  تالیف  الحاقات بعدی  و  اصلاحات  با 

 21صفحه    -   1403

با اصلاحات و الحاقات تالیف    1354/ 04/ 03فصل پنجم: سوالات قانون تامین اجتماعی مصوب   ❖

 30صفحه    -   1403ایران عرضه  

)کد    1397مبارزه با پولشویی    - فصل ششم: اصل سوالات آزمون استخدامی کارشناس برنامه ریزی   ❖

330Bبا پاسخنامه تستی ) 

  39صفحه   –مبانی و اصول برنامه ریزی و مدیریت 

  40صفحه  –اقتصاد خرد و کلان 

  41صفحه  –آمار احتمال و اقتصاد سنجی 

  41صفحه  –برنامه ریزی و توسعه اقتصادی 

  42صفحه  –کلیات مبارزه با پولشویی 

ریزی   ❖ برنامه  کارشناس  استخدامی  آزمون  اصل سوالات  )کد    1397بازرگانی سال    - فصل هفتم: 

328Bبا پاسخنامه تستی ) 

  )43صفحه  –اقتصاد بین الملل )تجارت و مالیه بین الملل 

  44صفحه  –تحقیقات بازاریابی 

  44صفحه  –حقوق بازرگانی بین المللی 

  45صفحه   –اصول مذاکرات مکاتبات و قراردادهای تجاری 

  45 صفحه  –مدیریت استراتژیک 
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کارشناس برنامه ریزی  سوالات استخدامی  فهرست    

  46صفحه  –اقتصاد و بازاریابی شیلات 

(  327B)کد    1397آمار سال    - فصل هشتم: اصل سوالات آزمون استخدامی کارشناس برنامه ریزی   ❖

 با پاسخنامه تستی 

  47صفحه  -1نمونه گیری 

  48صفحه  – 2نمونه گیری 

  49صفحه  –روش های آماری 

  49صفحه  –رگرسیون 

  50صفحه  –استنباط آماری 

سال   ❖ ریزی  برنامه  کارشناس  استخدامی  آزمون  سوالات  اصل  نهم:  با  307B)کد    1397فصل   )

 پاسخنامه تستی 

  51صفحه  -تکنیک های خاص تحقیق 

  51صفحه  –روش تحقیق در علوم اجتماعی 

  52صفحه  –آمار کاربردی 

  53صفحه  –نظریه های جامعه شناسی 

  54صفحه  –جامعه شناسی شهری 

   54صفحه  –جامعه شاسی روستایی 

ریزی   ❖ برنامه  آزمون استخدامی کارشناس  با  305B)کد    1397سال    1فصل دهم: اصل سوالات   )

 پاسخنامه تستی 

  55صفحه   -اقتصاد خرد پیشرفته 

  56صفحه  –اقتصاد کلان پیشرفته 

  57صفحه  –آمار و اقتصاد سنجی 

  57صفحه  –برنامه ریزی و توسعه اقتصادی 

  58صفحه  –زبان تخصصی 
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کارشناس برنامه ریزی  سوالات استخدامی  فهرست    

( با  306B)کد    1397سال   2فصل یازدهم: اصل سوالات آزمون استخدامی کارشناس برنامه ریزی   ❖

 پاسخنامه تستی 

  61صفحه  -نظریه های سازمان و مدیریت 

  62صفحه  -مدیریت مالی 

  62صفحه  -تحقیق در عملیات پیشرفته 

  63صفحه  -مدیریت استراتژیک 

  64صفحه   -خط مشی گذاری و تصمیم گیری 

(  313B)کد    1397سال    3فصل دوازدهم: اصل سوالات آزمون استخدامی کارشناس برنامه ریزی   ❖

 با پاسخنامه تستی 

  66صفحه  -اصول مدیریت و تئوری سازمان 

  66صفحه  -تحقیق در عملیات 

  67صفحه  - برنامه ریزی استراتژیک 

  68صفحه   -تجزیه و تحلیل سیستم ها 

  69صفحه  -اقتصاد مهندسی پیشرفته 

 71صفحه    -   فصل سیزدهم: سوالات مالیه عمومی تالیف ایران عرضه با پاسخنامه تستی  ❖

 اقتصاد خرد و کلان    فصل چهاردهم: سوالات  ❖

  78صفحه  - با پاسخنامه تشریحی 1403بخش اول: سوالات اقتصاد خرد تالیف ایران عرضه 
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بانی سازمانی مدیریت فصل اول: م    

 

 

 

 

 

 1403عرضه    رانی ا   ف ی تال  ت یر یسازمان و مد   یسوالات مبان فصل اول:   ❖

 ( iranarze.ir) روند؟  می کدام یک از عوامل زیر برای سنجش کارایی به کار    عرضه(   ران ی )منبع ا   - 1

 ( هزینه  استفاده و نگهداری از تجهیزات  2   (  هزینه تامین منابع انسانی1

 ( همه ی موارد  4    ( نرخ بازگشت سرمایه  3

   4اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ      برای سنجش کارایی علاوه بر هزینه تامین منابع انسانی ) به عنوان یکی از مهمترین

)منبع  گیرند.عوامل(، هزینه استفاده از تجهیزات، نگهداری تسهیلات و نرخ بازگشت سرمایه و نظایر آن مورد ملاحظه قرار می 

 ایران عرضه(

مدیریت بیشتر وقت مدیران به تحلیل داده ها، و آماده سازی اطلاعات برای تصمیم گیری و تنظیم   در کدام یک از سطوح    - 2

 ( iranarze.ir) برنامه و هدایت آنها برای نیل اهداف سازمانی صرف میشود؟  

 ( مدیران سرپرستی4 ( مدیران عملیاتی3  ( مدیران میانی2  ( مدیران عالی1

بدون در نظر گرفتن منابع موجود چه  ها  سازمان به صورت یک نفر اول و یا در  افراد  ها به وسیله  به فراگیر شکار فرصت   - 3

 ( iranarze.ir) گویند؟   می 

 ( چهره برداری 4  ( کارآفرینی 3  ( سازمان2  (  مدیریت 1

 ( iranarze.ir) ؟   ‼ )تالیف توسط سایت ایران عرضه(    چیست هدف از به کارگیری هیئت فراگردی    - 4

 (  متمایز ساختن کارآفرینان از غیر کار آفرینان و تعیین  ویژگی های شخصیتی در روان شناختی1

 بررسی اصول مدیریتی لازم برای هر سازمان (  2

 کارآفرینی   تعیین ماهیتهای کارآفرینان و کار و فعالیت کارکردها  متمرکز شدن بر شناسایی ( 3

 (  ارزیابی اندازه هر سازمان و میزان کارایی 4

 ( iranarze.ir) بهترین روش تحقیق در مدیریت چیست؟    - 5

 ها ( جمع آوری منظم داده2    مطالعه موارد خاص ( 1

 ( مطالعه آزمایشگاهی 4    بررسی میدانی( 3

 ( iranarze.ir) ......... یافت؟  های عمده زیر را به جز همه رهیافت توان  می های مدیریت  در بررسی سیر تکوین همه نظریه   - 6

 ( رهیافت های مدرن2    ( رهیافت های سنتی1

 ( رهیافت های کمی  4   ( رهیافت های منابع انسانی3

با جواب    شتر ی سوالات ب افت ی به در   ل ی در صورت تما   . باشد   ی م   ی ح ی پاسخنامه تشر   ی دارا   یی سوال ابتدا   1در هر بخش، تنها  

 . د یی نما   ی داری عرضه خر   ران ی ا   ت ی محصول را از سا   ن ی ا   د ی توان   ی م   ی ح ی تشر 

 
 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es696
https://iranarze.ir/es696
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بانی سازمانی مدیریت فصل اول: م    

   ( iranarze.ir) باشد؟  به عقیده تیلور پدر علم مدیریت بهتر است هدف اصلی مدیریت چه چیزی    - 7

 ها جهت دستیابی به نتیجه مطلوب  ( به حداقل رساندن هزینه 2   افزایش سوددهی شرکت  ( 1

 ( علمی کردن فعالیت های مدیریتی  4 به حداکثر رساندن کامیابی کارفرما و کارمند( 3

 ( iranarze.ir) نمود؟   کدام یک از افراد زیر مکتب اصولگرایی در مدیریت را طرح    - 8

 ( فایول 4  ( گرینر 3  ( پیتر دارکر 2   ( تیلور1

 ( iranarze.ir) چیست؟   در اصول مدیریتی فایول تعریف اختیار    - 9

 حق مرور و دستور اجرای آن به کمک پاداش یا تنبیه ( 1

 توافق مدیر یا کارکنان ( اطاعت و تعهد ناشی از  2

 ( حق اخراج یا استخدام کارکنان را اختیار میگویند 3

 گویند (  تغییر سیستم مدیریتی در هر دستگاه را اختیار می 4

 ( iranarze.ir) از نظروبر کدام حالت  قابلیت پیش بینی رفتار افراد و سازمان ها را افزایش میدهد؟     -10

 (  رهیافت محتوایی 4 ( رهیافت فراگردی 3  ( بوروکراسی 2  (  دموکراسی  1

 ( iranarze.ir) به اعتقاد جرج سیدل کدام گزینه از مبانی بهره گیری خلاق از ذهن است؟     - 11

 ( یافتن نظر ها، داده ها، وروش های جدید 2 ( توانایی ربط دادن و وصل کردن موضوعات 1

 ( عدم تمایل به همرنگی4   ( داشتن اعتماد به نفس 3

 ( iranarze.ir) گویند؟   ..... می اختلاف میان وضع موجود و وضع مطلوب را   عرضه(   ران ی ا   ی نترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 12

 ( تقابل 4  مسأله ( 3  ( تعارض 2  ( چالش1

 ( iranarze.ir) به عقیده پیتر دراکر چه چیزی رمز موفقیت مدیران و سازمان هاست؟     - 13

 ( کشف فرصت ها 4 ( شادکامی کارکنان 3  ( تلاش زیاد 2  ( وقت شناسی  1

 ( iranarze.ir) ؟   ‼ شود ارزیابی کرد)منتشر کننده سوالات ایران عرضه(  میزان اثر بخشی بدیل را چگونه می   - 14

 (  بر اساس میزان عملی بودن و واقع بینانه بودن 1

 (  برا اساس میزان تاثیر در کمک به حل مسئله  2

 (  برا اساس نوع و نحوه ارزیابی در مسئله  3

 2و1( 4

 ( iranarze.ir) تفاوت اصلی عقلانیت نسبی با اکتفا به راه حل رضایت بخش چیست؟    - 15

( عقلانیت نسبی به محدودیت های طبیعی انسان برای اداره وضعيت و اکتفا یک انتخاب عمدی ذهن انسان برای محدود 1

 کردن. راه حل های بدیل است.  

 است.  های انسان برای تصمیم گیری ولی اکتفا تکیه بر توانایی( عقلانیت نسبی محدود کردن راه حل هاست، 2
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بانی سازمانی مدیریت فصل اول: م    

 (  عقلانیت نسبی یعنی هیچ گاه یک راه حل قطعی وجود ندارد اما اکتفا یعنی قانع بودن جواب یافته شده 3

 ( عقلانیت نسبی بدور از فشار فشار تصمیم گیری نمودن اما اکتفا ینی تحت فشار بودن 4

 ( iranarze.ir) اولین مرحله در مراحل عمده برنامه ریزی چیست؟     - 16

 ( تعیین اهداف کوتاه مدت 2  ( کسب اطلاعات کامل درباره فعالیت ها 1

 ( شناسایی فرصت ها و محدودیت ها  4    ( انتخاب بدیل مناسب 3

 ( iranarze.ir) کدام گزینه از برنامه های عملیاتی یکبار مصرف می باشد؟     - 17

 ( طرح ها و پروژه ها  2     (  خط مشی ها 1

 ( قوانین و مقررات 4    ( روش های و رویه ها 3

 ( iranarze.ir) رمز انتخاب مدت برنامه چیست؟     - 18

 ( توجه به بودجه 2  (  توجه به اصل تعهدات و امکان پذیری1

 ( وقت شناسی4  ( توجه به تعداد نیروی کار مورد نیاز3

در کدام یک از روش های برنامه ریزی زیر با استفاده از برنامه ریزی سبد سرمایه گذاری برای تدوین راهبرد فرصت های    - 19

 ( iranarze.ir) شوند ؟   محیطی بر مبنای نرخ رشد، و سهم بازار تحلیل می 

 ( ماتریس بی،. سی. جی 2   ( برنامه ریزی سبد سرمایه ای1

 (مدل فرهنگ سازمانS     4( مدل هفت 3

 ( iranarze.ir) نمیباشد؟     Sکدام گزینه از فواید مدل برنامه ریزی هفت    - 20

 (  به مدیران کمک میکند فرهنگ سازمانی را بهتر بشناسد1

 ( به تدوین گرا کمک میکند نقاط قوت و ضعف ان را شناسایی کنند 2

(  فرایندی فراهم میکنند تا مجرمان با تغییر منظم در ویژگی های سازمان و فرهنگ آن اقدامات لازم جهت اجرای موفقیت  3

 آمیز راهبرد را فراهم آورند 

 ( برای برنامه ریزی انعطاف پذیری زیادی در تغییر برنامه ها ایجاد میکند4

 ( iranarze.ir) گزینه نادرست کدام است؟     - 21

 شود  (  سازمان رسمی سازمانی است که به طور قانونی بنیان گذار منصوب می 1

 ( سازمان غیر رسمی سازمانی است که به طور طبیعی به محض ایجاد سازمان رسمی در چارچوب آن پیدا میشود 2

 ( سازمان رسمی در نتیجه تعامل اجتماعی مستمر میان کارکنان سازمان ایجاد میشود 3

(  یکی از وجوه عمده سازمان رسمی با غیر رسمی، غیرشخصی بودن ساختار وظایف  در سازمان رسمی شخصی بودن در  4

 رابطه با سازمان غیررسمی است 

 ( iranarze.ir) اصول زیر مد نظر قرار نمیگیرد؟  بررسی ایجاد هماهنگی کدام یک از  عرضه(    ران ی )منتشر کننده سوالات ا   - 22
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بانی سازمانی مدیریت فصل اول: م    

 ( اصل حیطه نظارت 4 ( اصل خط فرمان3  (  اصل اوراک  2  (  اصل وحدت 1

 ( iranarze.ir) نیست؟   چرا ایجاد هماهنگی توسط گروه آسان    - 23

 (  عدم تفکر یکسان 1

 (  تعداد زیاد نظرات  2

 سازمانی ( عدم توافق در مورد اولویت بندی اهداف 3

 ( رابطه سلسله  مراقبتی بین کارکنان بخش های تحقیق 4

از   ......   - 24 اطمینان  مورد  و  توانمند  کارکنان  با  تجهیز سازمان  برای  بر مسئولیت مدیران  ایران عرضه(  به سایت  )متعلق 

 ( iranarze.ir) مطلوبیت به کار گیری استعداد های انها دلالت دارد؟  

 مدیریت منابع انسانی ( 2     ( سازمان دهی 1

 ( تقسیم کار 4   ( نظارت بر عملکرد کارکنان3

 ( iranarze.ir) است؟   های انسانی  تاثیرگذار  کدام یک از موارد زیر به بهبود مدیریت و توسعه مهارت   - ناشر ایران عرضه   -   - 25

 ( پیش بینی رفتار2 درک رفتار گذشته و شناخت علل بروز آنها ( 1

 ( همه موارد 4  تغییر رفتار کارکنان ( هدایت کنترل و 3

 ( iranarze.ir) تفاوت روش مسیر بحرانی و فن ارزشیابی و بازنگری برنامه در چیست؟    - 26

 هایشان در وضعیت نسبتا متفاوت است قابلیت(  1

 ( کاربرد روش بحرانی برای برنامه ریزی فراگرد های تکراری 2

 ( محاسبه میزان تاخیر مجاز در ارزشیابی و بازنگری برنامه 3

 ( استفاده از نمودار شبکه  4

   ( iranarze.ir) کدام گزینه از گام های  عمده فراگرد برنامه ریزی راهبردی میباشد؟    - 27

 ( تعریف هدف های خرد و کلان 2   ( تدوین  رسالت سازمان 1

 ( همه موارد 4   ارزیابی منابع سازمانی( 3

 ( iranarze.ir)   دارد؟ به اهدافش به چه چیزی نیاز    یل اجتماعی برای ن هر سازمان    - 28

 ( مدیریت متناسب با ساختار2     ( کار افرینی  1

 ( استقلال 4     ( خلاقیت 3

 ( iranarze.ir)   کدام گزینه تعریف صحیح سازمان است؟    - 29

 کنند. میای از افرادی که برای تحقق  اهداف معین همکاری مجموعه (  1

 یک نظام ارزشی.  منابع انسانی و مادی بر اساس  کارآمد فراگیر برای کارگیری موثر و ( به صورت 2

 مدبرانه منابع است.   تخصیص و مصرفمتضمن  ، مدیریت کارا( همان 3
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بانی سازمانی مدیریت فصل اول: م    

 ( هدایت تشکیلات انسانی است.  4

     ( iranarze.ir)   باشد؟ نمی   کرت لوین  از مراحل تغییر از نظر  زیر  های  کدام یک از گزینه   -30

( مرحله رفتار جدید 4  ( مرحله ترقی 3 ( مرحله تغییر رفتار  2  ( مرحله انجماد 1
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 1403عرضه   ران ی ا  ف ی ( تال ک ی)استراتژ   ی راهبرد   تیر ی سوالات مدفصل دوم:   ❖

 ( iranarze.ir) کدام گزینه جزو راه های رسیدن به تناسب سازمانی نیست؟     - 1

 ( تغییر هدفمند 4( سنجش عملکرد        3 ( تکامل طبیعی        2( یادگیری مستمر           1

   3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ     هر سازمانی برای رسیدن به موفقیت در درازمدت در پی دستیابی به تناسب سازمانی

سازمان برای سازگاری و ماندگاری در فضای همواره متغیر کسب  است. بنا به تعریف تناسب سازمانی عبارت است از توانایی 

این منظور  به  یادگیری مستمر.  از: تکامل طبیعی، تغییر هدفمند و  اند  به تناسب سازمانی عبارت  و کار. راه های رسیدن 

ارائه میدهد . )  سازمان باید مفهومی روشن و صریح از مدیریت داشته باشد،  مفهومی که عالی ترین مقام مدیریت سازمان

1993,Bossert.) 

نظام کنترل و اطلاعات مدیریت و سبک مدیریت در همه واحدهای سازمانی و در کل سازمان باید در    عرضه(   ران ی )منبع ا   - 2

 ( iranarze.ir) چه راستایی تدوین شود؟  

 ( ساختار کنترل مدیریت 2 ( پشتیبانی و پیشبرد تحقق اهداف                  1

 3و  1( 4  ( ایجاد راهبرد سازمانی و اهداف راهبردی       3

 ( iranarze.ir)   عبارت است از فرایند کمی سازی،  که طی آن اقدام گذشته، عملکرد کنونی را معین میکند.  ..…  - 3

 ( پیش بینی 4( بودجه بندی               3 ( سنجش             2( سنجه عملکرد             1

 ( iranarze.ir) کدام یک از گزینه های زیر جزو اهداف و مقاصد مدیریت راهبردی عملکرد می باشد؟    - 4

 ( شناساندن مفهوم پرداخت هزینه در قبال عملکرد فردی. 2   ( ایجاد پیشرفت تدریجی. 1

 ( ایفای نقش، به مثابه اهرمی برای تغییر فرهنگ شغلی.4   ( تقویت بلاغت مدیریت. 3

 ( iranarze.ir) }ا یـر ا ن عـر ضـه{ کدام گزینه جز کاستی های نظام های سنتی سخت است؟    - 5

 ( ارتباط اندک اطلاعات        2   (  اطلاعات کم کیفیت         1

 ( ناهمخوانی فرهنگ 4   ( نبود ارتباطات            3

اکلز با انتشار مقاله ای مهم در هاروارد بیزنس ریویو، چه پیش بینی کرد و به باور او در چند سال بعد پیش بینی او رخ    - 6

 ( iranarze.ir) می داد؟  

 سال  3 –( پیشرفت فرایند توسعه راهبردی 2 سال               5 –( انقلاب سنجش فکری 1

 سال  4  –( تحول نظام های کنترل 4 سال           5 –( انقلاب سنجش عملکرد  3

 ( iranarze.ir) منافع بلند مدت چه منافعی است؟    - 7

 ( منافعی که میتوان نسبتا سریع به آن دست یافت. 1

 ( منافعی که مستلزم اصلاحاتی به نسبت ساده در نظام کنترل و مدیریت اطلاعات است. 2

https://iranarze.ir/es696
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( منافعی که اعضای سازمان در صورت بهره گیری از رهیافتی ساختارمند و متمرکز می توانند شاخص های مناسب را به گونه  3

 ای کارا تعریف کنند. 

 ( منافعی که مستلزم اطلاعات ساختاری در این نظام است که اثر بخشی آن به طول می انجامد.4

 ( iranarze.ir) کدام یک از گزینه های زیر جزو مراحل چرخه ایجاد مدیریت راهبردی عملکرد نمی باشد؟    - 8

 ( طراحی مدل مدیریت عملکرد 2 ( طراحی مدل گزارش دهی راهبردی               1

 ( طراحی مدل مدیریت راهبردی 4 ( طراحی مدل رفتاری عملکرد محور               3

 ( iranarze.ir)   گزینه نادرست را درباره توصیف شرکت فرابنفش، بیابید.   - 9

 درصد فروش فرابنفش به انگلستان اختصاص داشت.   25( نزدیک به 1

 ( در آغاز برادران ویلیامز فقط بر بازار هلند تمرکز داشتند.2

 ( جان ویلیامز به خلاقیت اصلی خود یعنی محصولات ساعت بیشتر افتخار میکند.3

 ( فرابنفش به تولید و فروش چهار نوع محصول می پردازد: چراغ، ساعت ، جای سی دی،  گلدان4

 ( iranarze.ir) نقطه آغازین نظام مدیریت راهبردی عملکرد چیست؟    -10

 ( ایجاد برنامه های اقدام راهبردی. 2 ( ایجاد سناریوها و اهداف راهبردی.                1

 ( کنترل راهبردی. 4 ( پایه ریزی ساختار مسئولیت سازگار.            3

............ به شیوه رسمی و ساختارمند، برنامه ریزی سناریو یا سناریو سازی نام    عرضه(   ران ی ا   ی نترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 11

 ( iranarze.ir) دارد.  

 ( پیش اندیشی           2   ( طراحی مدل مدیریت              1

 2و  1( 4  ( ایجاد اهداف راهبردی              3

 ( iranarze.ir) نقطه آغازین فرایند توسعه راهبردی در هر سازمان چیست؟    - 12

 ( ایجاد اهداف راهبردی 2 ( بیان دلیل بودن سازمان یعنی ماموریت         1

 ( سناریوسازی 4 ( طراحی مدل مدیریت                                  3

 ( iranarze.ir) "هدف عینی، بدون ابهام و مرتبط "تعریف کدام یک از موارد زیر می باشد؟   - 13

 ( واقع بینانه4 ( خاص                3 ( قابل قبول           2( قابل سنجش             1

 ( iranarze.ir) ماموریت شرکت "لب" چه بود؟    - 14

 ( ایجاد فهرست نیازهای کارمندان                                   1

 ( اصلاح کمی فرایندها 2

 ( ایجاد قابلیت انعطاف و انطباق فرایندهای عملیاتی        3

 ( تامین مستقل درجه یک در زمینه آزمایش زیست محیطی 4
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 ( iranarze.ir) چند مورد از موارد زیر درست می باشد؟    - 15

 • واکنش شرکت لب به افزایش تقاضاها و فشارهای رقابتی سریع و مطلوب بود. 

 • امروزه تنها کیفیت آزمایش مهم است. 

 • به عقیده گروه مدیریت زمان آن فرارسیده که سازمان و ماموریت و راهبرد آن به طور جدی مدنظر قرار گیرد. 

 • شرکت لب دریافته که به کارایی و هزینه ها باید توجه بیشتری نشان داد. 

1 )1                     2 )2                      3 )3                         4 )4 

 ( iranarze.ir) تعریف زیر مربوط به کدام علامت است؟    - 16

 "هدف به صورت کنونی آن میتواند به پیامدهای سناریو بپردازد و با آن سر و کار داشته باشد."  

1                            + ) 2                       ++ ) 3 )Δ                         4 )-   

 ( iranarze.ir) کدام مورد برای کسب و حفظ مشتریان در رده های بالای بازار خرده فروشی، حیاتی است؟    - 17

 ( نوآور بودن       2   ( تولید محصولات باکیفیت       1

 ( ایجاد پوشش جهانی 4  ( ارتقای رضایت مشتری             3

 ( iranarze.ir) مشکل اصلی سازمان ها در ایجاد تعادل بین دوره های بلندمدت و کوتاه مدت چیست؟    - 18

 ( ایجاد راهبرد و اهداف راهبردی. 1

 ( کسب نتایج کوتاه مدت جهت بهبود ماندگاری نتایج بلندمدت. 2

 ( عدم تمرکز بر راهبردهای بلندمدت.3

 ( تبدیل برنامه های راهبردی به برنامه های اقدامی. 4

 ( iranarze.ir) کدام یک از مراحل فرایند توسعه راهبردی عملیاتی است؟    - 19

 ( مجراهای توزیع جدید       2    ( محصولات جدید    1

 ( کاهش هزینه ها 4  ( محصولات جدید و اصلاح شده           3

 ( iranarze.ir) طبق برنامه اقدام رشد، ایجاد منابع درآمد تازه برای سازمان چه مدت زمان میبرد؟    - 20

 سال  4الی  1( 4سال             6الی  4( 3 سال            5الی  3(  2سال              7الی  2(1

 ( iranarze.ir) چه زمانی اهداف کارکردی و پروژه به اهداف فردی مبدل می شوند؟    عرضه(    ران ی )منتشر کننده سوالات ا   - 21

 ( زمانی که برای انها هدف گذاری های بلندمدت انجام گرفته باشد. 1

 ( زمانی که برای انها هدف گذاری های جمعی انجام گرفته باشد. 2

 ( زمانی که برای انها هدف گذاری های فردی انجام گرفته باشد. 3

 ( زمانی که برای انها هدف گذاری های کوتاه مدت انجام گرفته باشد. 4

 ( iranarze.ir)   در جریان ................ عملکرد عضو سازمان به صورت رسمی مورد بررسی قرارمیگیرد.   - 22
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 ( بازبینی سالانه 4( بازبینی روزانه           3( بازبینی ماهانه          2 ( بازبینی هفتگی           1

 ( iranarze.ir) کدام گزینه درست نیست؟    - 23

اداره اهداف کارکردی یکسانی  ( امور اجاره داران بخشی از واحد تجاری اجاره املاک محسوب میشود، بیشتر کارکنان این  1

 دارند. 

 ( هدف اصلی از بازبینی عملکرد با استفاده از شاخص های فردی قضاوت در مورد آن فرد است. 2

 داران استخراج میشود. ( اهداف فردی از اهداف کارکردی امور اجاره3

 کارکنان و مدیران بحث و بررسی میشود. ( در مورد اهداف و هدف گذاری های فردی طی جلسه ارزشیابی سالانه میان 4

)تالیف سایت ایران عرضه( از پیش شرطها برای مدیریت عملکرد زنده این است که مدیریت پیوسته باید در این نظام    - 24

   ( iranarze.ir) سرمایه گذاری کند، به این منظور بهترین شیوه شناساندن نظام به کارکنان جدید چیست؟  

 ( گماردن افراد کم تجربه در پستهای پایین تر.  1

 ( برگزاری آموزشهای تخصصی.2

 ( هدایت اعضای کم تجربه سازمان از طریق کاربران مجرب این نظام 3

 2و  1( 4

 ( iranarze.ir) دفتر مرکزی توسعه املاک باوفوندز در کجا واقع است؟    - 25

 ( فرانسه 4 ( جمهوری چک          3  ( هلند             2( بلژیک                       1

 ( iranarze.ir) هدف از گام نخست رهیافت اجرا چیست؟    - 26

 ( طرح گزارش دهی در مورد اطلاعات عملکرد بر اساس برگ ثبت امتیازات متوازن  1

 ( ایجاد ساختار ثابت مسئولیت در سازمان با انتخاب ساختار مرکزیت و سبک مرکزیت بدون ابهام 2

 سازمان و آماده سازی آن در مورد پروژه برنامه ریزی شده ایجاد مدیریت راهبردی عملکرد ( اطلاع رسانی به 3

 ( ایجاد عوامل اساسی موفقیت و شاخص های کلیدی عملکرد راهبردی بر اساس اهداف راهبردی و فرایند های اصلی سازمان 4

 ( iranarze.ir) برای اجرای موفق مدیریت راهبردی عملکرد،  کدام یک از موارد زیر ضرورت ندارد؟    - 27

 ( تعهد مدیریت رده بالا          2    ( مشارکت           1

( داشتن انگیزه 4  ( تعهد اعضای سازمانی                3
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سوالات    سوم:  مد فصل  کشور  ت یر ی قانون  با    1386/ 07/ 08مصوب    ی خدمات 

 1402عرضه   ران ی ا   فی تال   ی اصلاحات و الحاقات بعد 

 ( iranarze.irباشد؟ ) کدام یک از موارد زیر در مورد موسسه یا نهاد عمومی غیر دولتی صحیح نمی   - 1

 ( دارای استقلال حقوقی نمی باشد                                                            1

 شود ( با تصویب مجلس شورای اسلامی ایجاد می 2

 شود        درصد بودجه سالانه آن از محل منابع غیردولتی تامین می  50( بیش از 3

 دار وظایف و خدماتی است که جنبه عمومی دارد ( عهده4

   1اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ      موسسه یا نهاد عمومی غیردولتی واحد سازمانی مشخصی است که دارای استقلال

درصد بودجه سالانه آن از محل منابع    50شود و بیش از  حقوقی است و با تصویب مجلس شورای اسلامی ایجاد شده یا می

 دار وظایف و خدماتی است که جنبه عمومی دارد غیر دولتی تامین گردد و عهده

 ( iranarze.irشرکت دولتی چیست؟ )   - 2

( واحد سازمانی مشخصی است که تحقیق یک یا چند هدف از اهداف دولت را بر عهده دارد و موجب قانون ایجاد شده یا 1

 گردد شود و توسط وزیر اداره میمی

شود و با داشتن استقلال حقوقی بخشی از وظایف و  می ( واحد سازمانی مشخصی است که به موجب قانون ایجاد شده یا  2

 دهدباشد انجام می اموری را که بر عهده یکی از قوای سه گانه و سایر مراجع قانونی می

شود  ( واحد سازمانی مشخصی است که دارای استقلال حقوقی است و با تصویب مجلس شورای اسلامی ایجاد شده یا می3

 گردد درصد بودجه سالانه آن از محل منابع غیردولتی تامین می  50و بیش از 

های دولت به موجب سیاست کلی اصل  شود که به موجب قانون برای انجام قسمتی از تصدی( به بنگاه اقتصادی گفته می4

درصد   50گردد ایجاد می گردد و بیش از  قانون اساسی ابلاغی از سوی مقام معظم رهبری جزو وظایف دولت محسوب می   44

 باشدسرمایه و سهام آن متعلق به دولت می 

 ( iranarze.irکند؟ ) کدام یک از موارد زیر در مورد شرکت دولتی صدق نمی   - 3

 های دولتی تحت هر یک از عناوین صرفاً با تصویب مجلس شورای اسلامی مجاز است ( تشکیل شرکت 1

درصد است با افزایش سرمایه به شرکت دولتی بلامانع  50های دولتی در آنها کمتر از  هایی که سهام شرکت ( تبدیل شرکت 2

 باشدمی

شوند شرکت  هایی که به حکم قانون یا دادگاه صالح ملی و یا مصادره شده و شرکت دولتی شناخته شده یا می ( شرکت 3

 گردد دولتی تلقی می

 باشد درصد سرمایه و سهم آن متعلق به دولت می 50(در شرکت دولتی بیش از  4
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ها ،موسسات دولتی و موسسات یا نهادهای عمومی غیردولتی و کلیه دستگاههای که شمول قانون بر  به کلیه وزارتخانه   - 4

 ( iranarze.irآنها مستلزم ذکر و یا تصریح نام است گفته میشود؟ ) 

 ( بنگاه اقتصادی 4( امور حاکمیتی            3( دستگاه اجرایی           2( سازمان اداری            1

های ثابت و موقت  های اجرایی برای انجام وظایف و مسئولیت عبارت است از جایگاهی که در ساختار سازمانی دستگاه   - 5

 ( iranarze.irشود؟ ) پیش بینی و برای تصدی یک کارمند در نظر گرفته می 

 ( پست سازمانی         2    ( پست اداری          1

 ( کارمند امور حاکمیتی 4  ( کارمند دستگاه اجرایی              3

شود که بر اساس ضوابط و مقررات مربوط به موجب حکم یا قرارداد مقام صلاحیت دار در یک دستگاه  به فردی گفته می   - 6

 ( iranarze.ir)  شود؟ اجرایی به خدمت پذیرفته می 

 ( کارمند امور حاکمیتی         2   ( کارمند دستگاه اجرایی         1

 ( پست اداری4  ( پرسنل دستگاه اجرایی               3

به آن دسته از اموری که تحقق آن موجب اقتدار و حاکمیت کشور است و منافع آن بدون محدودیت شامل همه اقشار    - 7

 ( iranarze.irشود؟ ) جامعه می گردد گفته می 

 ( امور امنیتی4( امور زیربنایی              3( امور حاکمیتی             2( امور اداری                 1

 ( iranarze.irشود؟ ) کدام یک از موارد زیر جزء امور حاکمیتی محسوب می   - 8

 های انرژی                                         های آب و خاک و شبکه( طرح1

 ( ارتباطات و راه 2

 ( حفظ محیط زیست و حفاظت از منابع طبیعی و میراث فرهنگی          3

 ( آموزش و پرورش عمومی و فنی و حرفه ای 4

 ( iranarze.irشود؟ ) کدام یک از موارد زیر جزو امور اجتماعی فرهنگی و خدماتی محسوب نمی   - 9

 ( علوم و تحقیقات     1

 ( درمان و توانبخشی      2

 ( ترویج اخلاق فرهنگ و مبانی اسلامی و صیانت از هویت ایرانی اسلامی     3

 ( تربیت بدنی و ورزش 4

10 -  (iranarze )   های اقتصادی و تولید کشور  ای که موجب تقویت زیرساخت های سرمایه های تملک دارایی به آن دسته از طرح

 ( iranarze.irشود؟ ) گردد گفته می می 

 ( امور امنیتی4( امور زیربنایی              3( امور حاکمیتی            2( امور اقتصادی            1
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برداری از اموال جامعه است و مانند اشخاص حقیقی و حقوقی در  آن دسته از اموری است که دولت متصدی اداره و بهره   -11

 ( iranarze.irکند؟ ) حقوق خصوصی عمل می 

 ( امور امنیتی4( امور زیربنایی              3( امور حاکمیتی           2( امور اقتصادی            1

های اجرایی موظفند مراحل، زمان و کیفیت و استاندارد ارائه خدمات و تغییرات آنها را مستند و  مدت زمانی که دستگاه   - 12

 ( iranarze.irشفاف به اطلاع مردم برساند حداکثر ............. می باشد. ) 

 ( شش ماه4( سه ماه                   3( دو ماه                       2( یک ماه                     1

 های اجرایی ملی و استانی به طور صحیح تعیین نشده است؟  کدام یک از سطوح عمودی مدیریتی در دستگاه   - 13

 سطح                         4ها و موسسات دولتی حداکثر در ( وزارتخانه 1

 سطح  2( واحدهای استانی حداکثر  2

 سطح          2( واحدهای شهرستانی ،مناطق و نواحی همتراز حداکثر  3

 ( سایر واحدهای تقسیمات کشوری یک سطح 4

وزارتخانه   - 14 از  کدام  سازمان هر  و  می ها  اداره  جمهور  رئیس  معاون  نظر  تحت  که  مستقل  می های  توانند  شود 

 ( iranarze.irحداکثر.............. معاون و برای سایر موسسات دولتی حداکثر ............. معاون پیش بینی نمایند؟ )بترتیب( ) 

1 )2  _3                        2 )3  _4                      3 )5  _3                       4 )4_2 

می دستگاه   - 15 اجرایی  تایید  های  با  خاص  شرایط  در  پست توانند  درصد  چند  تعهد  سازمان  بدون  مصوب،  سازمانی  های 

 (   iranarze.irاستخدامی و در سقف اعتبارات مصوب افرادی را به صورت ساعتی یا کار معین برای چند سال به کار گیرند؟ ) 

 سال          1حداکثر  –درصد  10( 2   سال      2حداکثر   –درصد  5( 1

 سال 2حداقل  –درصد  20(4   سال     1حداقل  –درصد  15( 3

های ذیربط  های اجرایی با هدف بهبود کیفیت و کمیت خدمات به مردم  ضمن رعایت دستورالعمل اولین اقدام دستگاه   - 16

 ( iranarze.irکدام است؟ ) 

 های الکترونیکیهای مورد نیاز جهت انجام خدمات از طریق ابزار و رسانه ( ارائه فرم 1

 ( اطلاع رسانی الکترونیکی در خصوص شیوه ارائه خدمات همراه با زمانبندی انجام آن و مدارک متقاضی باید ارائه نمایید  2

 ( ارائه خدمات به شهروندان به صورت الکترونیکی 3

 های اجرایی برای دریافت خدمت ( حذف لزوم مراجعه حضوری مردم  به دستگاه 4

های اجرایی برای دریافت  ج( ارائه خدمات به شهروندان به صورت الکترونیکی و حذف لزوم مراجعه حضوری مردم  به دستگاه 

 خدمت

های اجرایی باید در صورت وجود فضای مازاد در ساختمان های مورد استفاده خود در استانها، مراتب را به کدام  دستگاه   - 17

 ( iranarze.ir) نمایند؟  یک از موارد زیر اعلام  
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 ( وزارت یا اداره کل متبوعه    2  ( ادارات کل اقتصادی و دارایی استان   1

 ریزی و توسعه استان ( شورای برنامه 4  ( وزارت امور اقتصادی و دارایی            3

به منظور ایجاد زیرساخت اطلاعاتی و تمرکز امور مربوط به استفاده از فناوری اطلاعات در خدمات اداری، دولت موظف    - 18

را طراحی، سازماندهی و    های اجرایی ............... است از طریق شرکت پست و سازمان ثبت احوال و مشارکت  کلیه دستگاه 

 ( iranarze.irاجرا نماید. ) 

 ( پایگاه فناوری اطلاعات جامع ایرانیان    2   ( پایگاه اطلاعات ایرانیان         1

 ( پایگاه جامع و کاربردی ایرانیان4  ( پایگاه اطلاعات و فناوری ایرانیان      3

پایگاه ذکر شده در سوال قبل،  با استفاده از .............. از طریق ساماندهی هدایت      - عرضه    ران ی شده توسط ا   ی طراح   -   - 19

 ( iranarze.ir) گردد.  ها تشکیل می ها و اطلاعات موجود دستگاه و اتصال داده 

 ( تاریخ تولد و کد پستی                   2   ( شماره ملی و کد پستی        1

 ( کد ملی و شماره شناسنامه4  ( شماره ملی و تاریخ تولد                  3

با    - 20 برای استخدام رسمی افراد متخصص  اجرایی چند سال  مدرک تحصیلی دکترا در دستگاه حداقل و حداکثر سن  های 

 ( iranarze.irباشد؟ ) می 

 سال  35سال حداکثر  18( حداقل سن 2سال           32سال تمام حداکثر 18( حداقل سن 1

 سال   45سال  تمام و حداکثر   20( حداقل 4سال                      42سال حداکثر    20( حداقل 3

 ( iranarze.irباشد؟ ) های اجرایی صحیح نمی کدام یک از موارد زیر در مورد شرایط عمومی استخدام در دستگاه   - 21

 ( دارا بودن مدرک تحصیلی دانشگاهی یا مدرک همتراز 1

های های اجرایی در مشاغل تخصصی و کارشناسی و بالاتر منوط به احراز توانایی آنان در مهارت ( استخدام افراد در دستگاه 2

 باشدپایه و عمومی فناوری اطلاعات می 

( به کارگیری افراد با مدرک تحصیلی دیپلم و یا با حداقل سن کمتر از رقم مذکور در این ماده برای ایثارگران و خانواده آنها  3

 باشدمجاز می

 ( به کارگیری موقت و تعیین حقوق و مدت خدمت اتباع خارجی حسب قوانین و مقررات خاص خود انجام خواهد شد4

 ( iranarze.irمنظور شورای توسعه مدیریت از  بومی شهرستان در اولویت استخدامی چیست؟ )   - 22

 ( متولد شهرستان مذکور                                                      1

 سال سابقه سکونت در همان شهرستان  5( داشتن حداقل 2

 سال سکونت در همان شهرستان              7( متولد یا سابقه حداقل 3

 سال سکونت در همان شهرستان 10( متولد یا ساکن با سابقه حداقل 4

 حق اشتغال به کلیه شاغلین مشمول قانون مدیریت خدمات کشوری بر اساس کدام یک از عوامل زیر پرداخت می گردد؟    - 23
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 ها ،سطح تخصص                     ( اهمیت و پیچیدگی وظایف و مسئولیت 1

 هاو حیطه سرپرستی( پیچیدگی وظایف و مسئولیت2

 های آموزشی و مهارت ،سنوات خدمت و تجربه             ( تحصیلات ،دوره3

 ( همه موارد 4

 ( iranarze.irباشد؟ ) کدام گزینه در مورد فوق العاده حقوق کارمندان مطابق قانون مدیریت خدمات کشوری صحیح نمی   - 24

کمتر توسعه یافته و بدی آب و هوا برای مشاغل تخصصی که شاغلین آن دارای مدرک تحصیلی کارشناسی  ( فوق العاده مناطق  1

 درصد حقوق ثابت پرداخت خواهد شد 20امتیاز حقوق ثابت و برای سایر مشاغل تا    25باشد تا ارشد و بالاتر می 

امتیاز و به دارندگان    1000( فوق العاده ایثارگری متناسب با درصد جانبازی و مدت خدمت داوطلبانه در جبهه و مدت اسارت  2

 گیرد امتیاز تعلق می  600های دولتی تا  نشان

امتیاز و در مورد کار با   1000های غیرمتعارف نظیر کار با اشعه و مواد شیمیایی تا  ( فوق العاده سختی کار و کار در محیط 3

 زا و منفجره با تصویب هیئت وزیران تا سه برابر قابل افزایش خواهد بود مواد سمی آتش 

حداکثر  4 کاردانی  سطح  تا  مشاغل  برای  تخصصی  مشاغل  برای  شغل  العاده  فوق  همسطح    700(  مشاغل  برای  و  امتیاز 

 گردد امتیاز تعیین می  2000امتیاز برای مشاغل بالاتر حداکثر  1500کارشناسی حداکثر  

مجموعه مبالغ قابل پرداخت تحت عنوان اضافه کار و حق التدریس به هر یک از کارمندان نباید از .............. حقوق    - 25

 ( iranarze.irثابت و فوق العاده وی تجاوز کند. ) 

 درصد  60( حداکثر 4درصد           50( حداکثر 3درصد        40( حداکثر 2درصد        30( حداکثر 1

 ( iranarze.irباشد؟ ) های زیر در مورد امتیاز شغلی تعیین شده برای مقامات مذکور صحیح نمی کدام یک از گزینه   - 26

 امتیاز 20000( روسای سه قوه 1

 امتیاز  17000( معاون اول رئیس جمهور ، با رئیس مجلس شورای اسلامی و اعضای شورای نگهبان 2

 امتیاز 16000( وزرا، نمایندگان مجلس شورای اسلامی و معاونین رئیس جمهور 3

 امتیاز 14000( معاونین وزرا 4

های اجرایی اعم از اینکه مشمول مقررات قانون مدیریت خدمات کشوری  کلیه دستگاه   عرضه(   ران ی ا   ت ی )متعلق به سا   - 27

باشند یا نباشند برای تعیین یا تغییر مبانی و مقررات حقوق و مزایای کارمندان خود یا هرگونه پرداخت جدید نیاز به موافقت  

 ( iranarze.irکدام یک از ارگانهای زیر را دارند؟ ) 

 ( سازمان مدیریت و برنامه و بودجه          2  های اجتماعی مجلس     ( کمیسیون 1

 ( وزیر امور اقتصاد و دارایی 4  ( شورای حقوق و دستمزد               3

قانون مدیریت خدمات کشوری به طور صحیح   84کدام یک از موارد زیر در مورد حقوق و تکالیف کارمندان مطابق ماده  -28

 ( iranarze.irبیان نشده است؟ ) 
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روز حق مرخصی کاری با استفاده از حقوق و مزایای مربوط را دارند حداکثر نیمی از   30های اجرایی سالی  ( کارمندان دستگاه1

 مرخصی کارمندان در هر سال قابل ذخیره شدن است 

سال از مرخصی بدون   3حداکثر  ربط  توانند در طول مدت خدمت خود با موافقت دستگاه ذی( کارمندان دستگاه اجرایی می2

 حقوق استفاده نمایند 

توانند تا پایان ماموریت حداکثر به مدت یک سال از مرخصی برند می( کارمندان زن که همسر آنها در ماموریت به سر می 3

 بدون حقوق استفاده نمایند

از  ( کارمندان دستگاه4 ماه مرخصی استعلاجی در سال استفاده    4های اجرایی طبق گواهی و تایید پزشک معتمد حداکثر 

 خواهند نمود 

باشدو ترتیب و تنظیم ساعت کار با پیشنهاد سازمان و تصویب هیئت  ساعت کار کارمندان دولت ........... در هفته می   - 29

 گردد.  وزیران تعیین می 

 ساعت  44( 4ساعت                 42( 3ساعت                    46( 2ساعت                48( 1

قانون مدیریت خدمات کشوری،    91کدام یک از موارد زیر در مورد اخذ رشوه و سوء استفاده از مقام اداری مطابق ماده    -30

 ( iranarze.irباشد؟ ) صحیح نمی 

بالاترین مقام  ( چنانچه تخلف هر یک از کارمندان مستند و گزارش حداقل یک بازرس معتمد به تایید مدیر مربوط برسد  1

ماه تا  6دستگاه اجرایی می تواند دستور عدم پرداخت حقوق و مزایا تا اطلاع ثانوی و یا انفصال از خدمات دولتی برای مدت  

 یک سال برای فرد متخلف صادر نماید 

هایی که به تایید بازرس معتمد و مدیر مربوطه برسد پرونده فرد خاطی به هیئت  ( در صورت تکرار تخلف به استناد گزارش 2

 های بازخرید ،اخراج و انفصال دائم ازخدمات دولتی اعمال خواهد شدرسیدگی به تخلفات اداری ارجاع ،یکی از مجازات 

های اجرایی موظفند پرونده افراد حقیقی و حقوقی رشوه دهنده به کارمندان را جهت رسیدگی و صدور حکم قضایی  ( دستگاه3

 به مراجع قضایی ارجاع نمایند

به کلیه  4 به کارمندان را جهت ممنوعیت عقد قرارداد  افراد حقیقی و حقوقی رشوه دهنده  ( سازمان موظف است اسامی 

 های اجرایی اعلام نمایددستگاه 

ها،    - 31 کمیته  اعضا  عنوان  به  موارد خاص  در  بالاتر(  و  کارشناسی  تحصیلی  )با مدرک  بازنشستگان متخصص  کارگیری  به 

 ( iranarze.irباشد؟ ) های حقوقی به چه شرطی بلامانع می ها ،شورا، تدریس و مشاوره کمیسیون 

 ( به شرط گواهی از اداره مربوطه مبنی بر نیاز متخصص مورد نیاز1

 های اجرایی از یک سوم ساعت اداری کارمندان موظف تجاوز نکند ( به شرطی که مجموعه ساعات اشتغال آنها در دستگاه 2

 باشد(  حداکثر برای یک سال مجاز می3

 ( به شرطی که مجموعه حقوق دریافتی آنها یک دوم کارمندان موظف باشد 4
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 باشد؟  قانون مدیریت خدمات کشوری مبنی بر بازنشستگی کارمندان نمی   103کدام یک از موارد زیر مطابق ماده    - 32

سال برای مشاغل تخصصی با تحصیلات دانشگاهی ارشد   35سال سابقه خدمت برای مشاغل غیر تخصصی و   30( حداقل 1

 و بالاتر 

 روز حقوق  25سال سابقه خدمت با  20سال سن و و حداقل    65( حداقل  2

 سال سابقه خدمت برای متقاضیان مشاغل سخت و زیان آور و جانبازان و معلولان  25( 3

اند بدون تقاضای کارمندان راسآ بازنشسته  های اجرایی مکلفند کارمندانی که به شرایط لازم برای بازنشستگی رسیده( دستگاه4

 نمایند 

صحیح    -33 کشوری  خدمات  مدیریت  قانون  مطابق  کارمندان  بازنشستگی  حقوق  تعیین  مورد  در  زیر  موارد  از  یک  کدام 

 ( iranarze.irباشد؟ ) نمی 

  30سال خدمت دارند به ازای هر سال خدمت مازاد بر    30( در هنگام تعیین حقوق بازنشستگی به کارمندانی که بیش از  1

 سال سه و نیم درصد رقم تعیین شده حقوق بازنشستگی علاوه بر حقوق تعیین شده محاسبه و پرداخت خواهد گردید 

( کارمندان دستگاه اجرایی که از نظر بیمه  بازنشستگی  تابع مقررات صندوق تامین اجتماعی هستند قبل از تصویب این  2

توانند کسور مربوط اعم از سهم کارمند و کارفرما  قانون از مزایای غیر مستمر آنان، کسور بازنشستگی برداشت شده است می 

 را یکجا از صندوق تامین اجتماعی دریافت نمایند

اند از سنوات خدمتی که مشمول دریافت  ( آن قسمت از سابقه خدمت کارمند که در ازای آن وجوه بازخریدی دریافت نموده 3

 شود گردد کسر میاین وجوه می 

ابتدا یا حین خدمت به تحصیل اشتغال می 4 مند یابند و از مزایای تحصیلات مربوطه بهره( مدت خدمت کارمندانی که در 

 گردد شوند جزو سابقه خدمت برای بازنشستگی منظور نمی می

 ( iranarze.irباشد؟ ) کدام یک از موارد زیر مطابق با قانون مدیریت خدمات کشوری نمی   - 34

های رسیدگی به تخلفات اداری از اتهام مربوط برائت حاصل نمایند ( کارمندانی که بر اساس حکم مراجع قضایی و یا هیئت1

 حقوق و مزایای مستمر مربوط را برای مدت آمادگی به خدمت دریافت خواهند نمود 

سازمانی مصوب و مجوزهای  های  دارد در سقف پست ( به کارگیری نیروی انسانی در برخی از مشاغل که سازمان اعلام می2

 باشدپذیر میاستخدامی بر اساس قانون کار امکان

 1000( ضرایب حقوق مذکور در فصول دهم و سیزدهم و تفکیک هر فصل متناسب با احکام این قانون در اولین سال اجرا  3

گردد افزایش  بانک مرکزی اعلام می های بعد حداقل به اندازه نرخ تورم که هر ساله از سوی  گردد و در سالریال تعیین می

 یابدمی

سال از تاریخ لازم الاجرا شدن  این قانون خواهد بود 5( مدت زمان آزمایشی این قانون 4
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  ف ی تال   یبا اصلاحات و الحاقات بعد   1369مصوب  فصل چهارم: سوالات قانون کار   ❖

 1403عرضه    رانی ا 

به کلیه قوانین و مقرراتی که بر اساس ان افراد یک جامعه روابط خود را با یکدیگر به نظم در می آورند ........... گویند؟     - 1

 (iranarze.ir  1402(  )تالیف ایران عرضه ) 

 هیچکدام ( 4  ( وظیفه3  ( قانون2  ( حقوق 1

  1اسخ سایت ایران عرضه: گزینه پ   به کلیه قوانین و مقرراتی را که براساس آن افراد یک جامعه روابط خود را با یکدیگر

به نظم در می آورند حقوق می گویند. به عبارتی دیگر حقوق مجموعه قواعدی است که از طریق مؤسسات اجتماعی یا دولتی، 

ل قواعد حقوقی است. همچنین حقوق  جهت تنظیم رفتار، ایجاد و اعمال میشود. دانش حقوق، دانش تحلیل و سیر تحو

 مجموعه قوانین و مقرراتی است که حاکم و ناظر بر روابط افراد و اشخاص هستند.

 ( 1402( )تالیف ایران عرضه  iranarze.irعلم حقوق از نظر قلمرو اجرا به چند دسته تقسیم می شود؟ )   عرضه(   ران ی )منبع ا   - 2

 ( حقوق داخلی حقوق اساسی حقوق جزا 2  ( حقوق داخلی حقوق بین المللی 1

 2و  1( 4   ( حقوق مدنی حقوق تجارت 3

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.irکدام گزینه از انواع حقوق داخلی خصوصی می باشد؟ )   - 3

 همه موارد  (4 آیین دادرسی مدنی (3  ( حقوق تجارت 2  ( حقوق مدنی1

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.irحقوق کار جزء کدام یک از تقسیمات حقوق داخلی است؟ )   - 4

   ( حقوق داخلی عمومی 2   ( حقوق داخلی خصوصی 1

 ( هیچکدام 4     2و  1( 3

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.irمهمترین منبع حقوق کدام گزینه است؟ )   - 5

 ( حقوق کار4 ( قانون اساسی  3  ( رویه قضایی  2  ( قانون کار1

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.irاعضای سازمان بین المللی کار عبارتند از : )   - 6

 ( نمایندگان دولت  2  ( نمایندگان دولت کارفرمایان کارگران 1

 ( کارفرمایان نمایندگان 4    ( کارفرمایان کارگران 3

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   ( iranarze.irچه مسایلی از حقوق کار به صورت مقاوله نامه تنظیم میگردد؟ )   - 7

 ( مسایلی که هنوز کاملا مشخص و روشن نگردیده1

 ( مسایلی که اساسی و دقیق در زمینه کار ایمنی و بهداشت کار و تامین اجتماعی2

 ( کلیه مسایل حقوق کار به صورت مقاوله نامه تنظیم میگردد 3

 ( هیچکدام  4
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 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.irکدام گزینه صحیح است؟ )   - 8

 ( مقاوله نامه زمانی قابلیت اجرا می یابد که به تصویب قوه مقننه و یا دیگر مراجع صالحه هر کشور عضو رسیده باشد.1

( مصوبات کنفرانس بین المللی کار چنانچه کاملا مشخص و روشن نباشد و ابعاد آن کاملا مشخص نشده به صورت توصیه 2

 نامه در می اید 

 ( توصیه نامه حنبه ارشادی داشته و برای کشور های عضو معتهدی ایجاد نمی کند 3

 د ر تمامی موا  (4

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.irتفاوت بین مقاوله نامه با توصیه نامه کدام گزینه است؟ )   - 9

 ( مقاوله نامه برای اظهار نظر و تصویب با مراجع صلاحیت دار قانون گذاری تصمیم می شود و تعهد آور است 1

 ( توصیه نامه برای اظهار نظر و اتخاذ تصمیم با مراجع صلاحیت دار قانونی تسلیم شده و تعهد آور نیست 2

 ( توصیه نامه برای اظهار نظر و اتخاذ تصمیم با مراجع صلاحیت دار قاننی تسلیم شده و تعهد آور است 3

 2و  1( 4

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir)   کار کدام گزینه است؟    مهم ترین وظیفه کنفرانس بین الملل   -10

 استاندارد ها ( انتخاب اعضای هیات مدیره تصویب بودجه سازمان تعیین 1

 ( تصویب بودجه سازمان و راه های اجرای مصوبات 2

 ( انتخاب اعضای هیات مدیره تصویب بودجه سازمان 3

 ( هیچکدام 4

11 -   (iranarze )   اجلاس عمومی کنفرانس بین الملل کار هرچند سال یکبار برگزار می شود و محل دبیرخانه در کجا واقع شده؟  

 (iranarze.ir )   ( 1402ایران عرضه  )تالیف 

  سال نیویورک  1( هر 2   سال یکبار نیویورک  3( هر 1

 ساله ژنو   2( هر 4     ( هرساله ژنو  3

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir)   بودجه سازمان بین الملل چگونه تامین می شود؟   - 12

 ( از محل حق عضویت کشور های عضو2 درصد کشور های پیشرفته صنعتی   50( بودجه 1

 ( هیچکدام 4  درصد سود شرکت های جهانی 50( 3

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir) کدام گزینه صحیح است؟    - 13

 ( قانون آمره قانونی است که رعایت آن از جانب افراد الزامی ست و نمی تواند از آن عدول کند1

 ( به مجموعه مقرراتی که حاکم بر روابط فردی و جمعی کارهای تباع در روابط کارگر و کارفرما است حقوق کار گویند2

 ( وظیفه دبیرخانه سازمان بین المللی کار تهیه و تنظیم کلی گزارش ها و اسناد و مدارک مربوط به کار کنفرانس و سازمان3

 ( تمامی موارد 4
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نامند؟     - 14 می   ............... خواروبار  مندی  عائله  کمک  مسکن  هزینه  حقوق  از  کارگراعم  قانونی  های  دریافت  کلیه 

 (iranarze.ir )   (  1402)تالیف ایران عرضه 

 ( حق السعی  4  ( مزد ثابت  3 ( دستمزد مستقیم  2   ( مزد 1

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir)   کدام گزینه نادرست است؟   - 15

( کارگر کسی است که هر عنوان در مقابل دریافت حق السعی اعم از مزد و حقوق سهم سود و سایر مزایا به درخواست  1

 کارفرما کار می کند

 ( کسی که به درخواست و به حساب کس دیگری کار می کند کارگر نامیده می شود 2

 ( کارگر همواره یک شخص حقوقی است 3

 ( خود اشتغالی در بخش غیر مزدبگیری است 4

ا   ی طراح   -   - 16 انتخاب میشوند؟     - عرضه    ران ی شده توسط  برای چند مدت  از چند نفر تشکیل و    هیات حل اختلاف استان 

 (iranarze.ir )   ( 1402)تالیف ایران عرضه 

 سال   2نفر نمایند دولت ____  3نفر نماینده کارفرمایان  4نفر نماینده کارگران  3( 1

 سال  3نفر نماینده دولت ____  1نفر نماینده کارفرمایان  1نفر نماینده کارگران  1( 2

 سال    2نفر نماینده دولت ____  2نماینده کارفرمایان   3نفر نماینده کارگران  3( 3

 سال  2نفر نماینده دولت ____   1نفر نماینده کارفرمایان  1( یک نفر نماینده کارگران 4

)تالیف ایران   (iranarze.ir)   اجرای ارای قطعی هیات های تشخیص و حل اختلاف برابر مقررات اجاری چه ارگانی است؟   - 17

 ( 1402عرضه  

 ( احکام قانون کار و تامین اجتماعی  2   ( احکام فیمباین کارگر و کارفرما 1

 ( هیچکدام 4   ( احکام محاکم دادگستری  3

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   ( iranarze.ir)   مذاکرات دسته جمعی روشی است که :   - 18

( با استفاده از آن شرایط کار مزد و چگونگی استخدام کارگران و اشتغال انها از طریق توافق بین کارفرمایان و نمایندگان  1

 کارگران تعیین می شود  

( با استفاده از ان شرایط کار  مزد و چگونگی استخدام کارگران و اشتغال انها از طریق توافق بین کارفرمایان و نمایندگان  2

 دولت تعیین می شود 

( با استفاده از شرایط کار مزد و جگونگی استخدام کارگران و اشتغال انها از طریق توافق بین کارگران با نمایندگان دولت  3

 تعیین می شود  

 3و  2( 4

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir)   عبارت صحیح کدام است؟   - 19
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 ( پیمان دسته جمعی کار پیمانی است کتبی در صورتی که قراردادکار ممکن است کتبی یا شفاهی باشد 1

( ئیمان دسته جمعی کار به منظور تعیین شرایط کار بین نماینده کارگران از یک طرف و نماینده کارگران از طرف دیگر منعقد 2

 می شود 

 ( پیمان دسته جمعی کار عمدتا برای تعیین و تنظیم شرایط کار است 3

 ( تمامی موارد  4

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir)   پیمان دسته جمعی کار در چند نسخه تنظیم می گردد؟   - 20

 نسخه  1( 4  نسخه  4( 3  نسخه   3( 2  نسخه   2( 1

به کارگر پرداخت میشود؟   - 21 کار  انجام  انها که در مقابل  یا مجموع  از وجوه نقدی و غیر نقدی و    ............ عبارت است 

 (iranarze.ir  1402( )تالیف ایران عرضه ) 

 ( فوق العاده مزایا4  ( مزد ثابت  3  ( حق السعی 2   ( مزد 1

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir)   مزد نقدی و غیر نقدی بر چه مبنای به کارگر پرداخت میشود؟   - 22

 ( مزد نقدی بر اسا پول بین المللی و مزد براساس پول رایج کشور 1

 ( مزد نقدی به صورت کالا خوراک و پوشاک و مزد غیر نقدی بر اساس پول رایج کشور2

 ( مزد نقدی بر اسا پول رایج کشور و مزد غیر نقدی به صورت خوراک پوشاک و مسکن  3

 ( بر اساس توافق کارگر با کارفرما 4

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   ( iranarze.ir)   وجوهی است که کارگران در برابر انجام کار به پول رایج کشور دریافت می کنند؟   - 23

 ( مزد اسمی 4  ( مزد حقیقی 3   ( مزد  2  ( حق السعی  1

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   ( iranarze.ir) میزان واقعی قدرت خرید کارگران را نشان می دهد؟    - 24

 ( مزد غیر نقدی 4  ( مزد اسمی  3  ( حق السعی 2  ( مزد حقیقی 1

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir) مزد بر مبنای قدرت خرید کارگران به چند ذسته تقسیم میشود؟    - 25

 مزد   -( حق السعیی 2    مزد ثابت  –( مزد مبنا 1

 ( هیچکدام 4   مزد حقیقی  -( مزد اسمی 3

مزایا رفاهی و انگیز های از قبیل کمک هزینه مسکن خواربار کمک عائله مندی پاداش افزایش تولید      - عرضه    ران ی ناشر ا   -   - 26

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir) محسوب می شود.    .......... سود سالانه جزء  

 2و  1( 4  ( حق السعی 3  ( کارمزد  2  ( مزد حقیقی 1

)تالیف ایران   ( iranarze.ir)   محصول تولید شده باشد اصطلاحا انرا ........ می گویند. در صورتی که مزد کارگر بر اساس    - 27

 ( 1402عرضه  

 ( پاداش 4   ( مزد 3 ( کارمزد ساعتی 2  ( کارمزد  1
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در صورتی که مزد کارگر بر اسا محصول تولید شده و یا میزان انجام کار در زمان معین باشد اصطلاحا ان را ...............   - 28

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir) گویند.  

 ( حق السعی  4  ( انعام  3 ( کارمزد ساعتی 2  ( کارمزد  1

)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir) تعداد ساعات کار عادی در یک شبانه روز و یک هفته برای کارگر چند ساعت است؟    - 29

1402 ) 

 ساعت  46ساعت _  9( 2    ساعت   44ساعت _  9( 1

 ساعت  46ساعت_  8( 3    ساعت   44ساعت_  8( 3

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir)     مبلغی که در برابر حسن انجام کار به کارگر پرداخت می شود چه می نامند؟   -30

 ( مزایا4  ( کارمزد  3  ( انعام  2  ( پاداش  1

 (iranarze.ir) روز مرخصی با استفاده از مزد را دارد؟    3در چه مواردی کارگر حق برخورداری از    عرضه(   ران ی توسط ا   ی )طراح   -31

 ( 1402)تالیف ایران عرضه  

   ( فوت همسر پدر مادر فرزندان 2     ( ازدواج دائم  1

 ( هیچکدام 4      2و  1( 3

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   ( iranarze.ir) مسئولیت اجرای مقررات و ضوابط حفاظت فنی و بهداشت کار بر عهده کیست؟    - 32

   ( وزارت کار 4  ( کارگر  3  ( مالک کارگاه  2  ( کارفرما  1

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   ( iranarze.ir)   بهداشت کار عبارت است از: وظیفه کمیته حفاطظت فنی و    - 33

   ( بازرسی دقیق و مستمر از کلیه قسمت های مختلف کارگاه1

 ( تعیین خط مش حفاظت فنی کارگاه  2

   ( تعلیم و آشنا ساختن کارگران به رعایت مقررات حفاظتی 3

 ( تمامی موارد 4

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir) کارآموز کسی است که؟    - 34

 سال نباشد  18و بیشتر از  15( سن او کمتر از 1

 ( هدف از کار آموزی فراگیری حرفه خاص باز آموزی و یا ارتقای مهارت باشد 2

 ( از نظر قانونی بین کارگر و کارفرما قرارداد کار تنظیم شده باشد3

 ( تمامی موارد 4

 ( 1402)تالیف ایران عرضه   (iranarze.ir) وظایف و اختیارات شورای اسلامی کار عبارت است از:    - 35

 ( ایجاد ایجاد روحیه همکاری بین کارکنان هر واحد به منظور پیشرفت سریع امور  1

 ( بالا بردن آگاهی کارکنان در زمینه اقتصادی فنی حرفه ای2
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 ( همکاری با مدیریت در تهیه برنامه ها به منظور پیشبرد امور واحد3

 تمامی موارد ( 4

)تالیف   (iranarze.ir)   ساعاتی که شورا در کارگاه به وظایف شورایی خود می پردازد جزء ساعات .......... محسوب می شود   - 36

 ( 1402ایران عرضه  

 ( شب کاری 4  ( اضافه کاری3  ( نوبت کاری 2 ( ساعات کار اعضا 1

 ( iranarze.irدر محتوای معمول قرارداد کار چه مواردی گنجانده نمی شود؟ )   -37

 ( مدت قرارداد 2  ( ساعات کار، تعطیلات و مرخصی ها1

 ( نوع حرفه یا کار 4   ( تعیین وکلای طرفین قرارداد 3

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) کند.  کار می عی  از لحاظ قانون کار کسی است که به هر عنوان در تقابل حق الس    -38

 ( کارآموز 4  نماینده (3  کارفرما ( 2   ( کارگر 1

(  iranarze.ir) غیر مستمر دارد توسط ........ تهیه میشود؟   جنبه حداکثر مدت موقت کار در قرارداد کار برای کارهایی که  - 39

 ( 1403)تالیف ایران عرضه  

 ( هیئت وزیران2   ( وزارت کار و امور اجتماعی 1

 ( شورای عالی کار 4     ( کارفرما 3

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) شود؟  مزایای قانون پایان کار کارگران موقت، چگونه محاسبه می   - 40

 شود. ( معادل مبلغی که در قرارداد تعیین می 2  ( معادل دو ماه حقوق در هر سال 1

 ( به ازای هر سال دو ماه حقوق به ماخذ اولین مزد پرداختی4  ( به ازای هر سال یک ماه آخرین مزد. 3

باشد؟  برای صحت قرارداد کار در زمان بستن قرارداد رعایت کدام یک از شرایط الزامی نمی   عرضه(   ران ی شده توسط ا   ه ی )ته   - 41

 (iranarze.ir  1403( )تالیف ایران عرضه ) 

 ( معین بودن موضوع 2   ( مشروعیت مورد قرارداد 1

 طرفین در تصرف اموال  ( عدم منع قانونی و شرعی4    ( مشخص بودن مدت 3

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.irشود؟ ) موادی که قرارداد کار کتبی باشد در چند نسخه تنظیم می   در   - 42

 ( پنج 4  ( چهار 3   ( سه 2   دو (1

 ( 1403ایران عرضه  ( )تالیف  iranarze.ir. )   …………در صورتی که قطع رابطه کار در دوره آزمایش از طرف کارفرما باشد   -43

 ( کارفرما ملزم به پرداخت حقوق تمام دوره آزمایشی خواهد بود. 1

 ( کارفرما ملزم به پرداخت نصف حقوق دوره آزمایشی خواهد بود. 2

 پردازد. ( کارفرما فقط حقوق مدت انجام کار را می 3

 ( پرداخت یا نپرداختن دستمزد این مدت پیرو توافق قبلی است. 4
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( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir؟ ) حداکثر مدت دوره آموزشی برای کارگران ماهر و دارای تخصص سطح بالا چقدر است   - 44

1403 ) 

 ماه   3  (4  هما 2(  3  ماه 1(  2  روز 15(  1

یا تعلیقشده    قهریه یا بروز حوادث تعطیل تشخیص انجام تعهدات کارگر یا کارفرما، زمانی که کارگاه به دلیل وقوع قوه    - 45

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.irبا چه کسی است؟ )   است، 

 ( وزارت کار و امور اجتماعی 2     ( کارفرما 1

 ( اداره تامین اجتماعی4     ( کارگران 3

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) عرضه( کدام گزینه نادرست است؟    ران ی ا   ت ی توسط سا   ف ی )تال   - 46

 جمعاً یک ماه است.  روز جمعه، 4( مرخصی استحقاقی سالانه کارگران با استفاده از مزد و احتساب 1

 روز مرخصی سالانه خود را ذخیره کند.  12تواند بیش از ( کارگر نمی 2

 باشد.هفته می  5( مرخصی سالیانه کارگرانی که به کارهای سخت و زیان آور اشتغال دارند، 3

 شود. های کارکرد تعیین می ( میزان مرخصی استحقاقی کارگران فصلی بر حسب ماه 4

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) شود؟  های پزشکی کارگر نوجوان حداقل چند وقت یکبار تجدید می آزمایش   - 47

 ( هر سال سه بار 4 ( هر ماه یک بار 3  ( سالی دوبار 2  ( سالی یک بار 1

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) باشد؟  دبیر شورای عالی حفاظت فنی، چه کسی می   - 48

 وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی  (1

 ( معاون وزارت جهاد کشاورزی2

 ( مدیر کل بازرسی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی 3

 ( رئیس سازمان حفاظت محیط زیست 4

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) باشد؟  کدام یک از وظایف اداره کل بازرسی وزارت کار و امور اجتماعی می   -49

 ( نظارت بر اجرای مقررات حمایتی مربوط به کارهای سخت و زیان آور 1

 ها و دستورالعمل مربوط به حفاظت فنی ( نظارت بر اجرای صحیح مقررات قانون کار و آیین نامه 2

 ( آموزش مسائل مربوط به حفاظت فنی و راهنمایی کارگران3

 ( همه موارد 4

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) به اجازه کتبی چه کسی است؟    منوط های خانواده  ورود بازرسان کار به کارگاه   - 50

 ( دبیرکل بازرسی وزارت کار 2   ( شورای عالی حفاظت فنی 1

 ( دادگاه خانواده4     ( دادستان 3
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( )تالیف ایران  iranarze.irد؟ ) توانند در کارگاه اقدام به بازرسی کن کدام یک از بازرسان کار و کارشناسان بهداشت کار، نمی   - 51

 ( 1403عرضه  

 ( خود یا یکی از بستگان نسبی آنها تا طبقه سوم در کارگاه ذی نفع باشد.1

 باشد.نفع قربای نسبی درجه اول یا دوم ایشان به طور مستقیم در آن ذی ا( یکی از 2

 نیازمند باشد.ای ( بازرسی کارگاه به تخصص ویژه 3

 2و  1( گزینه 4

به تصویب    …………. و های مربوط به شرایط پذیرش حقوق و تکالیف دوره کارآموزی داوطلبان با پیشنهاد  دستورالعمل   - 52

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) رسد.  وزارت کار و امور اجتماعی می 

 ( اداره کار4  ( دادستان 3 ( شورای عالی کار 2  ( کارفرما 1

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) کدام گزینه جز موارد قید شده در قرارداد کارآموزی نمی باشد؟    -53

 ( مدت کارآموزی 4 ( محل کارآموزی 3  ( سن کارآموز 2 ( تعهدات طرفین 1

( )تالیف  iranarze.irصدور، تمدید و تجدید پروانه کار وزارت کار و امور اجتماعی، کدام مورد صحیح نیست؟ ) در مورد    - 54

 ( 1403ایران عرضه  

 وزارت کار و امور اجتماعی میتواند نسبت به صدور تمدید و تجدید پروانه کار...... اقدام کند. 

 سال مداوم در ایران اقامت داشته باشد.  10ای که حداقل ( تبعه 1

 ای که دارای همسر ایرانی باشد. ( تبعه بیگانه 2

 باشد. Aای که دارای ویزای ( تبعه بیگانه 3

 ( مهاجرین کشورهای بیگانه خصوصاً کشور اسلامی با داشتن کارت معتبر مهاجرت و پناهندگی4

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) مدت اعتبار پروانه کار موقت تبعه بیگانه حداکثر چقدر است؟    - 55

 سال 1(  4  ماه 6(  3  ماه 3(  2   ماه 1(  1

طبق اجرای اصل بیست و ششم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران ،کارگران یک    عرضه(   ران ی ا   ی نترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 56

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir. )   ..…………توانند هر یک از انجمن های زیر را داشته باشند به غیر از  واحد می 

 ( انجمن صنفی2    ( شورای اسلامی کار1

 ( نماینده کارگران 4  ( شورای عالی حفاظت فنی و بهداشت 3

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.ir) هدف از تشکیل کانون هماهنگی شوراهای اسلامی کار در استان چیست؟    - 57

 ( ایجاد وحدت روش در اجرای وظایف و اختیار. 1

 های عالی کارگران و مدیران بازنشسته( همکاری با کانون 2

 ها در کارگاه کارگران( بازرسی وضعیت کار  3
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 ( بررسی و پیگیری مسائل و مشکلات صنفی و اجتماعی 4

 ( 1403( )تالیف ایران عرضه  iranarze.irگیرد. ) نسخه سوم پیمان مذاکرات دسته جمعی در اختیار .......... قرار می   - 58

 ( کارگر 2     ( کارفرما 1

( شورای عالی 4   ( وزارت کار امور اجتماعی 3
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با اصلاحات و    1354/ 04/ 03مصوب    یاجتماع   نی : سوالات قانون تام پنجم فصل   ❖

 1403عرضه    رانی ا   ف ی الحاقات تال 

 ( iranarze.irوابسته به کدام وزارت است؟ ) سازمان تامین اجتماعی    عرضه(   ران ی )منبع ا   - 1

 ( بهداشت  4 ( بهداری و بهزیستی     3( تامین اجتماعی      2( کار، تعاون و رفاه اجتماعی     1

   3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ       بمنظور اجراء و تعمیم و گسترش انواع بیمه های   -(28/4/1358)اصلاحی  1  ماده

اجتماعی و استقرارنظام هم آهنگ و متناسب با برنامه های تأمین اجتماعی، همچنین تمرکز وجوه و درآمدهای موضوع قانون  

ی تأمین  تأمین اجتماعی و سرمایه گذاری و بهره برداری از محل و جوه و ذخائر، سازمان مستقلی بنام سازمان تأمین اجتماع 

 اجتماعی و ابسته به وزارت بهداری و بهزیستی که در این قانون سازمان نامیده میشود، تشکیل میگردد.  

 ( iranarze.irرأساً مشمول مقررات تأمین اجتماعی هستند؟ ) در بیمه چه کسی )متعلق به سایت ایران عرضه( یا کسانی    - 2

 ( خانوداه بیمه شده 4 ( کارفرما             3  ( کارگاه محلی2( بیمه شده             1

 وجوهی که به حکم قانون تامین اجتماعی و برای استفاده از مزایای موضوع آن به سازمان پرداخت میگردد.  .............    - 3

 ( امت 4( کمک عائله مندی       3  ( حق بیمه 2( حقوق و مزایا              1

 ( iranarze.irملاک تشخیص سن برای برخورداری از مزایای قانون تأمین اجتماعی چیست؟ )   - 4

 ( شناسنامه بدون بیمه شدن2  ( جدیدترین سند شناسنامه ای فرد 1

 ( سن دقیق فرد طبق آزمایشات خاص 4  ( شناسنامه فرد پس از تغییرات خاص 3

 ( iranarze.irگزینه درست را انتخاب کنید. )   1354/ 4/ 3قانون تأمین اجتماعی مصوب    2ماده     4با توجه به موضوع بند    - 5

اشخاص حقیقی باشند کارفرما    3/4/1354قانون تأمین اجتماعی مصوب     2ماده      4( در مواردی که کارفرمایان موضوع بند   1

قانون مذکور و اصلاحات بعدی آن از تاریخ اشتغال به کار در کارگاه در زمره مشمولین قانون     28به ترتیب مقرر در ماده   

 مذکور قرار گیرند 

  28( مدیران اشخاص حقیقی غیردولتی می توانند با پرداخت حق بیمه سهم بیمه شده و کارفرما به ترتیب مقرر در ماده   2

 .قانون مذکور و اصلاحات بعدی آن از تاریخ اشتغال به کار در کارگاه در زمره مشمولین قانون مذکور قرار گیرند

اشخاص حقوقی باشند کارفرما   3/4/1354قانون تأمین اجتماعی مصوب    2ماده      4کارفرمایان موضوع بند   ( در مواردی که  3

قانون مذکور و اصلاحات بعدی آن از تاریخ اشتغال به کار در کارگاه در زمره مشمولین قانون     28به ترتیب مقرر در ماده   

 مذکور قرار گیرند 

 ( همه موارد 4

 ( iranarze.irبیمه اتباع بیگانه در چه صورت تابع قوانین سازمان نیست؟ )   - 6

https://iranarze.ir/es696
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در صورتیکه بین دولت متبوع آنان و دولت جمهوری اسلامی ایران موافقت نامه های دو جانبه یا چند جانبه روابط بین    (1

 المللی منعقد شده باشد.   

موافقتنامه های دو جانبه یا چند جانبه تأمین اجتماعی  در صورتیکه بین دولت متبوع آنان و دولت جمهوری اسلامی ایران ( 2

 منعقد شده باشد.

( هرگاه تبعه بیگانه طبق گواهی ایران در مدت اشتغال در ایران در کشور خود یا در کشور دیگر در موارد پیش بینی شده در 3

 این قانون کلا یا بعضاً بیمه شده باشند.  3ماده 

 ( در هر صورت تابع قوانین سازمان می باشند اما جوانب روابط بین المللی را در اجرای قوانین درنظرمیگیرند. 4

سازمان بین المللی کار که   9نرخ و مأخذ حق بیمه حوادث ناشی از کار اتباع کشورهای ملحق شده به مقاوله نامه شماره  - 7

 ( iranarze.irاز شمول بند )ب( مستثنی میباشد طبق کدام آیین نامه پرداخت میشود؟ ) 

 ( طبق آیین نامه ای خواهد بود که توسط توافقنامه بین المللی تهیه شده است. 1

 ( طبق آیین نامه ای خواهد بود که توسط سازمان بیمه تهیه شده است. 2

 ( طبق آیین نامه ای خواهد بود که توسط هیات وزیران تهیه شده است. 3

 ( طبق آیین نامه ای خواهد بود که توسط سازمان تأمین اجتماعی تهیه شده است. 4

، مشمول بیمه های  1354/ 4/ 3افراد شاغل در فعالیتهائی که تا تاریخ تصویب قانون تامین اجتماعی در  ،  7مطابق ماده    - 8

این قانون در چه صورتی اجرا   3اجتماعی نشده اند، مشمولاین مقررات خواهند شد، موارد مذکور در بندهای الف و ب ماده 

 ( iranarze.irخواهد شد؟ ) 

 ( در صورتی اجرا خواهد شد که سازمان وسایل و امکانات درمانی لازم را برا ی بیمه شدگان فراهم نموده باشد. 1

 ( به تدریج و با توجه به امکانات سازمان اجراء خواهد شد.2

 بپپردازند.  %2و دولت  %5و بیمه شده  %14( کارفرما 3

 %21معادل    1355حقوق یا مزد و از اول سال   %19،  1354این قانون تا خاتمه سال    28( میزان حق بیمه با توجه به ماده  4

 حقوق یا مزد خواهد بود. 

 ( iranarze.irقانون سازمان تامین اجتماعی گزینه درست را انتخاب کنید؟ )   10با توجه به مفاد ماده    - 9

 سازمان بیمه های اجتماعی و سازمان بیمه های اجتماعی روستائیان در سازمان بیمه ها ادغام میشوند.  (1

 کلیه وظایف و تعهدات و دیون و مطالبات و بودجه و دارائی و کارکنان آنها به وزارت کشوربرای تعیین تکلیف منتقل میگردند   (2

 سازمان بیمه های اجتماعی و سازمان بیمه های اجتماعی روستائیان در سازمان تامین اجتماعی ادغام میشوند  (3

 کلیه وظایف و تعهدات و دیون و مطالبات و بودجه و دارائی و کارکنان آنها به وزارت کار و رفاه اجتماعی منتقل میگردند.  (4

تأسیسات و تجهیزات درمان سازمان بیمه های اجتماعی که از محل ذخایر سازمان مذکور تأمین شده است با حفظ مالکیت    - 10

 ( iranarze.irدر اختیار ..........................قرار میگیرد. ) 
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 (  سازمان تامین اجتماعی 2   (  سازمان تأمین خدمات درمانی1

 ( سازمان کار و رفاه تامین اجتماعی 4   (  سازمان تأمین خدمات بیمه  3

 ( iranarze.irکدام بیمه شده گان به شرح زیر می باشد؟ ) )تنظیم توسط فروشگاه ایران عرضه( حق بیمه   -11

»حق بیمه بمأخذ کل درآمد ماهانه آنها احتساب و دریافت میگردد این حق بیمه در هیچ مورد نباید از حق بیمه ای که به  

 حداقل مزد کارگر عادی تعلق میگیرد کمتر باشد« 

 آنها به وسیله مشتریان یا مراجعین تأمین میشود. ( بیمه شدگانی که تمام یا قسمتی از مزد و درآمد 1

 ( کارآموزانی که باید به نسبت مزد یا حقوق آنها پرداخت شود. 2

 ( بیمه شده برای دو یا چند کارفرما کار کند. 3

 ( بیمه شدگانی که کارمزد دریافت میدارند. 4

 ( iranarze.irقانون بیمه کدام گزینه درباره پرداخت بیمه توسط کارفرما درست است؟ )    36بر اساس ماده    - 12

 کارفرما تنها مسئول پرداخت حق بیمه سهم بیمه شده بسازمان میباشد( 1

کارفرما مکلف است در موقع پرداخت مزد یا حقوق و مزایا، بدون کسر سهم بیمه شده، سهم خود را بر آن افزوده بسازمان   (2

 تأدیه نماید. 

 در صورتیکه کارفرما از کسر حق بیمه سهم بیمه شده خودداری کند بیمه شده مسئول پرداخت آن خواهد بود.  (3

 تأخیر کارفرما در پرداخت حق بیمه یا عدم پرداخت آن رافع مسئولیت و تعهدات سازمان در مقابل بیمه شده نخواهد بود.  (4

قانون تامین اجتماعی تأمین میشود مکلفند    31بیمه  شدگانی که تمام یا قسمتی از درآمد آنها بترتیب مذکور در ماده    - 13

حق بیمه سهم خود را برای پرداخت به سازمان به  ................ تأدیه نمایند ولی در هر حال .................... مسئول پرداخت  

 ( iranarze.ir)   .حق بیمه خواهد بود 

 کارفرما  -( کارفرما 4 بیمه  -( کارفرما 3کارفرما       –( بیمه 2 سازمان تامین اجتماعی -( بیمه 1

کار    - 14 بهای کل  پرداخت چند درصد   ، واگذار میشود  یا حقوقی  باشخاص حقیقی  به طور مقاطعه  کار  انجام  در مواردیکه 

 ( iranarze.irمقاطعه کار از طرف کارفرما ،موکول بارائه مفاصا حساب از طرف سازمان خواهد بود؟ ) 

 ( دوازده درصد 4  ( هفت درصد3  ( پنج درصد2  ( دو درصد1

کاران و مهندسین مشاور(  به موجب  )مطالبات سازمان تأمین اجتماعی از مقاطعه    38نحوه اجرای تبصره الحاقی ماده    - 15

 ( iranarze.irآیین نامه ای خواهد بود که توسط ......... تهیه و به تصویب .................... میرسد. ) 

 هیات وزیران -( سازمان بیمه 1

 تامین اجتماعی  -( سازمان بیمه 2

 وزارت کارورفاه اجتماعی  -( سازمان تامین اجتماعی 3

 هیئت وزیران  -( سازمان تامین اجتماعی 4
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مبنای مطالبه حق بیمه در مورد کدام پیمانها بر اساس فهرست ارسالی و بازرسی کارگاه است و از اعمال ضریب حق بیمه   - 16

 ( iranarze.irجهت قرارداد پیمان معاف می باشند؟ ) 

 ( پیمانهایی که دارای کارگاههای صنعتی و خدمات تولیدی یا فنی مهندسی ثابت می باشند.1

 ( پیمانهایی که دارای کارگاههای صنعتی و خدمات تولیدی یا فنی مهندسی موقت می باشند.2

 ( پیمانهایی که مقاطعه کاران و مهندسین مشاور ثبات کار دارند. 3

 3و  1( 4

 اگر کارفرما از ارائه اسناد و مدارک صورت مزد یا حقوق بیمه شدگان  امتناع کند، سازمان چه اقدامی انجام می دهد؟    - 17

 ( نسبت مزد را به کل کار انجام یافته تعیین و حق بیمه متعلق را بهمان نسبت مطالبه و وصول نماید. 1

 ( سازمان مابه التفاوت حق بیمه را تعیین و مطالبه را وصول خواهد کرد. 2

 نماید. ( صورت مزد یا حقوق بیمه شدگان را به ترتیبی که در آئین نامه طرز تنظیم تسلیم می 3

 شود. ( سازمان حق بیمه کامل را تعیین و مطالبه و وصول خواهد کرد و کارفرما به میزان یک دوم حق بیمه جریمه می 4

در صورتیکه کارفرما به میزان حق بیمه و خسارات تأخیر تعیین شده از طرف سازمان معترض باشد کارفرما مجاز به چه    - 18

 ( iranarze.irاقدامی است؟ ) 

 ( اعتراض خود را کتباً به سازمان تسلیم نماید. 1

 ( آن را در هیئت بدوی تشخیص مطالبات مطرح نماید. 2

 ( میتواند ظرف سی روز از تاریخ ابلاغ اعتراض خود را به دیوان عالی کشور تسلیم نماید.3

 ( در این مورد کارفرما حق اعتراض ندارد و باید طبق مقررات مبلغ تعیین شده را پرداخت نماید. 4

 ( iranarze.irکدام گزینه از اعضای هیأتهای بدوی تشخیص مطالبات سازمان تامین اجتماعی نمی باشد؟ )   - 19

 ( یک نفر به عنوان نماینده کارفرما 1

 ( یک نفر به انتخاب شورای عالی تأمین اجتماعی2

 اجتماعی ( نماینده کارگران در مورد کارگران مشمول قانون تأمین 3

 ( نماینده هیات بدوی به انتخاب رئیس سازمان تامین اجتماعی 4

 ریاست هیئت های تجدید نظر تشخیص مطالبات در مراکز استان ها را چه کسی برعهده دارد؟   - 20

 ( نماینده وزارت رفاه اجتماعی 2( یکنفر از قضات دادگستری بانتخاب وزارت دادگستری      1

 ( نماینده سازمان تامین اجتماعی 4( یک نفر با انتخاب شورای عالی تأمین اجتماعی              3

سازمان تأمین خدمات درمانی در چه مواردی فقط عهده دار معالجه بیمه شده بیمار    عرضه(    ران ی )منتشر کننده سوالات ا   - 21

 ( iranarze.irخود می باشد؟ ) 

 بیمه شده بیمار خود را پرداخت کنند.( کارفرمایان طبق قوانین دیگری مکلف باشند مزد 1
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 ( غرامت دستمزد بیمه شده توسط خود کارفرما پرداخت شود 2

 ( سازمان بیمه خود مزایای بیمه شده را پرداخت نماید. 3

 ( بیمه حوادث به بیمه شده تعلق گیرد. 4

در صورتی که کارفرما بابت اقدامات اولیه وقوع حادثه ناشی از کار ،متحمل هزینه هایی شده باشد چه کسی هزینه    - 22

 ( iranarze.irمربوطه را خواهد پرداخت؟ ) 

 ( سازمان تامین خدمات درمانی2  ( بیمه شده از سهم بیمه دریافتی 1

 ( بیمه با پرداخت غرامت دستمزد 4  ( کارفرما از محل اعتبارات بیمه ای 3

در صورتیکه ثابت شود وقوع حادثه ناشی از عدم رعایت مقرارات فنی از طرف کارفرما بوده است، هزینه های مربوط به   - 23

 ( iranarze.ir)منتشر کننده سوالات ایران عرضه( خواهد کرد؟ )  معالجه و غرامت و ... را چه کسی پرداخت 

 ( کارفرما پرداخت کرده بعدا از سازمان مطالبه وصول میشود. 1

 ( بیمه شده پرداخت کرده بعدا مطالبه از ارفرما مطالبه میشود. 2

 ( سازمان تامین خدمات درمانی پرداخت کرده از کارفرما مطالبه وصول میگردد. 3

 ( هیچ کدام4

بیمه شده زن یا همسر بیمه شده مرد در صورتیکه ظرف یکسال قبل از زایمان سابقه پرداخت حق بیمه شصت روز را    -24

 ( iranarze.irاستفاده نماید. ) داشته باشد میتواند به شرط ................ از کمک بارداری  

 ( عدم اشتغال به کار 2     ( اشتغال به کار 1

 ( اشتغال در ارگان تحت پوشش بیمه 4    ( پرداخت بیمه بارداری 3

در صورتیکه بیمه شده زن و یا همسر بیمه شده مرد به بیماریهائی مبتلا شود که شیردادن برای طفل او زیان آور باشد یا    - 25

 ( iranarze.irپس از زایمان فوت شود  تا چند ماهگی شیر مورد نیاز به نوزاد او تحویل می شود؟ ) 

 ( تا پایان زمان شیرخوارگی 4  ماهگی  22( 3  ماهگی 18( 2  ماهگی  12( 1

 (iranarze.irقانون که راجع به کاهش قدرت کار و از کارافتادگی است گزینه درست را انتخاب کنید؟ )   70با توجه به ماده    - 26

 هرگاه درجه کاهش قدرت کار بیمه شده شصت و شش درصد و بیشتر باشد از کار افتاده کلی شناخته میشود. ( 1

چنانچه میزان کاهش قدرت کار بیمه شده بین سی و سه تا شصت و سه درصد و بعلت حادثه ناشی از کار یا غیرآن  باشد (  2

 .از کار افتاده جزئی شناخته میشود 

اگر درجه کاهش قدرت کار بیمه شده بین ده تا سی و سه درصد بوده و موجب آن حادثه ناشی از کار باشد استحقاق  (  3

 دریافت بیمه از کار افتادگی را خواهد داشت. 

اگر درجه کاهش قدرت کار بیمه شده بین بیست و دو تا سی و سه درصد بوده و موجب آن حادثه ناشی از کار باشد (  4

 استحقاق دریافت غرامت دستمزد را خواهد داشت. 
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اگر  بیمه شده ای که در اثر حادثه ناشی از کار یا بیماری حرفه ای از کار افتاده کلی شناخته شود، مستمری و مزایای او    - 27

 ( iranarze.irچگونه خواهد بود؟ ) 

 ( بدون در نظر گرفتن مدت پرداخت حق بیمه استحقاق دریافت مستمری از کار افتادگی ناشی از کار را خواهد داشت. 1

 ( با در نظر گرفتن مدت پرداخت حق بیمه استحقاق دریافت مستمری از کار افتادگی ناشی از کار را خواهد داشت. 2

 ( بدون در نظر گرفتن مدت پرداخت حق بیمه استحقاق دریافت غرامت دستمزد را خواهد داشت. 3

 ( با در نظر گرفتن مدت پرداخت حق بیمه استحقاق دریافت مستمری غرامت دستمزد را خواهد داشت. 4

قانون تامین اجتماعی، به بیمه شده ای که در اثر حادثه ناشی از کار بین سی و سه تا شصت و شش    73طبق ماده    -28

 ( iranarze.irدرصد توانائی کار خود را از دست داده باشد کدام مستمری تعلق خواهد گرفت؟ ) 

 ( از کار افتادگی جزئی 2    ( از کار افتادگی کلی 1

 ( غرامت نقص عضو4   ( بیمه حوادث ناشی از کار 3

 ( iranarze.irبا توجه به شرایط افراد تحت تکفل بیمه شده، گزینه درست را انتخاب کنید؟ )   - 29

 ( سن پدر و مادر از شصت سال متجاوز باشد. 2 ( سن شوهر از شصت سال متجاوز نباشد.1

 ( همه موارد 4  ( معاش مرد توسط زن تامین شود. 3

باشند، در چه سنی می توانند  سال تمام کارکرده و در هر مورد حق بیمه مدت مزبور را به سازمان پرداخته    30کسانی که    - 30

 ( iranarze.irدرخواست بازنشستگی دهند؟ ) 

  سالگی 60سالگی و مردان در  50( زنان در 1

 سالگی  50سالگی و مردان در 45( زنان در 2

     سالگی  60( هر دو در  3

 سال کار  30( در هر سنی پس از4

نظور از مستمری استحقاقی بیمه شده متوفی ................ او میباشد. در مورد بیمه شدگانی  م   عرضه(   ران ی ا   ت ی سا   ف ی )تال   - 31

که در اثر هر نوع حادثه یا بیماری فوت شوند مستمری استحقاقی عبارت است از مستمری که برای بیمه شده ..................  

 ( iranarze.irحسب مورد برقرار میشود. ) 

 مستمری حین حیات  -از کار افتاده کلی ( 2  از کار افتاده کلی  -( مستمری بیمه عمر 1

 ازکار افتاده کلی  -( مستمری حین فوت 4  بیمه عمر  -( مستمری حین فوت 3

 ( iranarze.irقانون تامین اجتماعی، کمک عائله مندی منحصراً تا چند فرزند بیمه شده پرداخت میشود؟ )     86طبق ماده    -32

   ( سه فرزند2     ( دو فرزند 1

 ( تا هر فرزند که سهم او را بیمه شده پرداخت کند. 4     ( چهار فرزند 3
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بیمه شدگانی که )طراحی توسط ایران عرضه( در محیط کار با مواد زیان آور از قبیل گازهای سمی، اشعه و غیره تماس   -33

 ( iranarze.irداشته باشند باید چند وقت یکبار مورد معاینات پزشکی قرار گیرند؟ ) 

 ( حداکثر شش ماه یک بار 2    ( حداقل شش ماه یکبار 1

 ( حداکثر یک سال یک بار 4    ( حداقل یک سال یکبار 3

 کدام گزینه درباره تغییر میزان از کار افتادگی و تجدیدنظر در مبلغ مستمری صحیح است؟      93با توجه به ماده    -34

( مستمری از کار افتادگی جزئی در صورت از بین رفتن شرایط از کار افتادگی جزئی بمحض اشتغال مجدد مستمری بگیر قطع 1

 میشود. 

( هرگاه میزان از کار افتادگی جزئی ناشی از کار افزایش یابد و این تغییر نتیجه حادثه منجر به از کارافتادگی باشد مستمری  2

از کار افتادگی جزئی حسب مورد به مستمری کلی ناشی از کار تبدیل و یا میزان مستمری از کار افتادگی جزئی افزایش خواهد 

 یافت. 

این قانون باشد حسب مورد مستمری    74و    73( در صورتیکه تقلیل میزان از کار افتادگی ناشی از کار بمیزان مندرج در مواد  3

 .بازنشستگی  پرداخت خواهد شد 

تاریخ برقراری قابل تجدیدنظر  این قانون ظرف هفت سال از    73مستمری از کار افتادگی کلی ناشی از کار موضوع ماده   (4

 میباشد.

سازمان مکلف است میزان کلیه مستمریهای بازنشستگی، از کارافتادگی کلی و مجموع مستمری بازماندگان را در فواصل    - 35

 زمانی که حداکثر از ......... کمتر نباشد با توجه به افزایش هزینه زندگی با تصویب ................. بهمان نسبت افزایش دهد.  

 ( سه سال یک بار/ هیئت وزیران 2   ( سالی یک بار/ هیئت وزیران1

 ( سه سال یکبار/ سازمان تامین اجتماعی4  ( سالی یک بار/ سازمان تامین اجتماعی3

کارفرمایانی که در موعد مقرر در قانون تامین اجتماعی، حق بیمه موضوع قانون را پرداخت ننمایند    98با توجه به ماده     - 36

 ( iranarze.irچگونه مجازات می شوند؟ ) 

 ( جزای نقدی معادل دو برابر خسارات وارده بسازمان تأمین خدمات درمانی 1

 روز تا ششماه محکوم خواهد شد 61( بحبس جنحه ای از 2

 ( پرداخت مبلغی معادل نیم در هزار مبلغ عقب افتاده برای هر روز تأخیر بابت خسارت تأخیرملزم خواهند بود 3

 ( انفصال از مزایا به مدت شش ماه و پرداخت جزای نقدی بر اساس ملبغ معین سازمان.4

 ( iranarze.irبا توجه به عبارت زیر جمله صحیح را انتخاب کنید. )   -37

»سازمان مکلف است بصورت مزد ارسالی از طرف کارفرما ظرف شش ماه از تاریخ وصول رسیدگی کند و در صورتیکه از لحاظ  

 تعداد بیمه شدگان یا میزان مزد یا حقوق یا مدت کار اختلافی مشاهده نماید« 

 ( مراتب را به شورای عالی سازمان ابلاغ کند. 1
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این قانون تقاضای   44و    43( در صورتیکه کارفرما تسلیم نظر سازمان نباشد میتواند از هیئتهای تشخیص موضوع مواد  2

 رسیدگی کند. 

 ( هرگاه رأی هیئت مبنی بر تأیید نظر سازمان باشد کارفرما به پرداخت مبلغ دو برابر خسارت وارده به سازمان می باشد.3

 ( مراتب را به سازمان تامین اجتماعی ابلاغ کند. 4

کارفرمایانی که عمداً وجوهی زائد بر میزان مقرر در این قانون بعنوان حق بیمه از مزد یا حقوق    حکم    103بر اساس ماده    -38

 ( iranarze.irو مزایای بیمه شدگان برداشت نمایند، علاوه بر الزام به استرداد وجوه مذکور، چیست؟ ) 

 روز تا شش ماه 61حبس جنحه ای از  (1

 ( حبس تا یک سال و انفصال موقت از خدمت 2

 قسط  24( پرداخت کل خسارت واردشده در طی 3

 ( همه موراد 4

 شود؟  هرگونه برداشت و تصرف غیرقانونی از وجوه و اموال سازمان تامین اجتماعی چگونه تخلفی محسوب می   -39

 ( کلاهبرداری 2    ( دزدی اموال عمومی 1

 ( اختلاس یا تصرف غیرقانونی4    ( تصرف در مال غیر 3

 ( iranarze.irکلیه خسارات و وجوه حاصل از جرائم نقدی مقرر به کدام  حساب واریز می شود؟ )   106طبق ماده    - 40

 ( بیمه شده گان 4  ( هیئت مدیره 3( شورای عالی           2 ( سازمان تامین اجتماعی1

شعبه صندوق تامین اجتماعی  کدامیک از گزینه های زیر از اعضای هیأت بدوی تشخیص مطالبات در محل    ( عـرضـه ــران ی )ا   - 41

 ( iranarze.ir)   نمی باشد؟ 

 ( نماینده کارفرمایان  2( نماینده وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی         1

 ( نماینده کارگران4( نماینده صندوق تأمین اجتماعی                     3

 ( iranarze.ir)   صورت تقسیط بدهی چه اتفاقی می افتد؟ اگر کارفرما یکی از اقساط را در موعد مقرر پرداخت نکند در    - 42

 .دهد( صندوق تأمین اجتماعی مهلت اضافی برای پرداخت اقساط به کارفرما می 1

 .شود و از طریق صدور اجراییه وصول خواهد شدشده تبدیل به بدهی حال می ( مانده بدهی تقسیط  2

 ( مراتب از طریق صدور اخطاریه به کارفرما ابلاغ میشود. 3

 .(کارفرما موظف به پرداخت جریمه دیرکرد به صندوق تأمین اجتماعی خواهد بود 4

اگر معامله بدون اخذ مفاصاحساب از صندوق تأمین اجتماعی انجام شود انتقال دهنده و انتقال گیرنده چه مسئولیتی    - 43

 ( iranarze.ir)   دارند؟ 

 .دهنده مسئول پرداخت مطالبات صندوق خواهد بود( تنها انتقال 1

 .گیرنده مسئول پرداخت مطالبات صندوق خواهد بود( تنها انتقال 2
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 .گیرنده برای پرداخت مطالبات صندوق به صورت تضامنی مسئول خواهند بود دهنده و انتقال ( انتقال3

 .( مسئولیتی برای طرفین معامله وجود ندارد و صندوق تأمین اجتماعی پیگیری خواهد کرد4

  چه نهادهایی هر ساله حداقل دستمزد مشمول کسر حق بیمه مشمولین قانون تأمین اجتماعی را تعیین و اعلام می کنند؟   - 44

 (iranarze.ir ) 

 ( شورای عالی کارتعیین، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام 1

 ( صندوق تأمین اجتماعی تعیین، وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام 2

 ( وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی تعیین و شورای عالی کار اعلام 3

 ( هیأت وزیران تعیین و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اعلام 4

در صورتی که کارفرما آخرین قسط پیمانکار را بدون دریافت مفاصاحساب از سازمان تأمین اجتماعی بپردازد، چه پیامدی    - 45

 ( iranarze.ir)   خواهد داشت؟ برای کارفرما به دنبال  

 .( پیمانکار باید مبلغی معادل حق بیمه پرداختی را به کارفرما برگرداند1

 .( کارفرما مسئول پرداخت حق بیمه مقرر و خسارات مربوطه به سازمان خواهد بود2

 .تواند بدون پرداخت حق بیمه به فعالیت خود ادامه دهد( پیمانکار می3

.شود( کارفرما از پرداخت هر گونه بدهی به سازمان تأمین اجتماعی معاف می 4
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مبارزه با    -  ی زی کارشناس برنامه ر   یفصل ششم: اصل سوالات آزمون استخدام  ❖

 ی با پاسخنامه تست  (330Bد  )ک   1397  ییپولشو 

  مبانی و اصول برنامه ریزی و مدیریت 

در کدام سبک رهبری، رهبر دستورات و تصمیمات را برای زیردستان توجیه می کند و آنها را تشویق    عرضه(   ران ی )منبع ا   - 1

 ( iranarze.ir)   کند تا دستورات را اجرا کنند و فرصت لازم را برای توضیح تصمیمات فراهم می آورد؟ می 

 ( تفویضی4  ( فروشی 3  ( دستوری 2  ( مشارکتی1

   3اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ   

   کدام دسته از پیروان تفکری غیر انتقادی و وابسته دارند اما در عین حال در رفتارهایشان بسیار فعال هستند؟   - 2

 گوسفند صفت ( 4  ( از خودبیگانه 3  ( محافظه کار 2  ( بله قربان گو  1

طبق کدام استراتژی مدیریت ،تضاد به علت آنکه طرف مقابل در موقعیتی بالاتر قرار دارد فرد تمایل دارد به طرف مقابل   - 3

 ( iranarze.ir) امتیاز بدهد؟  

 ( رقابت 4  ( سازش 3  ( همکاری 2  ( مصالحه 1

 ( iranarze.ir) ها و سیاست سازمان« و »روابط بین فردی«، به ترتیب جزو کدام نیازها هستند؟  »خط مشی   - 4

   انگیزشی  –( انگیزشی 2    انگیزشی   -( بهداشتی 1

 بهداشتی  –( بهداشتی 4    بهداشتی  –( انگیزشی 3

 ( iranarze.ir) پذیری، نمونه کدام نوع نیاز از سلسله مراتب نیازهاست؟  مسئولیت   - 5

 ( احترام4  ( امنیت3 ( اجتماعی احترام 2  ( خودشکوفایی 1

کند و از پیمایش بیشتر  به دلیل کدام مانع حل مسئله به جای تحلیل کامل ،وضعیت اولین بدیل در دسترس را انتخاب می   - 6

 ( iranarze.ir)   ورزد؟ اجتناب می 

 هراس ( 4 ( اجتناب دفاعی 3  ( تغییر آرام 2  ( اجتناب آرام  1

 ( iranarze.ir) هاست؟  ریزی نیروی انسانی« و »تنظیم بودجه«، به ترتیب جزو کدام نوع برنامه ریزی »برنامه   - 7

   راهبردی  –( تخصصی 2    تخصصی  –( تخصصی 1

 اجرایی  –( راهبردی 4    عملیاتی  –( عملیاتی 3

 ( iranarze.ir) گویند؟  کدام مدل تصمیم گیری را استراتژی بهینه سازی نیز می   - 8

 ( کلاسیک 4 ( کنکاش ترکیبی 3  ( سیاسی 2   ( اداری1

 ( iranarze.ir) ساختار کلی در تکنولوژی مهندسی چگونه است؟    - 9

 ( ارگانیک 4 ( بسیار ارگانیک 3 ( بسیار مکانیکی2  ( مکانیکی1
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شود تا آنها به  شود که سازمان در حال حاضر انجام میدهد و تلاش می برنامه ریزی بر کارهایی تمرکز می در کدام نوع    -10

 ( iranarze.ir) بهترین صورت انجام پذیرد؟ 

 ( از پایین به بالا 4 ( از بالا به پایین 3 ( داخل به خارج  2  ( خارج به داخل 1

 ( iranarze.ir) هاست؟  های کنترل ،اجتماعی نمونه کدام کارکرد اجتماعی سازمان سازمان   عرضه(    ران ی ا   ت ی توسط سا   ف ی )تال   - 11

 ( سازگاری 4 ( دستیابی به هدف 3 ( یکپارچه سازی 2  ( نهفتگی1

های مناسب برای آنها در  ها و پاسخ بینی میشوند و عکس العمل ریزی، حوادث و شرایط جدید پیش در کدام نوع برنامه   - 12

 شوند؟ گرفته می نظر  

 ( اضطراری 4 ( مبتنی بر استثنا3 ( مبتنی بر هدف 2  ( اقتضایی 1

 ( iranarze.ir) »میزان تلاش« و »وضوح و هدف« به ترتیب جزو کدام عوامل فرایند هدف گذاری است؟    - 13

 برانگیزچالش  –برانگیز ( چالش 2    میانجی  -( میانجی 1

 میانجی –برانگیز ( چالش 4   برانگیز چالش –( میانجی 3

 ( iranarze.ir) ارتباطات زیاد در بین واحدها، جزو کدام یک از متغیرهای محرک نوآوری در سازمان است؟    - 14

 ( سیاسی4  ( منابع انسانی3  ( فرهنگی 2  ( ساختاری1

 ( iranarze.ir) سازوکار اصلی هماهنگی در ساختار ادهوکراتیک، کدام است؟    - 15

  ها ( استانداردسازی مهارت 2    ( سرپرستی مستقیم 1

 ها( استانداردسازی خروجی 4    ( تنظیم طرفینی 3

   اقتصاد خرد و کلان 

 ( iranarze.ir) شود؟  اگر منحنی عرضه تقریباً افقی باشد، مالیات وضع شده توسط چه گروهی پرداخت می   - 16

 ( مصرف کنندگان 2     ( تولید کنندگان 1

 کنندگان( مساوی بین دو گروه تولیدکنندگان و مصرف4  شود. ( هیچ مالیاتی جمع آوری نمی3

 ( iranarze.ir) در تعادل رقابت انحصاری، سود و مسئله کارایی چه ارتباطی با یکدیگر دارند؟    - 17

 شود. ( سود کمتر از کارایی می2   شود. ( سود بیشتر از کارایی می1

 ( ارتباطی ندارند.4 ( سود غیرصفر، ولی کارایی پارتو وجود دارد. 3

 ( iranarze.ir) شود؟  کدام انگیزه، موجب شکسته شدن کارتل می   - 18

 فروشی ( گران4  فروشی( ارزان 3  ( تقلب 2  فروشی ( کم 1

 ( iranarze.ir) یافته چیست؟  در هر تعادل بلندمدت منحنی فیلیپس، شرط مساوی شدن نرخ انتظاری تورم با نرخ تحقق   - 19

  ( فزاینده بودن نرخ تورم 2    ( ثابت بودن نرخ تورم  1

 تصادفی بودن نرخ تورم ( 4   ( کاهنده بودن نرخ تورم 3

https://iranarze.ir/es696
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 ( iranarze.ir) شود؟  چه زمانی، منحنی عمودی و بلندمدت فیلیپس به منحنی کوتاه مدت تبدیل می   - 20

 ( همبستگی ضعیف بین نوسانات بیکاری و تغییرات تقاضای کل 1

 ( همبستگی قوی بین نوسانات بیکاری و تغییرات تقاضای کل 2

 ( اعمال فرضیه انتظارات عقلایی در مورد نرخ تورم  3

 ( اعمال فرضیه انتظارات تطبیقی در مورد نرخ تورم 4

  ی آمار احتمال و اقتصاد سنج 

 ( iranarze.ir) نرخ تورم طی سه سال، پنج برابر شده است. برای محاسبه متوسط نرخ تورم، کدام میانگین مناسب است؟    - 21

 ( وزن دار4  ( هندسی3  ( هارمونیک 2  ( حسابی1

 است گشتاور مرکزی مرتبه نوزدهم آن کدام است؟    4و واریانس    2، دارای توزیع نرمال با میانگین  Xمتغیر تصادفی    - 22

1 )2
18

   2 )2
19

 ( صفر4   38( 3   

نفر در ساعت است. احتمال اینکه    15تعداد مشتریانی که وارد یک بانک میشوند یک متغیر تصادفی پواسن با متوسط    - 23

 ( iranarze.ir) دقیقه باشد کدام است؟    8فاصله زمانی بین ورود دو مشتری متوالی کمتر از  

1 )1 − e
−3

  2 )1 − e
−2

  3 )e
−2

   4 )e
−3

 

 ( iranarze.ir) شود؟  است، از کدام ابزار استفاده می   ARMAیا    MAیا    ARبرای تشخیص اینکه مدل،    - 24

 Box & Jenkins( روش شناسی 4  ( آزمون رمزیJ-B  3( آزمون 2  ( همبسته نگار 1

  ی و توسعه اقتصاد  ی زی برنامه ر 

 ( iranarze.ir) نظریه »دام تعادل در سطح پایین«، مربوط به کدام اقتصاددان است؟    - 25

 ( مالتوس 4  ( ریکاردو 3  ( پرکینز 2  ( اسمیت 1

 ( iranarze.ir) دلیل عرضه برگشتی برای نیروی کار در اقتصادهای دوگانه، کدام است؟      - عرضه    رانی شده توسط ا   ی طراح   -  - 26

 ( جامعه خواستار مقدار معین درآمد است. 2   ( عدم نیاز به کار بیشتر ت 1

 ( شوق داشتن درآمد بیشتر 4    ( تمایل به صرفه جویی 3

 ( iranarze.ir) کند؟  کدام اقتصاددان، تفاوت بین سطح رشد اقتصادی کشورها را در تفاوت در کیفیت نیروی کار توجیه می   - 27

 ( شومپیتر4  ( کوزنتز 3   ( برگ 2  ( ریکاردو  1

 ( iranarze.ir) توسعه مبتنی بر تورم مترادف با کدام سیاست است؟    - 28

   ها مالیات ( افزایش 2    ( پولی انبساطی  1

 ( تأمین مالی از طریق بورس اوراق بهادار 4     کسر بودجه  (3
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   یی مبارزه با پولشو  اتیکل 

 ( iranarze.ir) وجوه به دست آمده از کدام طریق زیر، مشمول تأمین مالی تروریسم هستند؟    - 29

   ( صرفاً صنعت بانکداری برون مرزی و فرار از مالیات  1

 ( صرفاً قاچاق مواد مخدر و داروهای روان گردان 2

      ( راه های غیرقانونی 3

 های غیرقانونی های قانونی و راه( اعم از راه4

 ( iranarze.ir) انگاری کرده است؟  گروه ضربت اقدام مالی، کدام موارد را جرم   عرضه(    ران ی )منتشر کننده سوالات ا   -30

 های تروریستی ( فعالیت 1

 ماند.( کسب وجوهی که محل مصرف آنها مخفی می2

 ( مصرف منابع وجوه اعانه، هدیه و سایر وجوه حاصله از فعالیتها و سازمانهای قانونی و غیرقانونی3

 های منجر به مرگ یا جراحت بدنی شهروندان که در قالب نیروهای نظامی رخ داده باشد. ( فعالیت 4

 ( iranarze.ir) جعل حواله کالاهای فروخته شده به خارج از مرزها جزو کدام مرحله در فرایند پولشویی است؟    - 31

   ( جابه جایی 2     ( جایگذاری 1

 ( به کار انداختن 4   ( ادغام یا یکپارچه سازی3

 ( iranarze.ir) منظور از اسناد سطح دوم چیست؟      - عرضه    ران ی ناشر ا   -   - 32

 های عدم پرداخت چک های برگشتی ( گواهی نامه 1

 ( دفاتر سهام بانک و صورت حساب مجامع 2

      ها( لاشه انواع چک 3

 ( دفاتر کل و روزنامه 4
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  ی بازرگان   -   یز ی کارشناس برنامه ر   یفصل هفتم: اصل سوالات آزمون استخدام  ❖

 ی ( با پاسخنامه تست 328B)کد    1397سال  

 تجارت و مالیه بین الملل(  الملل بین  اقتصاد( 

 ( iranarze.ir)  است؟  تأکید  مورد  بین الملل  تجارت  نظریه  کدام  در  واردات  کاهش  و  صادرات  تشویق  سیاست   - 1

 ( مزیت رقابتی 4  ( مرکانتیلیسم 3 ( وفور عوامل تولید  2  مطلق   ( مزیت1

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   

 ( iranarze.ir)  شد؟  مطرح  الملل  بین  تجارت  نظریه  کدام  با  تقابل  در  لئونتیف،  معمای   - 2

 ( مزیت نسبی  4  پیشتاز ( مزیت3 ( وفور عوامل تولید  2 کالا  عمر ( سیکل1

 ( iranarze.ir)  نیست؟  پورتر  مایکل  ملی  رقابتی  مزیت  الماس  اصلی  ابعاد  جزو  مورد  کدام   - 3

 ( عوامل اولیه تولید2      تقاضا ( شرایط1

 ( نقش دولت 4   کننده حمایت و مرتبط صنایع ( وجود3

 ( iranarze.ir)  است؟  گمرکی  عوارض  و  حقوق  دریافت  پیامدهای  از  مورد،  کدام   - 4

  کنندگان مصرف رفاه ( افزایش2   ملی اقتصاد  برای فرصت ( هزینه1

  داخلی تولیدکنندگان درآمد ( کاهش4     دولت درآمد ( کاهش3

 ( iranarze.ir)  بینجامد؟  تولید  های هزینه  کاهش  به  است  ممکن  کدام مورد،  کردن  برقرار   - 5

 ( عوارض و تعرفه 4   ( سوبسیدها3  ( استانداردها2  واردات بندی ( سهمیه1

چه  منصفانه  ارزش  از  کمتر  و  آن  تولید  های هزینه  از  تر پایین  قیمتی  به  خارجی  بازار  یک  در  کالا  فروش   - 6  نام  بازار، 

 ( iranarze.ir)  دارد؟ 

 ( بازار خاکستری4   دامپینگ( 3  ( مبارزه تجاری2   ( سوروشارژ1

 ( iranarze.ir)  است؟  کدام  استراتژیک  تجاری  سیاست  هدف  طبق دیدگاه کروگمن،   - 7

  استراتژیک ( ائتلاف2      تقاضا ( تخریب1

 جهانی صنعت یک بر داخلی هایشرکت  نمودن ( مسلط4    ناسالم رقابت بردن بین ( از3

 ( iranarze.ir)  ؟ نیست  گات  جای  به   (WTO)جهانی  تجارت  سازمان  جایگزینی  دلایل  از  کدام مورد،   - 8

   کشورها ملی ناخالص تولید در خدمات بخش شدن ( پررنگ1

  کمونیستی اقتصادهای ( فروپاشی2

      گات  اجرایی قدرت ( ضعف3

  معنوی مالکیت ( حقوق4
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ملیّت،  نه  اروپا،  اتحادیه  مؤسسه  کدام  اعضای   - 9 با  براساس   انتخاب  اروپا  احزاب  به  آنها  وابستگی  به  توجه  بلکه 

 ( iranarze.ir)  شوند؟ می 

  ( کمیسیون اروپا4  ( دادگاه عالی 3 ( شورای وزیران 2  ( پارلمان 1

 مبادله کنند،  هم  با  را  متفاوت  پول  که دو  کنند می  توافق  امروز  معامله،  طرفین  که  هنگامی )تهیه شده توسط ایران عرضه(    -10

 نام  چه  رود، می  کار  به  دادوستد  این  در  که  نرخی  شود،  موکول  آینده  در  مشخص  زمان  یک  به  مبادله  این  واقعی  انجام  اما 

 ( iranarze.ir)  دارد؟ 

 ( سلف 4  ( آربیتراژ3   ( آتی  2  ( نقدی  1

 بازاریابی تحقیقات  

 محصولاتی  نوع  چه  خرند، می  را  آنها  تلاش  کمترین  با  و  فوری  مکرر،  طور  به  کنندگان  مصرف  که  خدماتی  و  کالا   - 11

 ( iranarze.ir)  هستند؟ 

 ( اساسی 4  ( راحتی 3   ( ویژه2  ( فروشگاهی  1

 ( iranarze.ir)  است؟  جدید  بازار  در  موجود  محصولات  فروش  دنبال  به  استراتژی،  کدام   - 12

 ( توسعه بازار 4   ( نفوذ3  ( جاویژه2   ( تنوع 1

 ( iranarze.ir)  است؟  اولیه  هایداده  به  مربوط  مشکلات  از  مورد،  کدام   - 13

   ها ( هزینه کسب داده2    ها  ( صحت داده 1

 ( دوام  4    ( قابلیت اطمینان3

 المللی  بین  بازرگانی حقوق  

 ( iranarze.ir)  گیرد؟ می  صورت  مورد  کدام  مطابق  خارجی،  گذاران  سرمایه  از  مالکیت  سلب   - 14

 المللی بین حقوق مقررات( 2    میزبان کشور داخلی ( قانون1

  میزبان دولت انتخاب به متبوع کشور یا داخلی قانون از کدام ( هر4   گذار سرمایه متبوع کشور ( قانون3

 ( iranarze.ir)  شود؟ می  مشخص  اصطلاح  کدام  با  عوارض  پرداخت  از  پس  کالا  تحویل  اینکوترمز،  در   - 15

1 )DDP   2 )Ex Works    2 )CIF   4 )DES 

پذیرد،  مختلف  نقلیه  وسایل  با  کالا  حمل  چنانچه   - 16  بارنامه  نوع  کدام  صدور  به  اقدام  کننده  حمل  مؤسسات  صورت 

 ( iranarze.ir)  کنند؟ می 

 ( سراسری  4 مقصد  –( مبدأ 3   ( یاتا 2  ( عمومی1

 ( iranarze.ir)  است؟  شده  تنظیم  تعرفه  کدام  براساس  ایران،  کنونی  گمرکی  و  بین المللی  های تعرفه   - 17

 ( ژنو4  ( بروکسل  3  ( واشنگتن 2  ( پاریس 1
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 صادر  و  خارج وسپس  شوند می  وارد  کشور  به  ها درنمایشگاه  شرکت  برای  یا  و  تکمیل  منظور  به  که  خارجی  کالاهای  برای - 18

 ( iranarze.ir)  شود؟ می  تنظیم  گمرک  در  اظهارنامه  نوع  شوندکدام می 

 ( پته ای4 ( ترانزیت داخلی 3 خارجی ( ترانزیت 2  ( ورود موقت 1

 ( iranarze.ir)  دارد؟  نام  چه  شود می  صادر  بانک  توسط  او  نام  به  و  نفع  به  ضمانت  که  حقوقی  شخص   - 19

 ( مضمون له 4  ( کارگزار  3  ( مضمون عنه 2  ( ضامن  1

 ( iranarze.ir)تهیه شده توسط ایران عرضه( )  است؟  مورد  کدام  استانداردسازی  درصدد  اینکوترمز،   - 20

  ها و فرایند خرید ( رویه 2     خرید موضوع ( کالای1

 ( پرداخت پول با اعتبار اسنادی 4   ( وظایف خریدار و فروشنده 3

 ( iranarze.ir)  رود؟ می  کار  به  تجاری  غیر  سوغاتی  یا  مسافری  کالاهای  برای  زیر،  اسناد  از  یک  کدام   - 21

 ( قبض سپرده 4  ( اوراق استرداد 3  ( پته گمرکی  2  ( پروانه گمرکی  1

 ( iranarze.ir)  است؟  مورد  کدام  مخفف  »یاتا«،  واژه   - 22

   ( کنوانسیون قرارداد حمل بین المللی کالا از طریق جاده  1

  هوایی نقل و حمل المللی بین ( اتحادیه2

     متحد ملل توسعه و تجارت ( کنفرانس3

  المللی بین بازرگانی ( اتاق4

  تجاری قراردادهای و مکاتبات مذاکرات  اصول  

 ( iranarze.ir)  دارد؟  نام  چه  شود، می  های طرفین مطرح خواسته  و  مقاصد  آن  در  که  مذاکره  شروع  نقطه   - 23

 ( استدلال 4  ( اظهار  3  ( اشتراک2  ( ادراک  1

 ( iranarze.ir)  چیست؟  برای  مذاکره  در  وقفه  ایجاد   - 24

  مقابل طرف توان ( کاهش2 مقابل  طرف پذیری انعطاف سطح ( تشخیص1

 ( درک توان روحی طرف مقابل 4     حریف بر ( غلبه3

 استراتژیک  مدیریت 

 باشدمی  استراتژی  تدوین  از  الگویی  دنبال  به  که  است  استراتژی  گیری  شکل  فرایند  تأثیرگذارترین  استراتژی  مکتب  کدام   - 25

 ( iranarze.ir)  کند؟  ایجاد  ، تناسب  SWOTمدل  طریق  از  بیرونی  پذیری  امکان  و  درونی  های ظرفیت  بین  تا 

 ( محیطی 4  ( موضع یابی 3  ( برنامه ریزی 2  ( طراحی 1

 ( iranarze.ir)  کنند؟ می  سپری  دیگران  از  تقلید  با  را  خود  حیات  استراتژیک  های از سازمان  دسته  کدام   - 26

 ( تحلیلگران 4  ها ( تدافعی 3  ها ( انفعالی 2  ( آینده نگری 1
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 ( iranarze.ir)  است؟  مورد  کدام  تکنولوژی، جزو معیارهای  آگاهی   - 27

 ( ثبات محیط  4  ( توان صنعت 3  ( توان مالی 2  ( مزیت رقابتی 1

 تحلیلی  چارچوب  مراحل  کدام  جزو  ترتیب،  به  استراتژی فیدا«  انتخاب  و  خلق  »ماتریس  خارجی« و  و  »ماتریس داخلی   - 28

 ( iranarze.ir)  هستند؟  استراتژی  تدوین 

 ورودی   –( ورودی 4 مقایسه   –( مقایسه 3 مقایسه  –( ورودی 2 ورودی  –( مقایسه 1

 کدام  جزو  ترتیب  به )تهیه شده توسط ایران عرضه(   انسانی«،  منابع  »مدیریت  و  مدیریتی«  های سیستم  و  ها رویه  »اصلاح   - 29

   ( iranarze.ir)   هستند؟  ارزش  در زنجیره  عوامل 

   پشتیبانی  –( اصلی 2    پشتیبانی   –( پشتیبانی 1

 اصلی  –( اصلی 4    اصلی  –( پشتیبانی 3

 شیلات  بازاریابی  و اقتصاد 

 ( iranarze.ir)  است؟  کدام  جهانی  بازارهای  در  ایران  خاویار  شناخت  عدم  دلیل  ترین مهم   -30

   ضعیف ( بسته بندی 2     برندسازی ( عدم1

 ( کیفیت پایین محصول  4    ( ضعف در تبلیغات 3

 ( iranarze.ir)  کند؟ می  ایفا  جهان  سراسر  تجارت در  موانع  کاهش  در  تلاش مستمری  سازمان،  کدام   - 31

   پول المللی بین ( صندوق2      ( نفتا1

  جهانی تجارت ( سازمان4     ( انکتاد3

 ( iranarze.ir)  شوند؟  دفع  و استفاده  توانند تولید، می  زیست  محیط  بر  اثر  کمترین  با  محصولات،  کدام   - 32

 ( اجتماعی 4  ( پایدار3  ( همگرا 2   ( سبز1

 ( iranarze.ir)  دارد؟  نام  چه  رقیب،  سازمان  دو  بین  گرفته  شکل  رابطه   - 33

 ( ائتلاف استراتژیک 4 ( بازاریابی مشارکتی  3 ( فرانشیز 2 مشترک گذاری ( سرمایه1
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آمار سال   -   ی ز ی کارشناس برنامه ر   ی فصل هشتم: اصل سوالات آزمون استخدام  ❖

 ی ( با پاسخنامه تست 327B)کد    1397

  1گیری نمونه 

ایم. اگر مجموع  روش تصادفی ساده بدون جایگذاری گرفته به    5ای به حجم  ، نمونه 100ای به حجم  فرض کنید از جامعه   - 1

𝛔باشد، برآورد نااریب واریانس جامعه)   3ای  و میانگین نمونه   49مربعات صفت مورد بررسی در نمونه برابر  

2
 ( کدام است؟  

1 )98/0                         2 )99/0                        3 )1                             4 )1/1 

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

و    100ای به حجم  فرض کنید واریانس برآورد میانگین به روش تصادفی ساده با جایگذاری برای جامعه   عرضه(   ران ی )منبع ا   - 2

جایگذاری برای  است. در این حالت، واریانس برآورد میانگین به روش تصادفی ساده بدون    99، برابر  5ای به حجم  نمونه 

 ( iranarze.irهمین جامعه و براساس همان تعداد نمونه است؟ ) 

1 )105                           2 )102                           3 )95                           4 )90 

ها،  گیری آن اند و نمرات درس نمونه دانشجو به روش تصادفی ساده با جایگذاری انتخاب شده   5دانشجو،    100از کلاسی با    -3

گیری  برای میانگین نمرات درس نمونه   % 95باشد، برآورد طول بازه اطمینان    𝐳𝟎/𝟗𝟕𝟓  2 ⋍صورت زیر ثبت شده است. اگر  به 

 ( iranarze.ir)   11،15،10،14،15کلاس کدام است؟  

1  )4√1/1                        2  )2√1/1                           3  )4√1/04                         4  )2√1/04 

خواهیم در یک شهر بزرگ، نسبت افراد مجرد را برآورد کنیم. براساس اطلاعات موجود در سرشماری قبلی از شهر،  می   - 4

گیری تصادفی ساده بدون جایگذاری، برآوردی  افراد شهر مجرد هستند. اگر بخواهیم با یک نمونه   0/ 2مشخص شده بود که  

، مقدار قدر مطلق خطا در برآورد نسبت  0/ 05ای که بخواهیم با احتمال  گونه دست بیاوریم، به برای نسبت افراد مجرد شهر به 

 ( iranarze.ir)   (𝐳𝟎/𝟗𝟕𝟓  2 ⋍) باشد، حجم نمونه چقدر باید باشد؟    0/ 04مجردهای شهر، حداکثر  

1 )550                          2  )500                        3 )450                         4 )400 

آوری کنیم، روش صحیح برای گردآوری اطلاعات کدام  اگر بخواهیم در مورد صفت بسیار کمیابی در جامعه، اطلاعات جمع   - 5

 ( iranarze.irاست؟ ) 

 mبندی با دو طبقه دارای صفت بسیار کمیاب و بدون صفت بسیار کمیاب و حجم نمونه  گیری طبقه( نمونه 1

 واحد دارای صفت بسیار کمیاب  mگیری از جامعه تا ظاهرشدن ( نمونه 2

 mگیری از جامعه ساده بدون جایگذاری با حجم نمونه ( نمونه 3

 mگیری تصادفی ساده با جایگذاری با حجم نمونه  ( نمونه 4
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  2گیری نمونه 

،  24اند از ها عبارت ایم. نمونه ای( گرفته دوری )دایره  ک ی ستمات ی به روش س  5ای به حجم نمونه ، 100ای به حجم از جامعه  - 6

 ( iranarze.ir. یک تقریب برای واریانس برآوردکننده میانگین جامعه، کدام است؟ ) 25و    21،  27،  28

1 )41/2                       2 )14/2                          3 )24/1                         4 )42/1 

  230انتخاب شده است.اگر مجموع عناصر نمونه برابر    n = 4ای سیستماتیک به حجم  ،نمونه   N = 23ای به حجم  از جامعه - 7

 ( iranarze.irباشد، برآورد نااریب میانگین جامعه کدام است؟ ) 

1 )50                            2  )52                          3 )5/55                       4 )5/57 

 ( iranarze.irگیری سیستماتیک برای برآورد میانگین جامعه، مناسب نیست؟ ) درکدامیک از جوامع زیر، نمونه   - 8

 ( با روند خطی4ای           ( با روند دوره3( با روند صعودی           2( خود همبسته            1

ای  از دانشجویان دانشکده   10ای به حجم  گیری تصادفی ساده، نمونه براساس روش نمونه   عرضه(    ران ی ا   ت ی توسط سا   ف ی )تال   -9

ای  ایم. براساس اطلاعات نمونه، میانگین نمونه ( افراد را ثبت کرده y( و نمره ریاضی ) xایم و نمره آمار ) دانشجو گرفته   100با  

است. درضمن، نسبت نمره ریاضی به نمره آمار هر فرد نمونه نیز،    16ای نمره درس ریاضی  و میانگین نمونه 15نمره درس آمار  

آورد نااریب به روش نسبتی برای  است، یک بر   14صورت زیر است. اگر بدانیم میانگین نمره آمار دانشجویان در دانشکده  به 

 ( iranarze.irبرآورد میانگین نمره ریاضی دانشجویان، کدام است؟ ) 

1 )5/15  5/1 ،9/0 ،8/0 ،1/1 ،2/1 ،3/1 ،9/0 ،2/1 ،1 ،1/1                         

2 )25 /15 

3 )15                                                                                          

4 )85/14 

گیری مضاعف استفاده شده است. در این روش، برای برآورد  ای، از روش برآورد نسبتی با نمونه برای برآورد میانگین جامعه   - 10

ای به حجم  شود. سپس نمونه گرفته می   Nاز جامعه موردنظر با حجم    ‘𝐧ای به حجم  میانگین صفت کمکی جامعه، ابتدا نمونه 

n   از 𝐧‘ گیری  شود. استفاده از روش نمونه شود و براساس آن، میانگین جامعه به روش نسبتی برآورد می نمونه استخراج می

 ( iranarze.irمضاعف، چه تأثیری در واریانس برآوردکننده میانگین جامعه به روش نسبتی خواهد داشت؟ ) 

)( به اندازه 1
1
n − 

1
n‘) Sy

2
 ، از واریانس کم خواهد شد.                               

)( به اندازه 2
1
n‘ − 

1
N) Sy

2
 ، به واریانس اضافه خواهد شد.   

)( به اندازه 3
1
n − 

1
N) Sy

2
 ، به واریانس اضافه خواهد شد.                            

)( به اندازه 4
1
n − 

1
N) Sy

2
 ، از واریانس کم خواهد شد.   
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 های آماری  روش 

سود و در سال سوم    % 60سود، در سال دوم    % 20گذاری در سال اول  فرض کنید سپرده عرضه(    ران ی ا   ت ی )منبع سوالات سا   - 11

 ( iranarze.irگذار در طول سه سال گذشته، کدام است؟ ) ضرر کرده باشد. متوسط سود سالانۀ سپرده   10%

1 )20%                          2  )21%                         3 )3/22%                    4 )3/23% 

کنید    - 12 ماکزیمم  یافته   1،  2،  3،  4،  5فرض  برآورد  باشد.  زیر  احتمال  تابع چگالی  با  توزیعی  از  تصادفی  نمونه  یک  های 

 ( iranarze.irکدام است؟ )   ƛنمایی  درست 

fƛ(x) = 2ƛxe – ƛ x2 , x > 0 , ƛ > 0 

1 )
1
5                               2  )

1
7                               3  )

1
9                            4  )

1
11 

,N(𝛉، یک نمونه تصادفی از توزیع X1 ,…, X36فرض کنید    - 13 𝐗̅باشد. ضریب اطمینان بازه اطمینان )   (𝟑𝟔 − 𝟑, 𝐗̅ + ( برای   𝟑

𝛉   ( کدام است؟ɸ( ).نمایانگر تابع توزیع نرمال استاندارد است ،iranarze.ir ) 

1 )2 – 2 ɸ ( 
1
2 )                           2) 2 ɸ ( 

1
2 ) - 1                                

3 )) 2 (1 – ɸ (3)                           4) 2 ɸ (3) -1  

دارای تابع احتمال زیر باشد. برای آزمون   Xفرض کنید    - 14  
𝟏
𝟒    =𝛉  :H0    در مقابل

𝟑
𝟒    =𝛉  :H1  ،

( و احتمال خطای نوع  α{ باشد، مقدار احتمال خطای نوع اول )1،2صورت } اگر ناحیه بحرانی به 

 ( iranarze.ir( کدام است؟ ) βدوم )

1) (α , β) = (
1
12 ,

1
4 )                     2)= (

1
12 ,

3
4 ) (α , β)                       

3)= (
11
12 ,

1
4 ) (α , β)                       4)= (

11
12 ,

3
4 )  (α , β) 

  رگرسیون 

 به روش حداقل مربعات کدام است؟  𝛃𝟏معلوم باشد، برآوردگر    β 0، اگر  𝜺+  ix1β+  0βi = yدر مدل رگرسیون خطی ساده   - 15

1  )
∑ xiyi 

∑ xi
2                            2  )

∑ xi(yi−y) 

∑ xi
2                        3  )

∑ xi(yi−y) 

∑(xi−x)2
                        4  )

∑ xi(yi−β0) 

∑ xi
2   

 ( iranarze.irکدام است؟ )   cov (𝐲, 𝜷̅ ( 1مقدار   i , yi = β0 + β1xi + 𝜺  i ~ N (0, σ2)  𝜺در مدل رگرسیون خطی ساده   - 16

(  2( صفر                        1
σ2
n                             3  )

σ2
nSxx                       4  )

σ2
Sxx  

 ( iranarze.irکدام است؟ )   p (yi > β0 + β1xi)در مدل رگرسیون خطی ساده، مقدار    عرضه(   ران ی ا   ینترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 17

                                  Iid 

N (0,σ2) , I = 1,…,n  ~  i  i , 𝜺  yi = β1xi + 𝜺 

1 )25 /0                       2   )3/0                      3 )5/0                         4 )1 

3 2 1 x 

ϴ

3 
2
3 

1 − ϴ

3  fϴ(x) 
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  n×nI 2σ, 1 ×n(on ~ N1 ×n(کدام است؟ )فرض کنید    ) n  𝛆+  1×pβp ×nX  1 =×n1), y×n𝒚̅Var×1در مدل رگرسیون خطی چندگانه    - 18

𝛆 )) 

1) σ2I                            2 ) σ2 (X‘X)                  3 )1-  σ2 (X‘X)              4 )X‘ 1- σ2 X(X‘X) 

 <گزارش شده است. اگر   0/ 64( ، مقدار ضریب تعیین مدل،  i,yixمشاهده )   18در برازش یک مدل رگرسیون خطی ساده با    - 19

0  1𝛃̅     1 0 =باشد، مقدار آماره آزمون فرضβ:  0H    1 ∦ 0درمقابلβ:  1H   ( کدام است؟ ،iranarze.ir ) 

1 )
10
3                              2  )

13
3                            3  )

16
3                            4  )

19
3 

 ( iranarze.irدر برازش یک مدل رگرسیون خطی ساده، اطلاعات زیر داده شده است، مقدار )؟( کدام است؟ )   - 20

1 )3                                            2 )8/4                                          

3 )7/1                                            4 )2/2 

 

S×A   E(y) = 𝛃𝟎در مدل    - 21 + 𝛃𝟏  S + 𝛃𝟐  A +𝛃𝟑    ،که در آنy   =    ،درآمدS = 1    ،نشانگر جنسیت مردS = 0    نشانگر جنسیت

 ( iranarze.irساله، کدام است؟ ) 30ساله و یک زن  30= سن است، میزان اختلاف متوسط درآمد یک مرد    Aزن و  

1 )β1                            2 )+ 3 0 β3 β1              3 )+ 3 β3  β2                4) β1  + β2  

  =در کدام صورت،    - 22
∑ 𝐲𝐢  (𝐱𝐢−𝐱)

∑  (𝐱𝐢−𝐱)
𝟐  1 𝛃̅   برای مدل 𝐲𝐢  = 𝛃𝟎  +𝛃𝟏  𝐱𝐢  + 𝛆𝐢  ( نااریب است؟ ،iranarze.ir ) 

            ها              εi بودن  ( مستقل2  ها                εi( همگنی واریانس  1

E (εi) (4               ها               εiبودن  ( نرمال3 = 0  

𝐲𝐢 در مدل   0x = xبینی به ازای فاصله پیش   -   23  = 𝛃𝟎  +𝛃𝟏  𝐱𝐢  + 𝛆𝐢    ترین طول را خواهد داشت؟  ، چه زمانی کوتاه 

1 )= x x0                       2 )= min (xi)  x0          3 )= max (xi) x0          4 ) x0 = 0 

 SSE (𝐱𝟏)نمایانگر مجموع مربعات خطا باشد و   SSEدر مدل رگرسیون خطی، اگر   عرضه(  ران ی توسط فروشگاه ا  م ی )تنظ  - 24

SSE(𝐱𝟏و    80 = , 𝐱𝟐) = 50    مقدار آماره آزمون فرض ،{
𝐇𝟎 ̅ 𝛃𝟐 = 𝟎

𝐇𝟏 ̅  𝛃𝟐  ∦ y = β0 + 𝛃𝟏𝐱𝟏در مدل    𝟎  + 𝛃𝟐𝐱𝟐  + 𝛆    13براساس  

 ( iranarze.irمشاهده، کدام است؟ ) 

1 )1                               2  )6                              3 )16                           4 )26 

  استنباط آماری 

,N(𝛉، یک نمونه تصادفی از توزیع    X1 ,…, Xnفرض کنید    - 25  ( iranarze.irکدام است؟ )   e𝛉باشد. برآوردگر نااریب    (𝟏

1 )e
x

                          2  )e
x− 

1
n

                       3  )e
x− 

1
2n

                             4  )e
∑ xi−

1
2 

 

5 1/4 2/3 5/2 2 𝒚i  

 𝐲̅i 5/1 ؟ 3 4 5/3
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 1397سال    ی ز یکارشناس برنامه ر   یفصل نهم: اصل سوالات آزمون استخدام  ❖

 ی با پاسخنامه تست (  307B)کد  

  های خاص تحقیق تکنیک 

 ( iranarze.ir)   ؟ نیست کدام مورد در خصوص روش فراتحلیل صحیح    عرضه(   ران ی )منبع ا   - 1

 شود.  های قبلی تناقض و ناهماهنگی باشد، از آن استفاده می( زمانی که بین نتایج پژوهش1

 کند. هایی که در زمینه موضوعات مختلف انجام شده است را ترکیب می ( پژوهش 2

 شود.  ( متوسط یا میانگین اندازه اثر متغیرها بررسی می 3

 های انجام شده قبلی است.  ( واحد تحلیل پژوهش 4

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   

 ( iranarze.ir)   های کیفی، به منظور افزایش معتبر بودن فرضیات و تفاسیر، از کدام مورد استفاده می شود؟ در پژوهش   - 2

 ( نقد درونی4 ( همسانی درونی3 ( تحلیل استقرایی 2  سوسازی ( سه 1

 ( iranarze.ir)   گیرند؟ در کدام پژوهش، متغیرهای یکسانی در یک نمونه از افراد در یک دوره زمانی، مورد بررسی قرار می   - 3

 ( پانلی 4  ( کانونی3   ( روند2  ای( هم دسته 1

 ( iranarze.ir)   تر است؟ استفاده از کدام روش پژوهش مناسب برای پاسخگویی به سؤال پژوهشی زیر،    - 4

 کنند؟« ها از چه طریقی اوقات فراغت آخر هفته خود را سپری می »خانواده 

 نگاری( قوم 4  ( همبستگی 3  ( پیمایشی 2  ( آزمایشی 1

 ( iranarze.ir)   شود؟ عرضه(از روش آلفای کرونباخ، برای محاسبه کدام ویژگی آزمون استفاده می   ران ی شده توسط ا   ه ی )ته   - 5

 ( روایی همگرا 4 ( همسانی درونی 3 ( پایایی بین داوران 2 ( پایایی بازآزمایی 1

   توان استفاده کرد؟ ها، از کدام روش می به منظور پی بردن به متغیرهای زیربنایی یک پدیده یا تلخیص مجموعه ای از داده   - 6

 ای( تحلیل خوشه 4 ( تحلیلی عاملی 3 ( تحلیل افتراقی 2 ( تحلیل رگرسیون 1

  روش تحقیق در علوم اجتماعی 

های یک پژوهش، بین سوء رفتار خانوادگی و افکار خودکشی نوجوانان رابطه وجود دارد. اما میزان ارتباط  بر اساس یافته   - 7

   پژوهش، کدام است؟ تر از نوجوانان پسر است. نقش جنسیت در این  بین این دو متغیر، در بین نو جوانان دختر قوی 

 ( تعدیل کننده 4  ( کنترل 3  ( مزاحم 2  ای( واسطه 1

 ( iranarze.ir)   ؟ نیست های فرضیه پژوهشی  کدام مورد، از ویژگی   - 8

 ( رابطه بین حداقل دو متغیر را نشان دهد.  2   ( به صورت کلی و عام باشد. 1
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 گیری متغیرهای مطرح شده در آن وجود داشته باشد.  ( امکان اندازه4 ها موجود، قابل آزمون باشد.  ( از طریق روش 3

 ( iranarze.ir)   های کاربردی، کدام مورد است؟ های بنیادی در برابر پژوهش تفاوت اصلی پژوهش   - 9

 ( هدف مورد نظر محقق 2   های مورد استفاده ( نوع روش 1

 احتمالی ( دستیابی به نتایج قطعی یا 4   ( میزان تعمیم پذیری نتایج 3

 ( iranarze.ir)   تر است؟ در کدام مورد، استفاده از روش پژوهش کیفی مناسب   -10

    گیری دقیق متغیرها وجود دارد.  ( امکان اندازه1

 ( تعداد اعضای جامعه مورد مطالعه خیلی کم است. 2

   تر است. ( هدف از پژوهش، تعمیم نتایج به جامعه بزرگ 3

 ( فرضیات مشخصی درباره روابط بین متغیرها وجود دارد.  4

تر  ازاری را مرود مطالعه قرار دهد. برای این منظور، کدام روش پژوهش مناسب پژوهشگری قصد دارد تا دلایل کودک   - 11

 ( iranarze.ir)   است؟ 

 ایمقایسه  –( علیّ 4  یابی( زمینه3  ( همبستگی2  ( آزمایشی 1

  آمار کاربردی 

 ( iranarze.ir)   شود؟ های ثابت زمانی استفاده می از کدام میانگین، برای محاسبه نرخ رشد جمعیت در دوره   - 12

 دار( وزن4  ( هارمونیک  3  ( هندسی 2  ( حسابی1

 ( iranarze.ir)   تر است؟ کارگران، کدام شاخص مناسب برای مقایسه میزان پراکندگی درآمد مدیران و    - 13

 ( ضریب تغییرات  4 ( دامنه تغییرات  3  ( واریانس  2  ( انحراف معیار 1

با مدام مقدار    Z= 1/ 5است. مقدار استاندارد شده    4و انحراف معیار    9، دارای توزیع  نرمال با میانگین  Xمتغیر تصادفی    - 14

X   برابر است؟   (iranarze.ir ) 

1 )30   2 )20    3 )15   4 )10 

هزار تومان است. با فرض نرمال بودن توزیع درآمد، انحراف معیار    100تا    50از رانندگان تاکسی در روز، بین    % 95درآمد    - 15

 ( iranarze.ir)   درآمد این صنف، چند هزار تومان است؟ 

1 )30   2 )25   3 )15   4 )5/12 

تومان    4500بندی آن آسیب دیده  میوه که بسته تومان و یک جعبه از همین آب   5400تایی به قیمت  6میوه  یک جعبه آب   - 16

𝒇(𝒙)است. اگر   = {

𝟏

𝟔𝟒
(

𝟔
𝒙

) 𝒙 = 𝟎, 𝟏, … , 𝟔

𝟎 سایر 
دیده باشد، احتمال آنکه خرید  های آسیب های سالم در جعبه میوه تابع احتمال آب   

 ( iranarze.ir)   دیده مقرون به صرفه باشد، چقدر است؟ های آسیب جعبه 

1 )
1

64   2 )
7
64   3 )

1
4   4 )

7
4 
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خانوار مستأجر باشند، نرخ    40شهر،  خانواری از این    100از خانوارها در یک شهر، مستأجر هستند. اگر در یک نمونه    50%  - 17

 ( iranarze.ir)   مستأجری و انحراف معیار نرخ مستأجری در این شهر، به ترتیب، کدام است؟ 

 05/0و  5/0( 4  05/0و  4/0( 3  5/0و  5/0( 2  5/0و  4/0( 1

باشد، ضریب همبستگی    rبرابر    Yو    Xاگر ضریب همبستگی دو متغیر تصادفی    عرضه(   ران ی ا   ی نترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 18

(𝟕𝑿 + 𝟐𝒀)و    (𝟏 +  ( iranarze.ir)     کدام است؟   (𝟑

1 )r   2 )r14   3 )r9   4 )4+r14 

میانگین    Xمتغیر تصاادفی    - 19 با  نرمال،  توزیع  واریانس    21دارای  𝝈و 

𝟐

اگر     𝑷(𝑿است.  ≤ 𝟐𝟑 + 𝝈) ≅ باشد. مقدار    𝟎/𝟗𝟖

 ( iranarze.ir)   انحراف معیار  کدام است؟ 

1 )5/2   2 )2   3 )5/1   4 )1 

  شناسی های جامعه نظریه 

 ( iranarze.ir)   ترین انتقاد بر اندیشه »پارسونز« چیست؟ مهم   - 20

 ( دیدگاه ایستا 2    داری( توجیه سرمایه 1

 گرایی آرمان( فقدان 4  توجهی به عامل تغییر و دگرگونی( بی3

 ( iranarze.ir)   شناسی از کدام یک از روابط زیر است؟ ترین سؤال جامع از دیدگاه »گیدنز« مهم   - 21

 ( فرد و گروه2    ( ساختار و عامل انسانی 1

 ( خرد و کلان 4    ( مدرن و غیر مدرن  3

 ( iranarze.ir)   عرضه(؟   ران ی توسط فروشگاه ا   م ی نظریه نمایشی را چه کسی مطرح کرد)تنظ   - 22

 ( تورستن وبلن 4  ( اروین گافمن 3  ( گئورگ زیمل 2  ( جورج هومنز 1

 ( iranarze.ir)   نخبگان قدرتمندف از نظر »سی رایت میلز« چه کسانی هستند؟   - 23

 های بزرگ( سران دولت، ارتش و شرکت 2   کردگان، احزاب و ارتش( تحصیل 1

 های بزرگ  ها، یقه سفیدها و شرکت ( مالکان رسانه 4  ها( سران دولت، احزاب و یقه آبی 3

 ( iranarze.ir)   »جورج هربرت مید« کدام مفهوم زیر را ساخته و پرداخته است؟   - 24

 ( طبقه 2     سان( خودِ آیینه 1

 یافته ( دیگری تعمیم 4     ( بقای اصلح3

25 -  l عرضه ران ی اl    شناسی »وفاق« و »تضاد« هستند؟ جامعه به ترتیب، کدام اندیشمندانف نماد مکاتب   (iranarze.ir ) 

 مارکس -( وبر 2    مارکس   –( دورکیم 1

 انگلس –( پارسونز 4    لوکاچ   –( مید 3
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 ( iranarze.ir)   کدام متفران، دارای فلسفه اجتماعی در زمینه قرارداد اجتماعی بودند؟    - 26

 ( هابز، لاک و روسو 2    ( لاک، هیوم و کنت 1

 ( هابز، لاک و کنت 4   ( منتسکیو، وبر و دورکیم  3

 ( iranarze.ir)   کدام کتاب، شاهکار مارکس و مرکز اندیشه اوست؟   - 27

   ( دموکراسی در آمریکا2     ( سرمایه 1

 ( ساختار کنش اجتماعی4    ( ایدئولوژی آلمانی 3

  شناسی شهری جامعه 

 ( iranarze.ir)   کند؟ شهری در دوره ماقبل صنعت« و »شهر صنعتی« را بیان می های »جامعه  کدام مورد، به ترتیب ویژگی    - 28

 »حومه وسیع، آموزش و پرورش خاص طبقات مرفه«  -( »محدودیت حومه، آموزش و پرورش همگانی« 1

 »آموزش و پرورش خاص طبقات مرفه، تنوع مذهبی«  -( »آموزش و پرورش همگانی، وحدت مذهبی« 2

 »تابع کشور، خانواده هسته ای«  -( »مستقل از نظر سیاسی، خانواده گسترده« 3

 »خانواده گسترده، تنوع مذهبی«  -ای، وحدت مذهبی« ( »خانواده هسته 4

  ( iranarze.ir)   شناسی اجتماعی انسان شهری توجه داشته است؟ کدام اندیشمند، بیشتر به بعُد روان   - 29

 ( کارل مانهایم 4 زیگموند باومن ( 3  ( گئورگ زیمل 2  ( رندل کالینز 1

 ( iranarze.ir)   شناسی شهری، نقش مهمی داشت؟ ریزی جامعه عرضه(در پایه   ران ی شده توسط ا   ه ی کدام مکتاب، )ته   -30

 ( فرانکفورت 4  ( ساختارگرایی 3  ( نئومارکسیسم 2  ( سیکاگو 1

 ( iranarze.ir)   اند؟ های اولیه شهرنشینی را کجا ذکر کرده اکثر مورخین، ایجاد هسته   - 31

 ( ایران 4   ( رم3   ( چین 2  ( مصر باستان1

  جامعه شناسی روستایی 

 ( iranarze.ir)   گذر از اجتماع روستایی به جامعه شهری، توسط چه کسانی مورد تحلیل قرا رگرفت؟   - 32

 ( دورکیم، ردفیلد و پارسونز 2    ( مارکس، تونیس و وبر1

 کنت، وبر و دورکیم ( 4   ( دورکیم، ردیلد و تونیس3

   کند؟ عرضه( و پایگاه اجتماعی افراد را چه چیزی تعیین می   ران ی شده توسط ا   ه ی در مناطق روستایی، موقعیت)ته   - 33

 ( وابستگی به حکومت 2   ( مالکیت یا عدم مالیت زمین 1

 ( تحصیلات 4     ( میزان مصرف3
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  1397سال    1  ی زی کارشناس برنامه ر   یفصل دهم: اصل سوالات آزمون استخدام   ❖

 ی با پاسخنامه تست  ( 305B)کد 

 شرفته ی پ   خرد  اقتصاد 

 ( iranarze.ir)   است؟   چگونه   ت ی مطلوب   داشتن   نگه   ثابت   فرض   با   ی ران ی ،ج   ی تقاضا   ی منحن   ب ی ش   - 1

 ن ینامع( 4    صفر (3  ی نزول( 2  ی صعود( 1

    2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه   

 ( iranarze.ir)   کند؟ ی م   ارائه   را   ی منحن   کدام   ی، ر   تحاد ا   - 2

 بازار  کل  عرضه( 4 همزاد  یتقاضا( 3 یجبران یتقاضا( 2 یمعمول یتقاضا( 1

 ( iranarze.ir)   است؟   ت ی مطلوب   تابع   نوع   کدام   به   مربوط   ، مخارج   ی خط   ستم ی س   - 3

 پارتو( 2     ریپذ ییجدا( 1

 ی ریگ – استون( 4   ساموئلسون  – استالپر( 3

 ( iranarze.ir)   رفت؟   خواهد   فروش   به   مقدار   هر   آن   در   که   دهد ی م   نشان   را   ی مت ی ق   حداقل   ، عرضه   ی منحن   ی زمان   چه   - 4

  یصعود عقب  سمت به عرضه یمنحن( 2  ینزول جلو سمت  به عرضه یمنحن( 1

 ی صعود جلو سمت به عرضه یمنحن( 4    ینزول عقب سمت به عرضه یمنحن( 3

  ی ت ی وضع   چه   یی کارا ،  شود   انجام   طرف   دو   توسط   ی زن   چانه   و   باشد   نداشته   وجود   ی معاملات   نه ی هز   چ ی ه   ، دوطرفه   انحصار   در   اگر   - 5

 ( iranarze.ir)   داشت؟   خواهد 

 . ندارد  وجود یارتباط( 2    . خوردی م هم به( 1

 . است برقرار ییکارا   یطیشرا  هر در( 4   .  بود خواهد برقرار همچنان( 3

 ( iranarze.ir)   است؟   اثر   کدام   خاطر   به   ، تقاضا   در   ر یی تغ   تمام   کالاها   بودن   کامل   ن ی جانش   حالت   در   - 6

 ینیجانش( 4   پارتو (3  جبرانی( 2  ی درآمد( 1

 ( iranarze.ir)   شود؟ ی م   ده ینام   ی خط   ی گذار   مت ی ق   حالت   عنوان   به   ، ض ی تبع   نوع   کدام   - 7

   اول  درجه( 2    اول  و سوم درجات( 1

 دوم  درجه( 4    دوم  و سوم درجات (3

 ( iranarze.ir)   شد؟   مطرح   اقتصاددان   کدام   توسط ،  رو   دنباله   -   رهبر   رفتار عرضه(    ران ی ا   ت ی توسط سا   ف ی )تال   - 8

 ناش ( 4  برتراند( 3   کورنو ( 2  استاکلبرگ ( 1
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 شرفته ی پ   کلان   اقتصاد 

𝐈𝐒  ل ی تحل   در   - 9 − 𝐋𝐌    ، است؟   حاکم   مت ی ق   بر   فرض   کدام   (iranarze.ir ) 

 . زاست درون( 2   ند.کی م رشد کنواختی بیش با( 1

 . زاست برون (4   . است تعادل در  محصول بازار( 3

 ( iranarze.ir)   است؟   زان ی م   چه   به   ی مال   است ی س   نده ی فزا   ب ی ضر   است   ی عمود   𝐋𝐌  ی منحن   ب ی ش   که   ی زمان   -10

 ک ی عدد( 2   ت ینهای ب به کی نزد و بزرگ اریبس( 1

 ن ینامع( 4    صفر   به کی نزد و کوچک اریبس( 3

 ( iranarze.ir)   معناست؟   کدام   به   ، ستا ی ا   مدل   در   ی درآمد   است ی س   - 11

 .  داشت  خواهد  دستمزد از یکمتر درخواست  ،کار یروین و رفت خواهد بالا کمتر هامت یق ،ندهیآ در( 1

 .  داشت خواهد دستمزد از یشتریب درخواست  کار یروین و رفت خواهد بالا هامت ی ق ،ندهیآ در( 2

 . است بالا سمت  به فشار با کار یتقاضا یمنحن  انتقال یبرا یمحرک( 3

 . است بالا سمت به کار عرضه یمنحن انتقال یبرا یمحرک( 4

 ( iranarze.ir)   شود؟ ی م   ی کار ی ب   نوع   کدام   بروز   موجب   ی، محل   ی دستمزدها   ی ر ی ناپذ   انعطاف   ه ی فرض   - 12

 داوطلبانه  ریغ( 4  ی اصطکاک( 3 ی اراد و داوطلبانه( 2   ی اراد( 1

 ( iranarze.ir)   شود؟ ی م  𝐈𝐒  ی منحن   در   ر یی تغ   کدام   موجب   ی، قی حق   ی ها یی دارا   در   ش ی افزا   - 13

 .ابدی یم  انتقال داخل  سمت به( 2  .ابدی ی م انتقال رونیب سمت به( 1

 . شود یم تر یعمود( 4    . شودی م تر یافق( 3

 ( iranarze.ir)   دهد؟ ی م   رخ   یزمان   چه   ،تورم   کردن (  عرضه   ایران   توسط   شده   تهیه ) ی قانون   - 14

 . است تورم با مقابله آن جهینت که کند  اتخاذ ییاستها یس و دارد نگه ناقص اشتغال در  را اقتصاد که شود متعهد دولت اگر( 1

 . است تورم آن جهینت که کند  اتخاذ ییاستها یس و دارد نگه کامل  اشتغال در را اقتصاد  که شود متعهد دولت  اگر( 2

 . باشد داریناپا تقاضا شیافزا  از یناش تورم (3

 .باشد داریناپا نه یهز  فشار از یناش تورم( 4

 ( iranarze.ir)   است؟   اقدام   کدام   با   مترادف   ی، رون ی ب   ازدحام   ا ی   ه ی تخل   اثر   - 15

 قرضه  اوراق توسط  بودجه کسر  یمال نیتأم( 1

  یخصوص یگذار هیسرما  شیافزا  آن  متعاقب و دولت مخارج شیافزا( 2

   یدولت بخش یگذار هی سرما  ییعقلا ریغ رفتار و بهره نرخ شدن زا درون( 3

   یدیتول یبنگاهها سود   کاهش  لیدل به ی،خصوص یگذار  هیسرما کاهش( 4
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  ی سنج   اقتصاد  و  آمار 

 ( iranarze.ir)   است؟   مناسب   شاخص   کدام   ع ی توز   تمرکز   محل   ن یی تع   ی برا   ر ی ،ز   ی آمار   جدول   در   - 16

 دسته ها  4کمتر از   8-4 12-8 16-12 20-16 90بیشتر از 

 فراوانی 7 9 3 8 4 9

 

 ی حساب نیانگیم( 4 همساز  نیانگیم( 3   انهیم( 2   نما( 1

𝑿، برابر    𝝈فاصله اطمینان برای میانگین یک جامعه نرمال با انحراف معیار     عرضه(   ران ی ا   ی نترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 17 ± 𝒁𝜶
𝝈

√𝒏
 

است. اگر بخواهیم طول این فاصله را  
𝟏
 ( iranarze.irکاهش دهیم، اندازه نمونه بایستی چند برابر شود؟ )   𝟒

1 )
1
4   2 )

1
16   3 )4   4 )16 

  شده  گزارش   8  و   48  ب ی ترت   به   آن   ار ی مع   انحراف   و  ن ی انگ ی م   و   انتخاب   یی تا   25  ی تصادف   نمونه   ک ی   ،نرمال   جامعه   ک ی   از   - 18

}  فرض   آزمون   در .  است 
𝑯𝟎 :  𝝁 = 𝟒𝟓

𝑯𝟏 :  𝝁 > 𝜶  سطح   در   𝟒𝟓 =  ( iranarze.ir)   است؟   کدام   آزمون   آماره   مقدار   ، 𝟎/𝟎𝟓

1 )−1/875  2 )−0/23  3 )1/875  4 )0/23 

 ( iranarze.ir)     کند؟ ی م   ل ی تکم   ح ی صح   نحو   به   را   ر ی ز   عبارت   ، مورد   کدام   - 19

  از   ی ک ی   ر یی تغ   به   نسبت   را .........................    ر ی متغ   ک ی   العمل   عکس   اثر ،    (𝑰𝑹𝑭)  ک ی تحر   العمل   عکس   تابع » 

 .« دهد ی م   نشان   زمان  طول   در .........................  

 درونزا یرهایمتغ - زا برون( 2   اخلال  جملات - زا درون( 1

 اخلال  جملات - زا برون( 4   زا  برون  یرهایمتغ - زا درون( 3

 ( iranarze.ir)   است؟   مورد   کدام   بر   د یی تأ   ، شود   مانا   پسماند   ی زمان   ی سر   و   انجام   مدل   ی پسماندها   بر   فولر    ـ  ی ک ی د   آزمون   اگر   - 20

  پسماندها بودن نرمال( 2      یهمسان انسیوار ( 1

 ی انباشتگ هم( 4    ی همبستگ خود( 3

 ی اقتصاد   توسعه و  ی زی ر   برنامه 

 ( iranarze.ir)   نباشد؟   دولت   دخالت   به   ی ازی ن   تا   باشد   چگونه   ی اجتماع   رشد   نرخ   دومار،   -   هارود   ی الگو   در   - 21

 شده  یزیر   برنامه رشد نرخ از بزرگتر( 2  شده یزی ر  برنامه رشد نرخ با برابر( 1

 صفر  با برابر( 4    ک ی  از کوچکتر( 3

 ( iranarze.ir)   گردد؟ ی برم   اقتصاددان   کدام   به   ، ستانده    ـ  داده   ل ی تحل   به   مربوط   ی اقتصاد   ی تابلو   - 22

 روسو( 4  دومار( 3   ( کنه 2   هارود( 1
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  ی ا   دوره   چه (  عرضه   ایران   توسط   شده   تهیه ) ی ط   کشور   ساله   پنج   ی فرهنگ   و   ی اجتماع   -   ی اقتصاد   توسعه   کلان   برنامه   ن ی اول   - 23

 ( iranarze.ir)   شد؟   اجرا 

1 )92 – 1384  2 )84 – 1378  3 )66 – 1361  4 )62 – 1357 

ً   ، توسعه   درحال   ی کشورها   در   ی زندگ   ن یی پا   سطح   - 24  ( iranarze.ir)   شود؟ ی م   داده   نشان   ی شکل   چه   به   عموما

 مطلق  فقر( 2    ن ییپا یگذار  هیسرما( 1

 یکاریب یبالا نرخ( 4    ن ییپا یور بهره( 3

 ( iranarze.ir)   هستند؟   اقتصادها   کدام   معادل   دوگانه   ی اقتصادها   - 25

 افته ین توسعه( 4 مانده عقب و یسنت (3    افتهی توسعه( 2   توسعه حال در( 1

 ( iranarze.ir)   شوند؟ ی م   محسوب   ن ی بدب   اقتصاددانان   جزو   ، ر ی ز   موارد   از   ک ی   کدام   - 26

 مالتوس  و کاردویر ( 2     کنه  و تی اسم( 1

 س یران و دکارت( 4    تریشومپ و روسو( 3

 ( iranarze.ir)   است؟   شده   ی معرف   اقتصاددان   کدام   ه ی نظر   در (  عرضه   ایران   فروشگاه   توسط   تنظیم ) ی، اقتصاد   رانت   - 27

 هگل ( 4  کاردو یر  (3  ت ی اسم( 2   مارکس( 1

 ( iranarze.ir)   ندارد؟   ی نقش   دومار   -   هارود   ی الگو   در   عامل   کدام   - 28

 یگذار  هیسرما( 4  ه یسرما( 3  یفناور( 2  کار یروین( 1

  ی تخصص  زبان 

Reading Comprehension 

Read the following two passages and select the answer choice (1), (2), (3), or (4) that best answers each 

question. Then mark the correct choice on your answer sheet . 

PASSAGE 1 

It's a basic tenet of business: before you can make money you have to figure out how to spend it. Therefore, 

drafting a budget is a key way to help you turn your dreams for business success into reality. Using this vital tool, 

you can track cash on hand, business expenses, and how much revenue you need to keep your business growing, 

or at least afloat. By committing these numbers to paper, your chances of succeeding with your business are 

helped by anticipating future needs, spending, profits and cash flow. It may also let you spot problems before 

they mushroom, so that you can switch gears. "It's like a roadmap for your company," says Victor Butcher, of 

Butcher Financial Services in Memphis, Tenn., who advises small businesses. "You need the roadmap to 
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understand where you're going with your business." Conversely, if you don't have the discipline to sit down and 

assemble a business budget, you may not have insight into how your business is performing from year to year, 

whether there are cuts you can make to improve performance and whether you have the needed funds to purchase 

new equipment, be it computers, trucks, machinery, or a new factory. "It's like being in a car without a map or 

GPS system," Butcher says. "You hope going in the right direction, but you don't know". 

29- “This vital tool” in line 3 refers to ……………………… . (iranarze.ir) 

1) a basic tenet    2) reality 

3) your dreams    4) drafting a budget 

30- Which of the following words best describes the tone of the passage? (iranarze.ir) 

1) Mocking  2) Admonishing   3) Ironic  4) Humorous 

PASSAGE 2 

The financial section is not the same as accounting. Many people get confused about this because the financial 

projections that you include-profit and loss, balance sheet, and cash flow-look similar to accounting statements 

your business generates. But accounting looks back in time, starting today and taking a historical view. Business 

planning or forecasting is a forward-looking view, starting today and going into the future . 

"You don't do financials in a business plan the same way you calculate the details in your accounting reports," 

says Tim Berry, president and founder of Palo Alto Software, who is writing a book, The Plan-As-You-Go Business 

Plan. "It's not tax reporting. It's an elaborate educated guess." What this means, says Berry, is that you summarize 

and aggregate more than you might with accounting, which deals more in detail. "You don't have to imagine all 

future asset purchases with hypothetical dates and hypothetical depreciation schedules to estimate future 

depreciation," he says. "You can just guess based on past results. And you don't spend a lot of time on minute 

details in a financial forecast that depends on an educated guess for sales". 

The purpose of the financial section of a business plan is two-fold. You're going to need it if you are seeking 

investment from venture capitalists, angel investors, or even smart family members. They are going to want to 

see numbers that say your business will grow and quickly-and that there is an exit strategy for them on the 

horizon, (prepared by iranarze.ir) during which they can make a profit. Any bank or lender will also ask to see 

these numbers as well to make sure you can repay your loan . 

31- The main purpose of the author in the first paragraph is to inform readers ……………………… . (iranarze.ir) 
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1) that the financial section of a business report is different from accounting 

2) of various financial projections like balance sheet and cash flow 

3) that accounting is a backward-looking action 

4) that forecasting is a forward-looking action 

32- The word "it" in paragraph 3 refers to ……………………… . (iranarze.ir) 

1) a business plan    2) investment 

3) the financial section   4) the purpose 

33- Which of the following will the passage most probably deal with next ? (iranarze.ir) 

1) Giving a reassurance to family members that you will make a profit 

2) The second purpose of preparing the financial forecast 

3) Techniques of persuading a bank to give you a loan 

4) Finding a solution to repay your loan

https://iranarze.ir/es696
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استخدام ازدهم یفصل   ❖ آزمون  اصل سوالات  ر   ی:  برنامه  سال    2  ی زی کارشناس 

 ی ( با پاسخنامه تست 306B)کد    1397

  ت یر یمد   و سازمان   ی ها  هی نظر   

  آنچه   امر   ن ی ا   که   دهندی م   قرار   ی شغل   یها   قالب   در   را   خود   ی اعضا   سازمانها  سازمان   از   ف ی تعر   کدام   در   عرضه(   ران ی )منبع ا   -1

ً   و   کندی م   محدود   را   باشند   تعامل   در  آنها   با  توانند ی م   که   ی افراد   ن ی همچن   و   دهند   انجام   توانند   ی م   آنها   که    سازمان  نکه ی ا   مضافا

 ( iranarze.ir)    دارد؟   را   آنها   ی برا   دستور   صدور  ار ی اخت   که   کند ی م   ن یی تع   ی س ی رئ   آنها   ی برا 

  روح یزندانها( 4  ( ابزار سلطه 3  ییعقلا یها دهیپد( 2 های باز( سیستم 1

    3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

  ساختار   بعد   کدام   انگر ی ب   کارکنان«   ی ا   حرفه   ی آموزش   دوره   طول   ن ی همچن   و   ی ا   حرفه   ی تها ی فعال   و   ن ی متخصص   تعداد »   عبارت   - 2

 ( iranarze.ir)   است؟ 

  ییگراتخصص ( 4    ییگراحرفه ( 3   یدگیچیپ( 2    یعمود طهیح( 1

 ( iranarze.ir)     است؟   سطح   کدام   شده در   درک   نان ی اطم   عدم   نمونه   «، ن ی کارآفر   ی ها شرکت »   - 3

 ( متوسط 4   ( بالا3 به پایین  متوسط( 2   نییپا( 1

   است؟   چگونه   ب ی ترت   به   «،  محصولات   در   ی نوآور   زان ی م »   و   ی« ا ه ی سرما   ی ازها ی ن   زان ی م »   منزل   ه ی اثاث   کننده   د ی تول   ی شرکتها   در   - 4

   ادیز  - کم( 4    ادیز  - ادیز ( 3    کم - ادیز ( 2    کم - کم( 1

 ( iranarze.ir)    هستند؟   ی بوروکراس   کدام   نمونه   ی، طراح   ی مهندس   ی ها شرکت   عرضه(   ران ی توسط فروشگاه ا   م ی )تنظ   -5

 ( شعبه ای  4  ( ادهوکراسی 3  ( ماشینی2  حرفه ای ( 1

 ( iranarze.ir)   است؟   چگونه   ب ی ترت   به   « استثنائات »   و  مسئله«   ی ر ی پذ   ل ی تحل   و   ه ی تجز »   صنعتگرانه   و   ی هنر   ی تکنولوژ   در   - 6

   ادیز  - لیتحل  قابل  ریغ و نامشخص( 2     ادیز  - لی تحل  قابل و مشخص( 1

   کم - لیتحل  قابل ریغ و نامشخص( 4     کم - لی تحل  قابل و مشخص( 3

 ( iranarze.ir)   کند؟ ی م   جاد ی ا   ی ر یی تغ   چه   شغل   طه ی ح   در   ی، افق   لحاظ   از   ی شغل   توسعه   عرضه(    ران ی ا   ت ی توسط سا   ف ی )تال   - 7

 .  دهد یم کاهش را آن( 2   .  دهدی م شیافزا  را آن( 1

 .  ندارد  یریتأث( 4 .  دهدیم شیافزا   را شغل یعمود جنبه( 3

 ( iranarze.ir)   کرد؟   مطرح   را   « ی بوروکراس   از   ی ناش   مارگونه ی ب   رفتار »   مفهوم   ی کس   چه   - 8

   تامسون ويكتور( 4    گلدنر نی آلو( 3   کی سلزن پیلیف( 2    مرتون رابرت( 1
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 ی مال   تیر ی مد 

ً ی تقر   (𝑹𝑶𝑺)  فروش   بازده   نسبت   ر ی ز عرضه(    ران ی شده توسط ا   ه ی )ته   اطلاعات   به   توجه   ا ب   - 9  ( iranarze.ir)   است؟   درصد   چند   با

,𝟏          ناخالص   سود  𝟗𝟎𝟎, ,𝟏𝟎𝟎    هزینه بهره     𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎 

,𝟗𝟔𝟎     خالص   سود  ,𝟐𝟒𝟎  % 20مالیات      𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎 

,𝟓𝟖𝟎     خالص   فروش  𝟎𝟎𝟎, ,𝟔𝟎𝟎  های عملیاتی هزینه     𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎 

,𝟑          رفته   فروش   ی کالا   شده   تمام   ی بها  𝟗𝟎, 𝟎𝟎𝟎 

1 )37   2 )36   3 )23   4 )16   

 .  شود ی م   صفر .........................    نقطه   آن   در   که   است   ی ا   اندازه   به   ی ات ی عمل   سر   سربه   نقطه   در   د ی تول   تعداد   -10

   کل نهیهز ( 4  یاتیعمل سود( 3    کل  درآمد( 2    سهم  هر سود( 1

 ( iranarze.ir)  های زیر، جزو نسبت بدهی است؟ از نسبت یک  کدام   - 11

 ( نسبت سود هر سهم 2     ( نسبت آنی 1

 ( نسبت بازده فروش 4  ( نسبت توان پرداخت هزینه بهره 3

,𝟓مبلغ    - 12 𝟎𝟎𝟎,   ی گذار ه ی سرما   مرکب   ارزش   در .  است   شده   ی گذار ه ی سرما   % 22  نرخ   با   ی حساب   در   سال   10  مدت   ی برا   ال ی ر   𝟎𝟎𝟎

   بود؟   خواهد   موارد   از   ک ی   کدام   مرکب   بهره   عامل   ، شود   پرداخت   بار   2  کسال ی   ی ط   در   بهره   که   ی صورت   در 

1 )𝐶𝑉𝐹(22% ,  10) 2 )𝐶𝑉𝐹(11% ,  2) 3 )𝐶𝑉𝐹(11% ,  10) 4 )𝐶𝑉𝐹(22% ,  2) 

  است؟   ال ی ر   چند   ، شرکت   ن ی ا   (𝑬𝑷𝑺)  سهم   هر   سود   نسبت   ناب، می   شرکت (  ان ی ز )   سود   صورت   در   مدرج   اطلاعات   به   توجه   با   - 13

 (  ال ی ر   هزار   به   ارقام ) 

,𝟐 فروش  𝟐𝟎𝟎, ,𝟕𝟒𝟒 سود خالص  𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎 

,𝟏 رفته   فروش   ی کالا   شده   تمام   ی بها  𝟎𝟎𝟎, ,𝟏𝟏𝟎 سود انباشته  𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎 

,𝟗𝟓𝟎 ات ی مال   و   بهره   کسر   از   قبل   سود  ,𝟕𝟐𝟎 تعداد سهام عادی  𝟎𝟎𝟎 𝟎𝟎𝟎 

1 )1/03   2 )1319   3 )1033  4 )1/32 

  شرفتهی پ   ات ی عمل   در   قی تحق   

 ( iranarze.ir)  ؟ عرضه(   ران ی توسط فروشگاه ا   م ی )تنظ   یک از توابع زیر، مقعر است کدام   - 14

1 )𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥2 − 𝑦2    2 )𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥2 + 𝑦2 

3 )𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥3 + 𝑦3    4 )𝑓(𝑥, 𝑦) = 𝑥 − 𝑦 
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سازی، در شکل زیر  ریزی خطی از نوع ماکزیمم متناظر با یک مسئله برنامه ناحیه شدنی )موجه( و بردار ضرایب تابع هدف    - 15

 ( iranarze.ir)  نمایش داده شده است. کدام مورد در خصوص این مسئله، صحیح است؟ 

 ( دارای جواب بهینه تباهیده )تبهگن( است. 1

 ( دارای جواب بهینه چندگانه )دگرین( است. 2

 ( دارای جواب نامحدود )نامتناهی( است. 3

 ( جواب بهینه منحصربفرد دارد. 4

 ( iranarze.ir)  شود؟ ی م   استفاده   اول   فاز   مسئله   از   ی ،خط   ی ز ی ر   برنامه   مسئله   حل   ی برا   صورت   کدام   در   - 16

 نباشد  دار کران  محدود یشدن هیناح( 2   . باشد نامعلوم نهیبه جواب( 1

   .باشد (دارکران) محدود ی،شدن هیناح( 4  . نباشد دسترس  در یشدن هی اول جواب( 3

  است   15  با   برابر   ی، ساز   مم ی ماکز   نوع   از   ح ی صح   ی ز ی ر   برنامه   مسئله   ک ی   نه ی به   مقدار   عرضه(   ران ی ا   ی نترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 17

 ( iranarze.ir)  است؟   ح ی صح   ، د ی جد   مسئله   نه ی به   مقدار   خصوص   در   مورد   کدام   ، شود   حذف   رها ی متغ   بودن   ح ی صح   شرط   اگر 

 15 یمساو ای  بزرگتر (2       15 از بزرگتر( 1

  15 یمساو ای ترکوچک ( 4    15 از ترکوچک ( 3

 ( iranarze.ir)  است؟   ی خط   ی ز ی ر برنامه   مسائل   له ی وس   به   ش ی نما   قابل   ( استاندارد   حالت   در )   ر ی ز   مسئله   کدام   - 18

 ح یصح یزیر  برنامه( 2     ص یتخص( 1

 ک ی و صفر حیصح یزی ر  برنامه( 4  دوم  درجه  یرخطیغ یزی ر  برنامه( 3

 شرفته ی پ   ک ی استراتژ   تیر ی مد 

  هستند؟   ارزش   ره ی زنج   در عرضه(   ران ی شده توسط ا   ه ی )ته   ها ت ی فعال   کدام   جزو  ، ب ی ترت   به   ی« ارتباط   ی کانالها »   و  « ی انباردار »   -19

 (iranarze.ir ) 

 یاصل – یاصل( 2    پشتیبانی   –( اصلی 1

 ی بانیپشت – یبانیپشت( 4    اصلی –( پشتیبانی 3

 ( iranarze.ir)   هستند؟   ها ک ی تاکت   از   دسته   کدام   جزو   ب ی ترت   به   ب« ی رق   مثل   به   مقابله   احتمال   ش ی افزا »   و   محاصره« »   - 20

 ی دفاع - یتهاجم( 2      یتهاجم - یتهاجم( 1

 ی تهاجم ـ یدفاع( 4    یدفاع – یدفاع( 3

  بلندمدت   ی همکار   نامه   موافقت   ک ی   ی تجار   واحد   ا ی   شرکت   ک ی   آن   در   که   ق ی عم   و   گرم   است   ی ائتلاف   ، ک ی استراتژ   ائتلاف   کدام   - 21

 ( iranarze.ir)   کند؟ ی م   منعقد   ی دی کل   و   بزرگ   کننده   ع ی توز   ا ی   کننده   عرضه   ک ی   با 

 فروش   ای ساخت مجوز یاعطا( 2    مشترک  یگذار  هیسرما( 1

 متقابل  خدمات ومیکنسرس( 4   ارزش  رهیزنج مشارکت( 3
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 ( iranarze.ir)   شود؟ ی م   مطرح   پورتر   ی رقابت   ی استراتژ   کدام   ، کمتر   نه ی هز   و   گسترده   بازار   ی رقابت   قلمرو   صورت   در   - 22

 ها نه یهز  یرهبر( 4 ی اتیعمل تیفیک( 3  تمرکز ( 2     زیتما( 1

 ( iranarze.ir)   است؟   مناسب   ی استراتژ   کدام   ، باشد   داشته   وجود   نشده   اشباع   ا ی   نخورده   دست   ی بازار   که   ی هنگام   - 23

 بازار  توسعه( 2      بازار در رسوخ( 1

 ن ییپا به رو یعمود یکپارچگی( 4   بالا به رو یعمود یکپارچگ( ی3

ا   ه ی )ته   چارچوب   مرحله   کدام   در   ی، اصل   ی استراتژ   س ی ماتر   - 24 توسط    قرار   ها ی استراتژ   ن ی تدو   ی ل ی تحل عرضه(    ران ی شده 

 ( iranarze.ir)   رد؟ ی گ ی م 

 یخروج( 4  سه یمقا( 3   یورود( 2   یریگ  میتصم( 1

  هر   سپس   رند، ی بگ   را   ها   م ی تصم   دهد ی م   اجازه   خود   ران ی مد   به   حالت   کدام   در   ره ی مد   ئت ی ه   ، مشارکت   زان ی م   وستار ی پ   طبق   - 25

 ( iranarze.ir)   کند؟ ی م   ب ی تصو   ، ند ی بگو   آنها   که   را   ی کار 

   یفاتیتشر  مشارکت( 2       شبح( 1

 یکیلاست مهر( 4    نظارت  حداقل( 3

  ی ر ی گ م ی تصم   و  ی گذار ی مش  خط 

  مختلف  سطوح   متعدد   افراد   و   ها گروه   ی ررسم ی غ   و   ی رسم   تعامل   جه ی نت   را   است ی س   و   ها ی مش   خط   ی ر ی گ   م ی تصم   مدل   کدام   - 26

 ( iranarze.ir)   شود؟ ی م   اتخاذ   ی اجتماع   و   ی اس ی س   عوامل   و   ط ی شرا   ر ی تأث   تحت   که   داند ی م  ی سازمان 

 گام   به گام( 4  یکارنگ (3 محدود  ییعقلا( 2   ییعقلا( 1

   شوند؟ ی م   ه ی توج   و   ابند یی م   معنا   آنها   به   ارجاع   با   استها ی س   که   هستند  ت ی واقع   از   ی ر ی تصاو   ی، گذار ی مش   خط   رکن   کدام   - 27

   یگذار یمش خط چرخه( 2    مسئله  صیتشخ( 1

 ت یمرجع( 4     ها  واسطه( 3

  حقوق   و  های امرونه   ب ی ترت   ن ی بد   تا  دهد ی م   قرار   ل ی تحل   و  ه ی تجز   مورد   را   یاس ی س   مقرر   اصول   ی،عموم   ی مش   خط   نوع   کدام   -28

ً   ک ی   هر   حدود   و   ف ی تکال   و   ( iranarze.ir)   شود؟   روشن   کاملا

 ییاجرا( 4  یلیتحل( 3   یریتدب( 2    یعیتشر ( 1

ّ   دفاع »   و   ک« ی تراف   کنترل »   - 29   ی مش   خط   بحث   در   کالاها   کدام   جزو عرضه(    ران ی توسط فروشگاه ا   م ی )تنظ   ، ب ی ترت   به   « ی مل

 ( iranarze.ir)     هستند؟   ی گذار 

 م ی تقس قابل ریغ - می تقس قابل ریغ( 2   م یتقس قابل - میتقس  قابل ریغ( 1

 م ی تقس قابل - میتقس قابل( 4  م یتقس قابل ریغ - می تقس قابل( 3

  گر ی کد ی   کنار   در   و   هم   به   مرتبط   ف ی وظا   از   ی ا مجموعه   را   ی گذار ی مش   خط   ند ی فرا   ی، گذار ی مش   خط   ی ر ی گ   شکل   کرد ی رو   کدام   - 30

 ( iranarze.ir)   شود؟ ی م   گرفته   کار   به   جامعه   از ی ن   رفع   ا ی   ی عموم   مسئله   حل   ی برا   تلاش   در   که   ند یب ی م 
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 یندیفرا( 4  ی اجتماع( 3    ینهاد( 2  ییعقلا - یعلم( 1

  ی مش خط ی  اجرا   ی کردها ی رو   کدام   در   ، ب ی ترت   به   « بالا   به   ن یی پا   و   ن یی پا   به   بالا »   و   ی« ررسم ی غ   و   ی رسم »   ی ها ی بند   دسته   - 31

 ( iranarze.ir)   شوند؟ ی م   مطرح 

 یسنت – یابزار( 4 ی ابزار – یابزار( 3 یابزار – یسنت( 2    یسنت - یسنت( 1

   هستند؟   ی مش   خط   ی اب ی ارز   ی ها زم ی مکان   کدام   جزو   ب ی ترت   به   «، دادن   هشدار »   و  « نفع   ی ذ   ی ها   گروه   مداخله »   - 32

   یررسمیغ - یرسم ریغ( 2    ی رسم ریغ - یرسم( 1

 یرسم – یرسم( 4    ی رسم – یرسم ریغ( 3

 ( iranarze.ir)   هاست؟ ی مش خط عرضه(   ران ی شده توسط ا   ه ی )ته   نوع   کدام   نمونه   «، نادرست   غات ی تبل   از   ی ر ی جلوگ »   - 33

مجدد  عیتوز ( 4 یاسیس – یقانون( 3  ی عی توز ( 2  یانضباط( 1
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سال    3  یز ی کارشناس برنامه ر   یفصل دوازدهم: اصل سوالات آزمون استخدام  ❖

 ی ( با پاسخنامه تست 313B)کد   1397

  اصول مدیریت و تئوری سازمان 

یابد و افراد جدید، رهبری سازمان  افزایش می جایی کارکنان، به ویژه کارکنان فروش  ها، جابه در کدام مرحله از حیات سازمان   - 1

 ( iranarze.irگیرند؟ ) را به عهده می 

   ( رسمیت 2      ( افول 1

 ( کارآفرینی4    ( پیچیده شدن ساختار3

    1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

 ( iranarze.irاست؟  ) ای« به ترتیب چگونه  ای« و »شعبه بندی کلی ساختارهای »حرفه طبقه   عرضه(   ران ی )منبع ا   - 2

 ماشینی  –( ماشینی 2    ماشینی   –( ارگانیک 1

 ارگانیک   –( ارگانیک 4    ارگانیک   –( ماشینی 3

 ( iranarze.irریزی و قوانین خشک است؟  ) »هماهنگی« و »کنترل« در کدام فناوری، برنامه   - 3

 صنعتگرانه ( هنری و 4  ( مهندسی 3  ( غیر تکراری 2  ( تکراری1

 ( iranarze.irچگونه است؟  )   Z»ارزشیابی« و »ارتقا« به ترتیب، در نظریه  عرضه(   ران ی توسط فروشگاه ا   م ی )تنظ   - 4

 سریع –( ناپیوسته 4 سریع  –( پیوسته 3 کند  –( ناپیوسته 2 کند  –( پیوسته 1

 ( iranarze.irهای باز، کدام است؟  ) »ویله« در مدل سیستم    - 5

  ( دسترسی به اطلاعات  2     ریزیطرح( 1

 ( نیروی کار منسجم 4    پذیری( انعطاف 3

  تحقیق در عملیات 

 ( iranarze.irریزی تبدیل شود؟  ) های مسئله برنامه تواند به محدودیت های زیر، می کدام یک از محدودیت   - 6

1 )𝑥

2
+ 𝑦

2
=1  2 )𝑥

2
− 𝑦

2
= 1  3 )2

𝑥−𝑦

= 1  4 )𝑥𝑦 = 1 

سازی در شکل زیر نمایش  ریزی خطی از نوع ماکزیمم جدول یکی از مراحل روش سیمپلکس مربوط به یک مسئله برنامه   - 7

 ( iranarze.irداده شده است. مقدار تابع هدف در تکرار بعد، کدام مورد است؟  ) 

1 )𝑎 + 𝑏      2 )𝑎 + 2   

3 )𝑎 − 1     4)  𝑎 + 1 

RHs 𝑥4  𝑥3  𝑥2  𝑥1   

A 0 3- 0 1  

1 0 3 1 1- 𝑥2  

B 1 2- 0 1 𝑥4  
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 ( iranarze.irجدول ضرایب یک مسئله تخصیص داده شده است. مقدار بهینه این مسئله، کدام است؟ )   - 8

2 - 3 - 4 - 

1 0 1 - 

4 3 2 

 -1  (4   ( صفر3   1( 2   2( 1

       ( iranarze.irرو کدام است؟ ) روبه   2× 2ارزش بازی ماتریسی    - 9

 [𝟑 𝟐

𝟏 𝟒
] 

1 )3   2 )2   3 )5/3   4)  5/2 

 ( iranarze.ir؟ ) نیست ریزی خطی برقرار  در بهسنه سازی توأمان و زمان اجرای یک طرح، کدام فرض مسئله برنامه   -10

 قطعی بودن   (4   ( تناب 3  پذیری( بخش 2  پذیری ( جمع1

  ریزی استراتژیک برنامه 

کنند، بلکه آنها فرصت و قدرت  حال تغییر انطباق پیدا می ها نه تنها با محیط در  کند که سازمان کدام دیدگاه بیان می   -11

 ( iranarze.irآورند؟ ) دهی مجدد محیط خود را نیز به دست می شکل 

 ( یادگیری سازمانی2    ( انتخاب استراتژیک 1

 نهادگرایی   (4    شناسی جمعیت ( بوم3

 ( iranarze.irگیرند؟ ) المللی قرار می بندی صنایع بین »صنعت  خرده فروشی« و »صنعت بیمه« به ترتیب در کدام طبقه   - 12

 چند محلی  –( چند محلی 2    جهانی  –( چند محلی 1

 جهانی   –جهانی   (4    چند محلی  –( جهانی 3

 ( iranarze.irاست؟ )   عرضه(   ران ی شده توسط ا   ه ی )ته فقدان تمهیدات، از عوامل مهم در نیروهای رقابتی پورتر   - 13

 های موجود  ( رقابت میان شرکت 2   واردان یا رقبای بالقوه تازه( 1

 زنی خریداران قدرت چانه   (4  ( تهدیدهای محصولات جایگزین  3

در کدام تاکتیک، شرکت مهاجم به جای حمله به نقطه قوت رقیب و شاخ به شاخ شدن با او، به بخشی از بازار که رقیب   - 14

 ( iranarze.irشود؟ ) ور می نها ضعیف است، حمله در آ 

 حمله از جلو   (4 ( جنگ چریکی 3  ( شبیخون  2  ( مانور ایذایی 1

 ( iranarze.ir»کمیابی« و »دوام« به ترتیب جزو کدام موارد در مزیت رقابتی هستند؟ )   - 15

 حفظ   –( پتانسیل ایجاد 2   پتانسیل ایجاد  –( حفظ 1

 پتانسیل ایجاد   –پتانسیل ایجاد   (4    حفظ   –( حفظ 3
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« به ترتیب در کدام مرحله چهارچوب تحلیلی تدوین  SPACE« و » QSPMماتریس »   عرضه(   ران ی ا   ی نترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 16

 ( iranarze.irگیرند؟ ) ها قرار می استراتژی 

 مقایسه   –( مقایسه 2   گیری تصمیم  -گیری( تصمیم 1

 گیری تصمیم  –مقایسه   (4   مقایسه  –گیری ( تصمیم 3

 ( iranarze.irهای رقیب، از عوامل کدام مورد است؟ ) شرکت عرضه(   ران ی توسط فروشگاه ا   م ی )تنظ قیمت محصولات    - 17

 توان صنعت   (4  (  توان مالی 3  ( مزیت رقابتی 2  ( ثبات محیط  1

کننده کنونی دارای سود ناویژه بسیار بالایی هستند، کدام استراتژی  مناسب خواهد  توزیع های پخش یا  هنگامی که شرکت   - 18

 ( iranarze.irبود؟ ) 

 ( توسعه بازار  2     ( مشارکت 1

 یکپارچگی عمودی به بالا   (4   ( یکپارچگی عمودی به پایین  3

  ها تجزیه و تحلیل سیستم 

 ( iranarze.irکنند، نمونه کدام ویژگی سیستم هستند؟  ) استفاده می های گرمایشی که از ترموستات  سیستم   - 19

 گری تنیم  (4  ( تبدیل 3  ( بازخورد مثبت 2  ( بازخورد منفی1

 شود؟   انجامد که حلقه کنترل نامیده می کدام آرایش درونی سیستم، به برقراری تعامل اطلاعاتی با محیط می   - 20

 سایبرنتیکی   (4  ( بازخوردی3  پذیر( معرفت 2   ( ساده1

 ( iranarze.irگیرد؟  ) در چرخه حیات سنتی ایجاد سیستم، بعد از مرحله طراحی مفهومی، کدام مرحله قرار می   - 21

   پذیری( مطالعه امکان 2    ( طراحی تفصیلی1

 نگهداری  (4     ( استقرار3

 ( iranarze.irگیرد؟  ) قرار می عرضه(   ران ی شده توسط ا   ه ی )ته ها  از نظر بولدینگ، علم فیزیک در کدام سطح سیستم   - 22

 ها ( چارچوب 2     ها( ساعت گونه 1

 ساختار خودنگهدارنده   (4    های کنترل ( مکانیزم3

های گوناگون موجود  های خرده سیستم های خود را از میان خروجی ها، سیستم، ورودی در کدام طبقه اساسی ورودی   - 23

های دیگر را به مثابه یک ورودی محتمل برای سیستم  های سیستم توان هر یک از خروجی کند. به این ترتیب می انتخاب می 

 ( iranarze.irمورد بررسی در نظر گرفت؟  ) 

 ایزنجیره  (4  ( تصادفی 3  ( بازخورد  2  ( انتخابی1

ها به وجود آمدده و برای  سازی سیستم، برای استاندارد کردن فرایند تجزیه و تحلیل و طراحی سیستم کدام ابزار مدل   - 24

 ( iranarze.irشود؟  ) افزار استفاده می سازی در زمینه توالی انتخاب و تکرار در نرم مدل 

1 )SC   2 )DD   3 )ERD   4)  SPF 
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 ( iranarze.irریزی سیستم و ساختار تجزیه کار، تأخیر آن در ارائه بازخورد است؟  ) عیب کدام فن برنامه   - 25

 تحویلی   (4 ( فهرست ورودی 3  ( ماتریسی 2 ( فهرست کنترل 1

  اقتصاد مهندسی پیشرفته 

فرمول    - 26
𝑶+𝟒𝑴+𝑷

 ( iranarze.ir) مربوط به تخمین بر اساس کدام توزیع آماری در ارزیابی اقتصادی پروژه است؟   𝟔

1 )t   2 )Z   3گاما  (4   ( بتا 

 باشد، نرخ بازگشت مورد نیاز چه میزان است؟    % 12و نرخ تورم    % 20در صورتی که نرخ بازگشت متورم شده شرکت آلفا    - 27

 %18  (4  %32( 3  % 7( نزدیک 2  %8( بیش از 1

  300000سال،    20میلیون واحد پولی است و ارزش اقسط آن پس از عمر مفید    30بهای خرید یک ماشین تمام اتوماتیک    - 28

 واحد پولی خواهد بود. در صورت خطی بودن استهلاک، میزان استهلاک سالانه ماشین چند واحد پولی خواهد بود؟  

1 )1000000  2 )3600000  3 )1500000  4)  1485000 

واحد پولی است. استهلاک سال سوم    2000سال    3واحد پولی و ارزش اقساط آن پس از    8000هزینه اولیه یک دارایی،     - 29

 ( iranarze.irموجودی نزولی چند واحد پولی خواهد بود؟ ) عرضه(   ران ی شده توسط ا   ه ی )ته آن با استفاده از روش استهلاک  

 6000حدود   (4 4000( بیش از 3  590( حدود 2  650( بیش از 1

  10واحد پولی است. اگر عمر اقتصادی این پروژه    15000واحد پولی و در آمد سالیانه آن    6000هزینه اولیه یک پروژه،    - 30

 ( iranarze.irآید؟ ) سال باشد، نرخ بازگشت سرمایه از کدام فرمول به دست می 

1 )(𝑃𝐴⁄ , 𝑖, 5) = 6     2 )(𝐴𝑃⁄ , 𝑖, 5) = 6 

3 )(𝑃𝐴⁄ , 𝑖, 5) = 4    4)  (𝐴𝑃⁄ , 𝑖, 5) = 4 

را پرداخت می کند، سرمایه گذاری شود، در پایان هر سال    10%واحد پول در موسسه ای که سود سالیانه    1000اگر مبلغ    -31

 ( iranarze.irسال می تواند از آن موسسه دریافت شود؟ )   5مالی، چه مبلغی به مدت  

1)  200(𝑃𝐴⁄ , %10,5)    2)  200(𝐴𝑃⁄ , %10,5) 

3)  1000(𝑃
𝐴⁄ , %10,5)    4)  1000(𝐴

𝑃⁄ , %10,5) 

سال چقدر    5واحد پولی در انتهای هر سال، به مدت    2000ارزش فعلی پرداخت  عرضه(    ران ی )منتشر کننده سوالات ا   - 32

 در نظر بگیرید.(    % 15است؟ )نرخ بهره را  

1 )2000[(1 + %15)
5

− 1]    2 )2000[%15(1 + %15)
5

1] 

3 )2000 [%15(1+%15)
5

(1+%15)
5

−1
]    4)  2000 [ (1+%15)

5
−1

%15(1+%15)
5] 

در سال، خرید یک دستگاه پرس با مشخصات زیر، چه    % 15با حداقل  نرخ جذب کننده    - 33
𝑩
𝑪     خواهد  داشت؟ (iranarze.ir ) 
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 واحد پولی   20000 هزینه عملیات سالیانه    واحد پولی   60000  هزینه اولیه  

عمر    واحد پولی   10000  ارزش اقساطی   واحد پولی   30000  درآمد سالیانه  

 سا ل   5 مفید  

 

1 )3000/[60000(𝐴/𝑃, 15,5) + 20000 − 10000(𝐴/𝑃, %15,5)  

2 )6000/[30000(𝐴/𝑃, 15,5) + 10000 − 20000(𝐴/𝑃, %15,5) 

3 )3000/[30000(𝐴/𝑃, 15,5) + 20000 − 10000(𝐴/𝑃, %15,5)  

4)  6000/[20000(𝐴/𝑃, 15,5) + 30000 − 10000(𝐴/𝑃, %15,5)
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   1403 سوالات مالیه عمومی تالیف ایران عرضه :  زدهم یفصل س  ❖

 ( iranarze.ir)   درآمد و هزینه افراد، بنگاه ها و موسسات چه نام دارد؟   - 1

 ( درآمد و هزینه خصوصی 2  درآمدهای عمومی و مخارج عمومی ( 1

 ( مالیه  4    ( مخارج عمومی  3

   2اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ     .درآمد و هزینه افراد، بنگاه ها و موسسات، درآمد و هزینه خصوصی نام دارد 

عمومی یا مخارج عمومی نام دارد. به مجموعه  در مقابل درآمدهای دولت درآمدهای عمومی و هزینه های دولت، هزینه های  

 دخل و خرج دولت، مالیه عمومی اطلاق می شود. 

علم »مالیه عمومی« چگونگی برآورد هزینه های عمومی و نحوه تأمین آن از طریق درآمدهای عمومی را بررسی میکند. به 

عبارت دیگر مطالعه عملیات، فعالیتها و روشهای قانونی کسب درآمد و انجام هزینه های دولت و چگونگی اداره امور و پی  

 لت، موضوع علم مالیه عمومی است. آمدهای آن در اقتصاد کشور، یا دخل و خرج دو

 ( iranarze.ir)   های زیر مثالی از کالای عمومی غیر محض است؟   کدام یک از گزینه   - 2

 ( دفاع ملی2    های تلویزیونی  ( برنامه1

 ( امنیت داخلی 4    ترافیک های پر  ( جاده3

 

 

 

 ( iranarze.ir)   منظور از "آرای پولی" در بازار رقابتی چیست؟   - 3

 ( تعداد آراء عمومی برای حمایت از دولت 2  ( میزان مشارکت دولت در تولید کالا 1

 های تبلیغ کالاهای خصوصی ( روش4  ( خریدن یا نخریدن کالا توسط مردم 3

 ( iranarze.ir)   چرا کالاهای عمومی امکان مبادله با خارج را ندارند؟   - 4

 کنندگان ( به دلیل غیرقابل تفکیک بودن برای مصرف 2  های قانونی تجارت  ( به دلیل محدودیت 1

 ( به دلیل استفاده خاص در داخل کشور 4   ( به دلیل نیاز به پرداخت هزینه 3

 ( iranarze.ir)   اشتباه است؟ در مورد تفاوت مالیه عمومی و مالیه خصوصی کدام یک    - 5

 ( مالیه عمومی، مسائل دخل و خرج دولت و مالیه خصوصی، درباره درآمدها و هزینه های افراد و بنگاه هاست. 1

 ( در مالیه خصوصی هدف کسب حداکثر سود است، در مالیه عمومی هدف حداکثر ساختن فایده اجتماعی است.2

( قلمرو مالیه خصوصی در مورد افراد محدود به درآمد و هزینه و بعبارت وسیع تر دارائی و بدهی آن هاست، قلمرو مالیه  3

 عمومی به گستردگی یک کشور است. 

 ( در مالیه خصوصی تنظیم بودجه اجباری است لیکن در مالیه عمومی تنظیم بودجه اجباری نیست.. 4
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 ( iranarze.ir)   مالیه عمومی از کدام دیدگاه تجزیه و تحلیل میشود؟   - 6

 ( دیدگاه اجتماعی 4 ( دیدگاه سیاسی 3 ( دیدگاه اقتصادی 2 ( دیدگاه عمومی 1

 ( iranarze.ir)   ها در دوران پس از پایان قرون وسطی اعتقاد داشتند ثروت اصلی یک کشور در چیست؟ مرکانتیلیست    - 7

 های زراعی بیشتر  ( داشتن زمین 2   ( توسعه صنایع و تولید داخلی1

 ( افزایش واردات کالاهای با ارزش 4    ( داشتن طلا و نقره 3

 ( iranarze.ir)   ها معتقد بودند قوانین انسانی چه زمانی مفید خواهند بود؟   فیزیوکرات   - 8

 های دولت هماهنگ باشند.  ( وقتی با خواسته 2  ( وقتی منطبق با قوانین طبیعی باشند. 1

 اقتصادی مردم حمایت کنند. ( وقتی از حقوق 4 المللی باشند.  ( وقتی به سود تجارت بین 3

 ( iranarze.ir)   بر اساس نظریات کینز، مدیریت تقاضا در اقتصاد کلان چه تأثیری دارد؟   - 9

 ها( تثبیت نرخ مالیات  2    ( کاهش نرخ اشتغال 1

 ( کاهش مصرف در بخش خصوصی4  گذاری و افزایش تولید( توسعه سرمایه  3

 ( iranarze.ir)   مهمترین خصوصیت سیستم پایه طلا چیست؟   -10

 ( غیرممکن ساختن تسلیم مقامات پولی در برابر فشار برای پول بیشتر 2   المللی ( کاهش تجارت بین  1

 ( افزایش نرخ بهره 4  ها به چاپ پول بیشتر ( تشویق دولت  3

 ( iranarze.ir)   نظریات اقتصاد کلاسیک چه دیدگاهی در مورد نقش دولت داشتند؟   - 11

 ( تمرکز بر ارائه کالاهای عمومی توسط دولت 2  دولت در اقتصاد( گسترش نقش 1

 ( حذف کامل نقش دولت در اقتصاد 4  ( محدود کردن نقش دولت در اقتصاد 3

 ( iranarze.ir)   کتاب شهریار، در مورد ظاهر و باطن رفتار حکومت گران اثر کیست؟   - 12

 ( ماکیاول4  ( ویکسل 3  ( شومپیتر 2  ( کندرسه 1

 ( iranarze.ir)   شد؟ آوری می    ها چگونه جمع در زمان مادها، مالیات    - 13

 ( به تشخیص فرمانروایان محلی2   ( توسط شاه مستقیماً از مردم 1

 ( به وسیله نمایندگان پارسی4   ( بر اساس قوانین ثابت 3

 ( iranarze.ir)   داشت؟ نادر شاه سران سپاه و حکام ولایات را از چه چیزی بر حذر می    - 14

 های داخلی ( شرکت در جنگ 2  ( زندگی اشرافی و گردآوری مال و املاک1

 ( تجارت با هندوستان4   ( افزایش مالیات بر مردم 3

 ( iranarze.ir)   کردند؟   شاهان قاجار برای تأمین مخارج خود چه اقدامی می   - 15

 مزایده ( فروش حکومت ایالات از طریق 2    ( افزایش صادرات کشور 1

 ( کاهش مخارج درباری4   ( ایجاد سیستم مالیاتی ثابت 3
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اصل در مورد مالیات ها و دخل و خرج دولت است. این اصل ها    177اصل از    5در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران    - 16

 ( iranarze.ir)   کدام است؟ 

 ( اصل پنجاه و یکم تا پنجاه و پنجم2  ( اصل شصت و یکم تا شصت و پنجم 1

 ( اصل شصتم و پنجم تا هفتادم 4   ( اصل شصتم تا شصت و چهارم 3

 ( iranarze.ir)   ها برای اداره خود به بودجه نیاز دارند؟   چرا شرکت   - 17

 ( برای افزایش سود 2    ( برای تامین مخارج خود 1

 هابینی و کنترل درآمدها و هزینه  ( برای پیش 4   ( برای استخدام کارکنان بیشتر 3

 ( iranarze.ir)   شود؟ چرا بودجه در اکثر کشورهای جهان به طور سالانه تهیه می    - 18

 ها برای یک سال مالیبینی درآمد و هزینه   ( به دلیل پیش 1

 های سالانه ( به دلیل تعیین میزان مالیات  2

 ها در طول سال ( به دلیل ثابت بودن هزینه 3

 ( به دلیل وجود درآمد ثابت از منابع طبیعی4

توانند از ارقام درآمدی خود برای پوشش    های دولتی نمی ها و دستگاه  کند که سازمان ریزی بیان می  کدام اصل بودجه    - 19

 ( iranarze.ir)   ها استفاده کنند؟ هزینه  

 ( اصل تعادل بودجه 2    ( اصل وحدت بودجه 1

 ( اصل شاملیت یا تفصیل بودجه 4  ( اصل کاملیت یا جامعیت بودجه 3

 ( iranarze.ir)   رود؟ های خارجی به کار می  کدامیک از ابزارهای زیر برای متعادل نگه داشتن موازنه پرداخت    - 20

 های گمرکی ( افزایش تعرفه 2    ( کاهش نرخ ارز 1

 ( افزایش تقاضای کالاهای وارداتی 4   ( کاهش نرخ بهره بانکی 3

 ( iranarze.ir)   گیرد؟ کدامیک از موارد زیر قرار می  های جاری دولت در مقابل    ، هزینه GFSدر روش    - 21

 ( درآمدهای دولت 2   ایهای سرمایه ( فروش دارایی  1

 های خارجی ( کمک 4    های داخلی  ( وام3

 ( iranarze.ir)   ریزی کشور در چه سالی تأسیس شد؟ سازمان مدیریت و برنامه    - 22

1 )1363  2 )1376  3 )1379  4 )1386 

 ( iranarze.ir)   شود؟ های انتقالی معمولاً برای چه هدفی انجام می    هزینه   - 23

 های دولت ( کاهش بدهی  2   ( ایجاد رفاه همگانی در جامعه 1

 گذاری خارجی( جذب سرمایه  4   ( افزایش درآمد مالیاتی دولت 3

 ( iranarze.ir)   شود؟ های اجتماعی توسط بخش خصوصی انجام نمی  گذاری    چرا سرمایه   - 24
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 ( بدلیل نبود سود مستقیم برای بخش خصوصی 2  ( به دلیل نیاز به بازگشت سریع سرمایه 1

 ( به دلیل عدم وجود منابع مالی کافی 4  ( بدلیل حجم زیاد و زمان بازده طولانی 3

 ( iranarze.ir)   های با صرفه چیست؟   گذاری   هدف اصلی سرمایه   - 25

 بیشتر در آینده های ( جلوگیری از هزینه 2  های بلند مدت برای دولت  ( ایجاد پروژه 1

 ( گسترش بخش خصوصی در اقتصاد 4   ( افزایش درآمدهای مالیاتی3

 ( iranarze.ir)   شود؟ های جاری محسوب نمی  کدامیک از موارد زیر جزء هزینه    - 26

 های نظیر آب و برق  ( پرداخت هزینه 2  های کرایه سوخت  ( پرداخت هزینه 1

 ( ملزومات اداری 4   خرید تجهیزات تولیدی ( 3

 ( iranarze.ir)   چه کسی از اولین اقتصاددانانی بود که در ارتباط با مالیات کتاب نوشته است؟   - 27

 ( منتسکیو4 ( جان استوارت میل 3  ( آدام اسمیت 2  ( ریکاردو 1

 ( iranarze.ir)   اگر در تنظیم قوانین مالیاتی فقط نگرش اقتصادی مطرح باشد چه مشکلی ممکن است پیش آید؟   - 28

 شود. ( این کار موجب کاهش مصرف عمومی می  1

 ( دولت به دلیل کاهش درآمد در اداره امور جامعه با مشکل مواجه میشود. 2

 ( نگرش مطلق اقتصادی باعث افزایش تولید ناخالص داخلی می شود. 3

 ( نرخ تورم افزایش پیدا میکند.4

 ( iranarze.ir)   ها، مالیات باید به تعداد هر چه بیشتر افراد تعلق گیرد؟ چرا طبق دیدگاه کلاسیک    - 29

 شود. ( زیرا باعث افزایش درآمد دولت می  1

 شود. ( زیرا باعث کاهش بار مالی بر دوش افراد می  2

 شود. ( زیرا موجب افزایش نوسانات اقتصادی می 3

 ( زیرا هزینه وصول مالیات کمتر خواهد بود. 4

   توانند اقتصاد کشور را به مسیر مطلوب هدایت کنند؟ های مالیاتی می  های معافیت یا تغییر نرخ  مالیات  چرا    -30

 شود. های مالیاتی موجب افزایش مصرف در جامعه می  ( زیرا تغییرات در نرخ 1

 دولت خواهد شد.  های ها منجر به افزایش هزینه ( زیرا کاهش مالیات  2

 دهند تا در تنظیمات اقتصادی مداخله کند و به اهداف اقتصادی برسد. ( زیرا این تغییرات به دولت اجازه می3

 شود. ها باعث افزایش نرخ تورم می ( زیرا افزایش نرخ مالیات  4

 ( iranarze.ir)   چه تفاوتی بین اثر رکود و رونق اقتصادی بر قیمت سهام وجود دارد؟   - 31

 یابد.یابد؛ در دوران رکود، قیمت سهام کاهش می( در دوران رونق، قیمت سهام افزایش می 1

 ماند.( در هر دو دوره، قیمت سهام ثابت می 2
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( در زمان رکود بدلیل کاهش سوددهی واحدهای اقتصادی قیمت سهام این واحدها با افزایش روبرو میشوند و ارزش پولی 3

 آنها کاهش می یابند. 

 یابد.یابد؛ در دوران رکود، قیمت سهام افزایش می( در دوران رونق، قیمت سهام کاهش می 4

 ( iranarze.ir)   کدام یک از موارد زیر از مشکلاتی است که در وصول مالیات از درآمدهای خارجی پیش می آید؟   - 32

 های ثابت مالیات در کشورهای مختلف ( مشکلات مربوط به نرخ 1

 ( مشکل تشخیص منبع تحصیل درآمد 2

 کشورها( کاهش درآمد مالیاتی  3

 ( رشد اقتصادی جهانی 4

چرا در صورتی که درآمدهای تحصیل شده از خارج مشمول مالیات قرار نگیرد، رعایت برابری بین مؤدیان انجام نمی    - 33

 ( iranarze.ir)   شود؟ 

 کنند.( زیرا افراد با درآمد یکسان ولی با منبع درآمد مختلف مالیات متفاوتی پرداخت می 1

 ( زیرا مالیات بر درآمد داخلی بیشتر از مالیات بر درآمد خارجی است. 2

 ( زیرا درآمدهای خارجی به طور خودکار معاف از مالیات هستند. 3

 های مالیاتی متفاوتی دارند.( زیرا کشورهای مختلف نرخ4

 ( iranarze.ir)   کنند؟ کشورها برای کاهش مالیات مضاعف معمولاً چه تدابیری اتخاذ می   - 34

 ( ایجاد قوانین ملی جدید برای اخذ مالیات 1

 ( کاهش نرخ مالیات بر درآمد خارجی2

 المللی و انعقاد قراردادهای دو یا چند جانبه( همکاری بین 3

 گیرانه برای مودیان داخلی( اجرای قوانین سخت 4

 ( iranarze.ir)   های مالیاتی کشورهای مختلف چه تأثیری داشته است؟ جهانی شدن اقتصاد بر نظام   - 35

 اند. ( کشورهای مختلف به تدریج قوانین مالیاتی یکسانی را اتخاذ کرده1

 اند.( کشورهای توسعه یافته قوانینی را برای کشورهای در حال توسعه وضع کرده 2

 کنند.( کشورهای مختلف در تدوین قوانین مالیاتی کاملاً مستقل از یکدیگر عمل می 3

 اند.مالیاتی خود را مطابق با کشورهای توسعه یافته تغییر داده ( کشورهای کمتر توسعه یافته قوانین 4

 ( iranarze.ir)   کدام یک از موارد زیر از دیدگاه مخالفان مالیات بر ثروت می باشد؟   - 36

 ( ثروت باید فقط در زمان انتقال از شخص به شخص مشمول مالیات شود. 1

 شود. آن می ( اخذ مالیات از ثروت منجر به کاهش درآمد ناشی از 2

 کند.انداز افراد کمک می ( مالیات بر ثروت به افزایش پس3
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 ( هیچ مالیاتی نباید بر ثروت وضع شود. 4

 ( iranarze.ir)   چه عواملی ممکن است موجب شود که هر کشور پایه مالیاتی مناسب خود را انتخاب کند؟   -37

 ( تعداد جمعیت کشور 2  ( ساختار اقتصادی و نیازهای مالی کشور 1

 ( کاهش میزان صادرات کشور4 ( عدم نیاز به مالیات برای توسعه اقتصادی 3

 توان به طور قاطع گفت که مالیات پرداختی به بیمه و تأمین اجتماعی از نوع مستقیم یا غیر مستقیم است؟ چرا نمی   -38

 شود. ها به طور یکسان توسط دولت تأمین می ( زیرا تمام هزینه 1

 شود و بخشی از آن توسط کارگر. ( زیرا بخشی از آن توسط کارفرما پرداخت می  2

 ( زیرا پرداخت مالیات توسط کارگر از طریق افزایش دستمزد نیروی کار جبران می شود. 3

 . 3و  2( 4

 ( iranarze.ir)   چرا مالیات های مستقیم نیازمند زمان بیشتری برای وصول به خزانه دولت هستند؟   - 39

 ( زیرا از زمان تصویب آن، به دلیل قاعده عطف به ماسبق، معمولا از سال مالی جدید قابل اعمال خواهد بود. 1

 ( چون از زمان تصویب تا زمان رسیدن درآمد مالیاتی، امکان اعمال تغییرات در قانون وجود دارد. 2

 ( زیرا مالیات های مستقیم در قیمتها مخفی است و افراد متوجه پرداخت آن نمی شود. 3

 شود. کنندگان اعمال نمی  مالیات های مستقیم برای مصرف ( چون 4

ها تبدیل کرده  ها برای دولت ترین و پردرآمدترین مالیات  های مالیات بر درآمد، آن را به یکی از قدیمی کدام یک از ویژگی   - 40

 ( iranarze.ir)   است؟ 

 ها و نه افراد ( تأثیر آن فقط بر شرکت 2     ( نرخ پایین آن 1

 ها( شفافیت بالای آن در مقایسه با سایر مالیات 4 ها( ارتباط مستقیم با درآمد اشخاص و شرکت 3

 ( iranarze.ir)   شود؟ های زیر برای کنترل حجم پول و اعتبار استفاده می  کدام یک از روش    - 41

 ( افزایش تولید ناخالص داخلی2   ( عملیات بازار آزاد اوراق بهادار 1

 ( کاهش نرخ تورم 4    ( کاهش ذخایر طلا 3

با توجه به گستردگی خدمات دولتهای مرکزی و دولت های محلی )شهرداری ها( ......... یکی از بهترین راههای تامین    - 42

 ( iranarze.ir)   هزینه انجام خدمات خاص برای برخی شهروندان و در مناطق معین است. 

 ( دریافت جریمه و دیرکرد آن.2    ( دریافت مالیات. 1

 (همه موارد 4    دریافت عوارض. ( 3

 ( iranarze.ir)   تزریق شد؟   1388چه میزان یارانه غیرمستقیم به اقتصاد کشور در سال    - 43

 میلیارد تومان 75,000( 2    میلیارد تومان 50,000( 1

 میلیارد تومان 150,000( 4   میلیارد تومان 100,000( 3
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 ( iranarze.ir)   صندوق ذخیره ارزی به چه صندوقی تغییر یافت؟   1389در سال    - 44

 ( صندوق رفاه4 گیری( صندوق مالیات 3 نگری ( صندوق آینده2 ( صندوق توسعه ملی 1

 ( iranarze.ir)   اولین منبع درآمدی کشور ایران کدام است؟   - 45

( فروش نفت 4 ( فرآورده های نفتی3  ( صادرات 2  ( مالیات 1
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 : سوالات اقتصاد خرد و کلان چهاردهم فصل   ❖

  ی ح ی با پاسخنامه تشر   1403عرضه    رانی ا   فی اول: سوالات اقتصاد خرد تال   بخش 

 ( iranarze.ir)   اقتصاد نمی باشد؟ کدام یک از گزینه های زیر از انواع تغییر تقاضا در علم    - 1

 ( تغییر در تقاضا به علت تغییر در عرضه که شامل تغییر قیمت نیز میشود. 1

 ( تغییر در تقاضا که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به جز عامل قیمت صورت میگیرد 2

 ( تغییر در مقدار تقاضا که به علت تغییر در مصرف به وجود میآید 3

 عامل قیمت صورت میگیرد. خصوص  ( تغییر در مقدار تقاضا که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به 4

   2اسخ سایت ایران عرضه: گزینه  پ     :دو نوع تغییر تقاضا داریم 

 میشود. * تغییر در مقدار تقاضا، که به علت تغییر در قیمت کالا به وجود میآید و با حرکت روی منحنی تقاضا نشان داده 

که به علت تغییر در عوامل موثر بر تقاضا به جز عامل قیمت صورت میگیرد، مثل: تغییر در درآمد، تغییر   ،* تغییر در تقاضا

 در قیمت، سایر کالاها و ... 

 ( iranarze.ir)   منظور از کشش قیمتی تقاضا در اقتصاد چه میباشد؟   - 2

 ر درصد تغییرات قیمت کالای دیگر د ( درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا ضرب 1

 ( درصد تغییرات مقدار تقاضای کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالا 2

 مقدار عرضه کالا تقسیم بر درصد تغییرات قیمت کالا ( درصد تغییرات 3

 ( جمع وزنی کشش های قیمتی افراد آن بازار است که وزن برابر است با سهم آن فرد از کل تقاضای بازار 4

کشش به چه روشی صورت  محاسبه    ، قیمت و مقدار اولیه را قرار دهیم کشش،  اگر به جای قیمت و مقدار در فرمول    - 3

 ( iranarze.ir)   میگیرد؟ 

 ابتدایی( 4  ( نقطه ای 3  متداوم( 2  ( فاصله ای 1

 ( iranarze.ir)   کشش درآمدی تقاضا در اقتصاد را با کدام روش نمیتوان محاسبه کرد؟   - 4

 ( منحنی4  ( معادله انگل 3   ( تابع2  ( جدول1

 ( iranarze.ir)   آید؟   کدام گزینه از اصول رفتاری مصرف کننده عقلایی در اقتصاد به حساب می   - 5

 ( اصل تعدی یا انتقال پذیری2    ( اصل مطلوبیت کل 1

 اشباع پذیری ( اصل 4    ( اصل نرخ نهایی 3

6 -   (iranarze )   منظور از خط بودجه در اقتصاد چیست؟   (iranarze.ir ) 

 ( مکان هندسی ترکیبات مختلف کالا ها است که با بودجه ای معین میتوانیم خریداری کنیم. 1

 ( یعنی به ازای هر قیمتی یک نقطه تعادل داریم. 2
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شده را با فرض ثابت بودن سطح تکنولوژی نشان ( تابعی است که رابطه بین مقدار عوامل تولید و مقدار محصول تولید  3

 .میدهد

 درست شبیه این است که درآمد اسمی مصرف کننده افزایش یافته است.  X( یعنی کاهش قیمت کالای 4

 ( iranarze.ir)   منظور از راه حل گوشه ای در علم اقتصاد چیست؟   - 7

 میکنیم. ( حالت تعادلی است که در آن فقط یکی از کالا ها را مصرف 1

 ( حالتی که در آن خط بودجه چرخش پیدا کرده و نقطه تعادل نیز تغییر میکند. 2

 ( منظور از راه حل گوشه ای خطی است که از مبدا مختصات میگذرد و شیب مثبت دارد. 3

 ( محوری است که قیمت آن کالا تغییر کرده است. 4

 ( iranarze.ir)   کالای گیفن گفته میشود؟   ، در اقتصاد، به چه کالایی   - 8

 . را خنثی میکند اثر درآمدی اش آن، ( کالای پستی است که اثر جانشینی 1

 باشد.میشیب مثبت دارای ( کالایی است که منحنی تقاضای آن حتماً 2

 غلبه پیدا میکند.آن اثر جانشینی  بر ( کالای پستی است که اثر درآمدی اش 3

 باشد. آن میاثر جانشینی در یک جهت و همسو با اثر درآمدی اش است که  ( کالای 4

 ( iranarze.ir)   در زمینه علم اقتصاد، کدام منحنی به منحنی تولید برابر و منحنی متساوی التولید نیز معروف است؟   - 9

 ( منحنی تابع تولید 2   ( منحنی بی تفاوتی تولید1

 ( منحنی شیب منفی4    ( منحنی تولید ثابت 3

 ( iranarze.ir)   ؟ شناخته میشود مسئله ثانویه یا مزدوج  کدام یک از موارد زیر تحت عنوان    -10

 ( حداقل سازی مقید2    ( حداکثر کردن تولید 1

 ( حداقل کردن هزینه تولید مقدار معینی از محصول 4  بی تفاوتی مقدار تولیدیکسان سازی ( 3

 ( iranarze.ir)   مطلوبیت در اقتصاد چه نوع مفهومی دارد؟ عنصر    عرضه(   ران ی ا   ی نترنت ی )منبع فروشگاه ا   - 11

 ( جانشینی4  ( تفکیکی3 ( اصلی و شمارشی 2  ( ترتیبی1

 ( iranarze.ir)   ...... گفته میشود. ، منحنی های ...... به منحنی های هزینه بلند مدت   - 12

   ( برنامه ریزی یا طراحی 2    ( بی تفاوتی تولید1

3 )LTC      4 ) عملیاتی 

 ( iranarze.ir)   تعادل بلند مدت بازار و بنگاه رقابتی چه زمانی اتفاق میافتد؟   - 13

 ( ورود و خروج بنگاه ها به بازار صورت نگیرد. 2  ( تشکیلات تولیدی خود را تغییر دهند.1

 . باشدورود و خروج بنگاه ها نرخ ثابتی داشته ( 4 ( قیمت با هزینه نهایی بلند مدت برابر باشد. 3

 ( iranarze.ir)   در اصطلاحات اقتصادی، بازار انحصار کامل فروش به چه بازاری گفته میشود؟   - 14
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 تنها یک عرضه کننده وجود داشته باشد و برای کالای تولیدی بنگاه نیز جانشین نزدیکی وجود نداشته باشد. بازاری که در آن  (  1

 ند.ه اکرد پیش خرید  یانحصاراز عرضه محصول، محصول را به صورت قبل و متقاضیان، خریداران که در آن ( بازاری 2

 خریداران از قبل با عرضه کنندگان قرارداد دارند.  امکان رقابت در آن نزدیک به صفر بوده و( بازاری که 3

 محدود میباشد و با جانشین نزدیک آن فاصله زیادی داشته باشد. به تعداد ( بازاری که عرضه کنندگان آن 4

بنگاه انحصاری بخواهد محصول بیشتری را در بازار به  نزولی بودن تقاضای بنگاه انحصاری به این مفهوم است که اگر    - 15

 ( iranarze.ir)   ......................... . باید  ،  فروش برساند 

 افزایش دهد. محصول را با درصد اندکی ( قیمت 1

 افزایش دهد. به میزان نصف افت تقاضا ( تولید را 2

 کند. به حذف کالا از بازار به صورت موقت اقدام ( 3

 کاهش دهد. محصول را ( قیمت 4

 ( iranarze.ir)   کدام گزینه از مثال های تبعیض قیمت درجه یک میباشد؟   - عرضه    ران ی شده توسط ا   ی طراح   -   - 16

 واحد مصرف آن افزایش پلکانی قیمت آب به ازای افزایش هر ( 1

 ( تفاوت قیمت سیب در مزرعه با شهر 2

 ( تفاوت هزینه کرایه اتاق هتل ها در آخر هفته و وسط هفته 3

 ( هزینه تلفن در شب و روز4

 ( iranarze.ir)   مهمترین ویژگی بازار انحصار چند قطبی فروش چیست؟   - 17

 میان بنگاه ها ( تبانی2    ( تلاش در تعادل بازار 1

 ( مقدار تولید بنگاه ها4   وابستگی متقابل بین بنگاه ها( 3

 ( iranarze.ir)   در کدام راه حل، هر بنگاه یا رهبر یا پیشرو میباشد؟   -18

 ( راه حل اشتاکلبرگ 2    ( راه حل سهم بازار 1

 ( راه حل اجورث و برتراند 4    ( راه حل چمبرلین 3

 ( iranarze.ir)   کدام مورد از علل های ایجاد انحصار در یک صنعت میباشد؟   - 19

 ( اضافه رفاه مصرف کننده 2  ( یکسان بودن هزینه های بنگاه ها1

 ( هزینه تولید4     ( قوانین دولتی 3

 ( iranarze.ir)   صنعت با هزینه های ثابت به چه معناست؟   - 20

 نهایت ثابت میماند. ( قیمت عوامل تولید کاهش مییابد و منحنی های هزینه بنگاه به سمت پایین و در 1

 ( قیمت عوامل تولید ثابت بماند منحنی های هزینه بنگاه تغییر نمی کند. 2

 ( منحنی های هزینه بنگاه به سمت بالا انتقال پیدا میکند و بعد ثابت میماند. 3
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 ( منحنی های هزینه بنگاه سه وضعیت ثابت صعودی و نزولی را تجربه میکند اما در نهایت ثابت میماند. 4

 ( iranarze.ir)   انحصار مضاعف به چه وضعیتی گفته میشود؟     - عرضه    ران ی ناشر ا   -   - 21

 ( یک فروشنده عامل تولید و یک خریدار عامل تولید باشد.1

 ( در بازار محصول انحصار کامل فروش دارد. 2

 ( علاوه بر نیروی کار سرمایه نیز متغیر باشد. 3

 دارد. ( در بازار نهاده ها انحصار خرید 4
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